REGO-FIXA



REGO-FIXA

ER JL v MREIBERFEHFRFE U\ I/INT A
— 2 RAY—=)LiRILY —

19505 (CRIsZ &Nz 00—/ VULIEZEREGO-FIX(E280MD RS v THYE
EITDIREFERETT, RAX, N\—BIIMAFTZT > (CHRHZIBRD
REGO-FIX(&. 70U ELEDHWZEREEY —ILIS > T AT LAD4E

FERRSS (CHEND D> TLET,

KE FE. TS2)L. B@EIZZF, SHRS500E(CHRGT
IN= b F—EHDORY D —DZETFTNEY . BHER
mEEEE, MEFH, 8. TR BR 8E K
STRUSIR ERRAIBRER TERSNTLET,

ZAZABEDOHBIERZAR—U—-CDRVWESRADKRINZEZ X T
EEEBE, BHORXFvITY, BESBULLENDT
WSTHZICBVWTERRE—HEICED EIFTWNFDR LD, I
HTIEFECRYY IEEMITDEEUENAKTICETNTL

FI. FFNRV Y1 -2 327 —#ICARLTVL, &
WO KRERLEDBER(CAEN SREGO-FIXIE, HHENDE
BORBZRSE., HRLIBXENMHEFTEDIHMTY . RADA
OGS BEEERCHEM. TUTRFHDHDRMEE
TBEHRTNERODTVET, B0 [=AZ] OBRE
SH., HRPTIXA RBEOEENB T dEREBRED M —
PY—D LU TRBSNTNET,



mEoVn< BE REGO-FIXIC(F4DDEMRDY —IUFFS R
FLMRESNTVWET, RE. ERORSIF—-RELT
HRN(SEA TN TULBERS A5/ (DIN 6499%EHL) (&,
RAF(CLDTBAVSFILETHMTENTVET,
micRun® MR X FAl&. KARDERT T LANSIK

S URERORN > REYHS—TT, ZORXFTLARLE
<3um @ 3xD ZE2T. CORRBIEIETD/I\A/INTA—
JOAT TV —2 a3V (CREERY U1 -2 a3 mBRUE
9, powRgrip®& UTHBNBIBFEHDI AT AL, EN
TERELOSE & IRENEE. B TEZEREDRVAEIERD
JI(EEDH
1FBY—U>0VY 31— 3> % RBHUET. INS54DD
SATFADHEBOBER. W22 070X EEEEL.
HROYSZ2 T DE L DEHICUSTZDDEEZIRELT

T9., £LTMulti Lineld, mHHIRT

nW<Z&TY,

BRF4FTNBoERTN RECERZR D RIANGKIN
% . REGO-FIX(IIFaaI/R T8 (CH LT, #HEN. £RE
FH, e, EETOA@EICEDEATNEDS, cnld.
HR R PEOREZRIESE D H ERD, Afesnd

¥LlToEZa>aHELTVET,

A I)R—>3>&hESRTEIZ70EM 1950
FELER, B FEFNRTAT 1 7%
EMEBSZTHRCITV-IINEERBELT
ZFUL.

F—LhERHTNO— FNZBE BDE
SHREDICBRXIEMDIEEE LT
£9. IEBIEOSHEDT AT 1 TH
SEMTHRET. REmUDEEF—LA
ELUT—H—HEATVNEET,

A AN EBEERE Swiss® EKIEEN
JEHRRERAA R, T DOAR/EIC
TRELTWVET.



ER S RXF A

ER JL v b 133
159

ER 5> Fwv bk






EREMmAF

ERDDA R &Em

= AERILY MRV — MWESHRIVNNVI—  JO-F4>0F vy dLyNIGH
>3 R—J
HSK/ SK/ BT/ CAT/ CAPTO/ i CYL/ CYL/ CYL/ CYDF/ i MK/ SH/ ISO 20/} HSK-A CYLSSY ! PH/ER MPH/ ER(M)/
ER ER ER ER ER ER ERM(X) ERNC ERM ER ER ER SSY CYLGSF : PHC/ER ERMX ERM
CYLF/ CYDF/ PHC-C/ER ER(MX)/
ERM(X) ERMX ERMX

70 76 80 88 94 98 102 107 108 110 112 114 116 116 119 122 127
| | | | | | | | | | | | | | | | |
IO ARESSUEE  micRun® A=) BlEkRIIFHLE AyE>JRILY R
BEIN—Tav secuRgrip®
ER-MB ER-Standard/ MR ER-DM ER-SG ER-GB PCM ET1
ER-UP
O o m o [ [ =
i
134 135 199 144 149 150 154
| | | | | | |
=23 NPV OFAE Sy a8 BYBSIES = Fw b AR Y=V TARYELCYT—
SUNTIVIVATARY

Hi-Q®/ Hi-Q®/ Hi-Q®/ Hi-Q®/ Hi-Q®/ Hi-Q®/  Hi-Q®/ Hi-Q®/ ER MS Hi-Q®/  Hi-Q® ireCool® | DS/ER  KS/ER
ER ERC ERB ERBC ERM ERMC ERMX ERMXC ERAX ERAXC {RCR/RCS
intRlox®  intRlox®

= O = &
o O W e O O O O e = = 0

160 162 164 164 166 166 168 168 170 172 172 174 244 252

B: RFPUD C: Bl M: STHAXRD X BOBLL#REEGE A QL DS: =I5« R KS: V-3 hISv>aF71RYD

REGO-FIXA ER 65




122 AYESTRILYNRIVEI— JO0-F4>9F vy DLyNSFDSa -

HSK/ SK/ BT/ CAT/  CAPTO/ MK/ SH/ ISO20/: HSK-A  CYLSSY!{ PH/ER MPH/ { ER(M)/
ER ER ER ER ER ER ER ER SSY CYLGSF: PHC/ER ERMX | ERM
PHC-C/ER ER(MX)/

ERMX

=

122 127




ERY—ILiNILSY — RA AREN S5 CEDEm

' B
I

v

HSK / ER SK/ER BT/ER BT+ /ER CAT/ER CAT+/ER  CAPTO/ER
smts DIN DIN MAS 403 ASME B _
69893 69871 JIS B 6339 B5.50
ISO IS0 12164 1SO7388-1 ISO7383-2 - - - ISO 26623
G25@ G25@ G25@ G25@ G25@ G25@ G25@
NS> 25,000 25,000 25,000 25,000 25,000 25,000 25,000
min- min- min-! min-t min-t min-t min-t
Fw THIN HSK-A ° - - _ _ _
'D\;EHIIR o <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003
(M=) e mm mm mm mm mm mm mm
SARAO—>)
F—)\NE DIN ISO AT3 AT3 AT1 AT3 AT1 ISO 26623
MFDx* - - - - - - -
A + AD - ° ° ° ° ° =
AD + B - ° ° = ° — _
*A O ORISR &Rl
B 1.'
HSK-A/ER XL SK/ER XL BT/ER XL CAT/ER XL CAPTO / ER XL
MAS 403 ASME
FIE DIN 69893 DIN 69871 JISB 6339  B5.50 -
ISO ISO 12164 ISO 7388-1 ISO 7388-2 - ISO 26623
NS> G25@ G25@ G25@ G25@ G25@
i 5,000 min 5,000 min 5,000 min* 5,000 min* 5,000 min-!
Fw TR HSK-A ° - _ _
RN TIR
4MAI=—/)Ch <0.01 mm  <0.01l mm <0.01 mm <0.01 mm <0.01 mm
SHEIO—>)
F—I\NE DIN ISO AT3 AT3 AT3 ISO 26623
MFD* ° ° ° ° °
A + AD - ° ° ° -
AD + B = = = = -
*IA O DI EEE E T
REGO-FIXA ER

67




AERIL Y bRILA—

CyL/ CyL/ Cyw CYDF/

ER ERM(X) ERNC ERM
CYLF/ CYDF/
ERM(X) ERMX

98 106 107




ERY—ILiNILSY — RA AREN S5 CEDEm

CYL/ER CYL/ERM CYL / ERMX CYLF / ERM
S ONE h6 h6 h6é h6é
RN TIR (S >oh50—2) <0.003 mm <0.003 mm <0.003 mm <0.005 mm
EEs 7 Uo—> 3> ° . . _
e - - = °
S JJLER - - = =
BODBRIE - = ° =
INEUVIME = ° ° °

CYLF / ERMX CYDF / ERM CYDF / ERMX CYL/ERNC
S ONE h6é h6é h6é h6é
IR TIR Sv>omn51—2) <0.005 mm <0.005 mm <0.005 mm <0.005 mm
EEz 7 U —>3> - - - -
EOST . . . .
A TJLER - ° ° -
B ORELE ° - ° -
INEUVIME ° . ° _

REGO-FIXA ER 69




HSKA 25 —J 14X

HSKY —)LiR)LS —

EEERDOARDIZH (CERETSNIZHSKY —)LiR) LY —(F—TE UTZEEDY
HF LD CEERNTICEEDR M

DIN 69893 /1S0O 12164

FEEXAVUY B
SN TIR <3 pm
> — ) (BIINBT—) SMEIABITE,

REMHSEAK Ra 0.25
BWIS2TH. BULNLOEELEE.

NS>0

G 2.5 @ 25,000 rpm/<1gmm (2100 %33/t

XLY =)LV —

G 2.5 @ 5,000 rpm(C100 %3FiE.
AT —) U SHMAIS— ) UADTIR<10 pm,

Hi-Q® NS> 203 RFA

Hi-Q®0 5> T3y MBI TRICK>TELD 7>
NS RZERENDING ST IIEUT
BA80,000 rpmE THFI D ENTEFT, F1
TEHRE L TEREIC TH] ANBMEnNTV\SETD
V=LY = (IS > 2 20U TSRS L TLY
F9.

MENBICEHI-Q® / ER I5>TFy MIGENTVET
B ERDOSZTHENS S 2D RRL.

EENZIRE

B DINLY — (FREEFEUH D DE T 20593
e (TIREZZ LoD EIRIRLET S

WHER7ZIVr—23>

ER-GBZER LAY ESIRE, BHTHEWIS
TN EBEEENDIHE, BHOEERTUZID
S>3 w hHi-Q® / ERB KLU Hi-Q® / ERBCOfE
AR L TVET,

IDFYITF— (HSK AR(DFy)

Bf¥10 mm, DIN 69873%##l, ZHRLB(ICELTTH
BEULTWET,

T9Y,

N

/.

NS>

HSK 25 90,000 min-t(C X
HSK 32 60,000 min-t(CXHiE
HSK 40 45,000 min-C3its
HSK 50 36,000 min (XIS
HSK 63 G 2.5 @ 25,000 min™
HSK 80 G 2.5 @ 25,000 min
HSK 100 G 2.5 @ 25,000 mint
HSK 125 G 2.5 @ 25,000 min

OBV FMRABCEFEENTVLEEA. HSK-A 125FZHEBICEL TS
BAELTVLET,
ZTDMXLYA X (EZHLICELTTRELTVETS,

70

e o-vvk P

IHR)—hh50E> b~

P TOHSK-ARY! B KU HSK-ERL DY —)L7R) LS —
TIFOU—S>bFa2—T (KSR) ZZHIBWEET

353_0

KSREDRBES & 265R—72SB U T IZE),

REGO-FIXA

ER



HSK-A W—JLiK)LS —

DIN 69893

1SO 12164

& [mm] 7oy
47 HRES D D1 L L1 FWR* L>F
HSK-A 32/ER 11 x 050 2532.11110 19 - 50 - - E11P
HSK-A 32 /ER 16 x 060 2532.11620 28 - 60 - — E16 P
HSK-A 32 /ER 20 x 060 2532.12020 34 - 60 - - E20P
HSK-A 32 /ER 25 x 065 2532.12520 42 - 65 - — E 25

HSK-A 40 /ER 16 x 080 H

4540.11640

225

E16 P

HSK-A 40/ER 25 x 080 H

4540.12540

325

E 25

HSK-A 50/ER 16 x 100 H 4550.11650 28 - 100 - 325 E16P
HSK-A 50/ER 25 x 080 H 4550.12540 42 - 80 - 325 E 25
HSK-A 50/ER 25 x 100 H 4550.12550 42 - 100 - 325 E 25
HSK-A 50/ER 32 x 100 H 4550.13250 50 - 100 - 405 E 32

HSK-A 63 /ER 11 x 100 H 4563.11150 19 - 100 - 325 E11P
HSK-A 63 /ER 16 x 080 H 4563.11640 28 - 80 - 325 E16 P
HSK-A 63 /ER 16 x 100 H 4563.11650 28 - 100 - 325 E16 P
HSK-A 63 /ER 16 x 160 H 4563.11680 28 - 160 - 325/225 E16 P
HSK-A 63 /ER 16 x 240 XL 8865.13070 28 46 240 140 = E16 P
HSK-A 63 /ER 16 x 260 XL 8865.13090 28 46 260 140 = E16 P
HSK-A 63 /ER 16 x 300 XL 8865.13130 28 46 300 140 = E16 P
HSK-A 63 /ER 16 x 340 XL 8865.13170 28 46 340 240 = E16 P
HSK-A 63/ER 16 x 360 XL 8865.13190 28 46 360 240 = E16 P
HSK-A 63 /ER 16 x 400 XL 8865.13230 28 46 400 240 = E16 P
HSK-A 63 /ER 20 x 075 2563.12030 34 - 75 - = E20P
HSK-A 63 /ER 25 x 080 H 4563.12540 42 - 80 - 325 E 25
HSK-A 63 /ER 25 x 100 H 4563.12550 42 - 100 - 325 E 25
HSK-A 63 /ER 25 x 160 H 4563.12580 42 - 160 - 325 E 25
HSK-A 63 /ER 25 x 200 H 4563.12590 42 - 200 - 405/325 E 25
HSK-A 63 /ER 32 x 080 H 4563.13240 50 - 80 - 405 E 32
HSK-A 63 /ER 32 x 100 H 4563.13250 50 - 100 - 405 E 32
HSK-A 63 /ER 32 x 160 H 4563.13280 50 - 160 - 405 E 32
HSK-A 63 /ER 32 x 200 H 4563.13290 50 - 200 - 405/405 E 32
HSK-A 63 /ER 32 x 240 XL 8865.16070 50 55 240 140 = E 32
HSK-A 63 /ER 32 x 260 XL 8865.16090 50 55 260 140 = E 32
HSK-A 63/ER 32 x 340 XL 8865.16170 50 55 340 240 = E 32
HSK-A 63 /ER 32 x 360 XL 8865.16190 50 55 360 240 = E 32

IS OUSI H NS DU DR EDEFERFET

REGO-FIXA ER

RBAR : HI-Q®/ER 5> T3y MMIWEY =LY —B KUFERS

71




HSK-A WY—JLiKJ)LS —

DIN 69893

1SO 12164

~FiE [mm] Fotevy
91T BRES D D1 L L1 FWR* L>F
HSK-A 63/ ER 40 x 080 2563.14040 63 - 80 - = E 40
HSK-A 63/ER 40 x 120 H 4563.14060 63 - 120 - 505 E 40
HSK-A 63/ER 40 x 160 H 4563.14080 63 - 160 - 505 E 40

HSK-A 80

HSK-A 80/ER 16 x 100 H 4580.11650 28 - 100 - 325 E16P
HSK-A 80/ER 16 x 160 H 4580.11680 28 - 160 - 325/225 E16P
HSK-A 80/ER 32 x 100 H 4580.13250 50 - 100 - 405 E 32
HSK-A 80/ER 40 x 120 H 4580.14060 63 - 120 - 505 E 40

HSK-A 100/ER 16 x 100 H 4500.11650 28 - 100 - 405 E16P
HSK-A 100/ER 16 x 160 H 4500.11680 28 - 160 - 405/225 E16P
HSK-A 100/ER 16 x 200 H 4500.11690 28 - 200 - 405/225 E16 P
HSK-A 100/ER 16 x 240 XL 8885.13070 28 46 240 140 = E16P
HSK-A 100/ER 16 x 300 XL 8885.13130 28 46 300 140 = E16 P
HSK-A 100/ER 16 x 340 XL 8885.13170 28 46 340 240 = E16 P
HSK-A 100/ER 16 x 400 XL 8885.13230 28 46 400 240 = E16 P
HSK-A 100/ER 25 x 100 H 4500.12550 42 - 100 - 405 E 25
HSK-A 100/ER 25 x 160 H 4500.12580 42 - 160 - 405/325 E 25
HSK-A 100/ER 25 x 200 H 4500.12590 42 - 200 - 405/325 E 25
HSK-A 100/ER 32 x 100 H 4500.13250 50 - 100 - 405 E 32
HSK-A 100/ER 32 x 160 H 4500.13280 50 - 160 - 405 E 32
HSK-A 100/ ER 32 x 246 XL 8885.16070 50 55 246 140 = E 32
HSK-A 100/ER 32 x 346 XL 8885.16170 50 55 346 240 = E 32
HSK-A 100/ER 40 x 120 H 4500.14060 63 - 120 - 505 E 40
HSK-A 100/ER 40 x 200 H 4500.14090 63 - 200 - 505/505 E 40

IS OUST H NG DY DR EDEFERET

HSK-A: D5 >2(CF—2FvUTF (DIN STD 69873) FADF—

HSK-A/ER

MRAE : Hi-Q®/ER US> T Y bMWY —)LNLY —B LUFHR

HSK-A/ER XL

1]

NS
Jr

e

72

REGO-FIXA ER



HSK-C Y—JLILS —
DIN 69893
1SO 12164
sHE [mm] Fotevy
91T BRES D1 L L1 FWR* L>F
HSK-C 32 /ER 16 x 060 2532.11622 - 60 - = E16P
HSK-C 32 /ER 20 x 060 2532.12022 - 60 - = E20P
HSK-C 32 /ER 25 x 070 2532.12532 - 70 - = E 25

HSK-C 40

HSK-C 40/ ER 20 x 060 2540.12022 - 60 - = E20P
HSK-C 40/ER 25 x 070 2540.12532 - 70 - = E 25
HSK-C 40/ER 32 x 075 2540.13232 - 75 - = E 32
HSK-C 50

HSK-C 50/ ER 25 x 070 2550.12532 - 70 - = E 25
HSK-C 50/ER 32 x 075 2550.13232 - 75 - = E 32
HSK-C 50/ ER 40 x 080 2550.14042 - 80 - = E 40
HSK-C 63

HSK-C 63/ER 32 x 075 2563.13232 - 75 - = E 32
HSK-C 63/ ER 40 x 080 2563.14042 - 80 - = E 40

IS OUSI H NS DU DB EDEFERFET

HSK-C/ER

MRBAR : HI-Q®/ER U5 T3y MMFWEY =LY —B KUFERS

HSK-E/ ER M

HSK-E/ER

HSK-F/ER

REGO-FIXA ER

73




HSK—E \‘J_}bm}bg_ % DIN 69893
HSK-F W—)LikILS —

ISO 12164 ISO 12164

~tH& [mm] 7oy
4T HRES D D1 L L1 FWR* L>F

HSK-E 25/ ERM 16 x 048 2525.11618 22 - 48 - = E16 M

HSK-E 32/ ERM 16 x 060 2532.11628 22 - 60 - = E16 M
HSK-E 32/ ERM 20 x 060 2532.12028 28 - 60 - = E20 M

HSK-E 40 /ER 11 x 060 H 4540.11124 19 - 60 - 225 E11P
HSK-E 40/ER 16 x 060 H 4540.11624 28 - 60 - 225 E16P
HSK-E 40/ER 16 x 080 H 4540.11644 28 - 80 - 225 E16P
HSK-E 40/ERM 20 x 075 H 4540.12038 28 - 75 - 285 E20 M
HSK-E 40/ERM 25 x 080 H 4540.12548 35 - 80 - 325 E25M

HSK-E 50/ ER 16 x 060 2550.11624 28 - 60 - = E16P
HSK-E 50/ER 16 x 100 H 4550.11654 28 - 100 - 325 E16P
HSK-E 50/ER 16 x 160 H 4550.11684 28 - 160 - 325/225 E16P
HSK-E 50/ ER 20 x 070 H 4550.12034 34 - 70 - 325 E20P
HSK-E 50/ ER 25 x 080 H 4550.12544 42 - 80 - 325 E 25
HSK-E 50/ER 25 x 100 H 4550.12554 42 - 100 - 325 E 25
HSK-E 50/ER 32 x 100 H 4550.13254 50 - 100 - 405 E 32
HSK-E 50/ ER 32 x 160 H 4550.13284 50 - 160 - 405 E 32

HSK-E 63/ER 32 x 090 H 4563.13244 50 - 90 - 405 E 32
HSK-E 63/ ER 40 x 080 2563.14044 63 - 80 - = E 40
HSK-E 63/ER 40 x 120 H 4563.14064 63 - 120 - 505 E 40

HSK-F 63/ER 16 x 100 H 4563.11655 28 - 100 - 325 E16 P
HSK-F 63/ER 25 x 100 H 4563.12555 42 - 100 - 325 E 25
HSK-F 63 /ER 32 x 100 H 4563.13255 50 - 100 - 405 E 32
HSK-F 63/ER 40 x 120 H 4563.14065 63 - 120 - 505 E 40
HSK-FP 80/ER 16 X 3" H 8020.13400 25 - 76.2 - 285 E16 P
HSK-FP 80/ER 32 X 3" H 8020.13300 50 - 76.2 - 405 E 32
NSO PDUT H:NSOS U mZDEFERET MBAS : HI-Q®/ER US> TF v MMFWZY —ILRILEY —B LUF RS

FRREDFH

N

4 REGO-FIXA ER






SKA2EH—-TITA4R

W—JLik)LS— SK

BBV TOFERICIZIN—8) LI 5.

DIN 69871 /DIN ISO 7388-1

BEEXAVY B
TN TIR <3pm
F—) RN S FT—) MAIANRITE.

5—)CHBEE AT3
BN/ NIV —BTDI 1 v b EREE.

KREMHEEKX Ra 0.25
BWNIS>2TH. BU NLOEEREE.
NS>0

G 2.5 @ 25,000 rpm/<1gmm (2100 %33

XLY =)LV —

G 2.5 @ 5,000 rpm(C100 %3FiE.
AT —) U SHMAIS— ) UADTIR<10 pm,

Hi-Q® NS> 203 RFA

Hi-Q®OS>TFy MIIBITER(CK>TELZ >
NS RZERENDING ST I UT
BA80,000 rpmE THMI D ENTEET, F1
TEHRE L TEREIC TH] ANBMEnNTV\SETD
V=LY = (IS 22 20U TSRS L TLY
F9.

MRBAB(CIIHI-Q® / ER 5T Fy MraFhTOET
B ERDOSZTHENS S 2D RRL.
REE R

B DORLY — DIREIEE FREE L2 LoD &
L. CODIRBDOBLEICEEMUTVET,

ID FYyIF—
BEf£10 mm. DIN 69873##L,

NS>0

SK 30 30,000 min(CXIhs
SK 40 G 2.5 @ 25,000 min*
SK 50 G 2.5 @ 25,000 min*

76

FOLHYRMBABCFEENTVNEEA. ZOMDXLY R FTHFLRCE
UTZTHRLTVEY.

Preco-rvF P

REGO-FIXA ER



SK W—)LRJLS — ES

_ _7® W _ DIN 69871
ERA-Zero-Z2® W—)Lik)LS om0 73881

~FiE [mm] 7otyy
4T HRES D D1 L L1 FWR* L>F

SK30/ER 16 x 070 H 4230.11630 28 - 70 - 285 E16P
SK 30/ER 16 x 100 H 4230.11650 28 - 100 - 285 E16P
SK 30/ER 25 x 060 H 4230.12520 42 - 60 - 325 E 25
SK 30/ ER 32 x 065 2230.13220 50 - 65 - = E 32

SK40/ER 11 x 100 H 4240.11150 19 - 100 - 325 E11P
SK 40/ER 11 x 160 H 4240.11180 19 - 160 - 325 E11P
SK 40/ER 16 x 070 H 4240.11630 28 - 70 - 405 E16P
SK 40/ER 16 x 100 H 4240.11650 28 - 100 - 405 E16P
SK40/ER 16 x 160 H 4240.11680 28 - 160 - 405/225 E16P
SK 40/ER 16 x 200 H 4240.11690 28 - 200 - 405/225 E16P
SK40/ER 16 x 260 XL 8842.13090 28 46 260 140 - E16P
SK 40/ER 16 x 300 XL 8842.13130 28 46 300 140 - E16P
SK40/ER 16 x 320 XL 8842.13150 28 46 320 240 - E 16 P
SK 40/ER 16 x 360 XL 8842.13190 28 46 360 240 - E16P
SK 40/ER 16 x 400 XL 8842.13230 28 46 400 240 - E 16 P
SK 40/ER 20 x 070 H 4240.12030 34 - 70 - 325 E20P
SK40/ER 20 x 100 H 4240.12050 34 - 100 - 325 E20P
SK 40/ER 25 x 070 H 4240.12530 42 - 70 - 405 E 25
SK 40/ER 25 x 100 H 4240.12550 42 - 100 - 405 E 25
SK 40/ER 25 x 160 H 4240.12580 42 - 160 - 405/325 E 25
SK40/ER 25 x 200 H 4240.12590 42 - 200 - 405/325 E 25
SK 40/ERA 32 x 019 2240.13207 - - 19 - - E32AX
SK40/ER 32 x 070 H 4240.13230 50 - 70 - 405 E 32
SK 40/ER 32 x 100 H 4240.13250 50 - 100 - 405 E 32
SK40/ER 32 x 160 H 4240.13280 50 - 160 - 405/405 E 32
SK 40/ER 32 x 200 H 4240.13290 50 - 200 - 405/405 E 32
SK 40/ER 32 x 320 XL 8842.16150 50 55 320 240 - E 32
SK 40/ ER 40 x 080 2240.14040 63 - 80 - - E 40
SK 40/ER 40 x 100 H 4240.14050 63 - 100 - 405 E 40
SK40/ER 40 x 160 H 4240.14080 63 - 160 - 505/505 E 40
NSOV H: NG S DU D REDEFEZFT

MRNS | ER W—ILRILS —IC3HI-Q®/ER OS5 > TF 3w MHEENET . ERA W —ILRILS —IC(dHI-Q®/ERX OS5 > T3y "R EENET

REGO-FIXA ER 77




SK-B W—J)LiRJLS —

DIN 69871
om1s0 7388-1
~Fi& [mm] 7otvy

547 HRES D D1 L L1 FWR* L>F
SK-B40/ER 11 x 100 H 4240.11153 19 - 100 - 325 E11P
SK-B40/ER 11 x 160 H 4240.11183 19 - 160 - 325 E11P
SK-B40/ER 16 x 070 H 4240.11633 28 - 70 - 405 E16P
SK-B40/ER 16 x 100 H 4240.11653 28 - 100 - 405 E16P
SK-B40/ER 16 x 160 H 4240.11683 28 - 160 - 405/225 E16P
SK-B 40/ER 16 x 200 H 4240.11693 28 - 200 - 405/225 E16P
SK-B 40/ER 20 x 070 H 4240.12033 34 - 70 - 325 E20P
SK-B 40/ER 20 x 100 H 4240.12053 34 - 100 - 325 E20P
SK-B40/ER 25 x 070 H 4240.12533 42 - 70 - 405 E 25
SK-B 40/ER 25 x 100 H 4240.12553 42 - 100 - 405 E 25
SK-B 40/ER 25 x 160 H 4240.12583 42 - 160 - 405/325 E 25
SK-B 40/ER 25 x 200 H 4240.12593 42 - 200 - 405/325 E 25
SK-B40/ER 32 x 070 H 4240.13233 50 - 70 - 405 E 32
SK-B 40/ER 32 x 100 H 4240.13253 50 - 100 - 405 E 32
SK-B 40/ER 32 x 160 H 4240.13283 50 - 160 - 405/405 E 32
SK-B 40/ER 32 x 200 H 4240.13293 50 - 200 - 405/405 E 32
SK-B 40/ ER 40 x 080 2240.14043 63 - 80 - = E 40
SK-B 40/ER 40 x 100 H 4240.14053 63 - 100 - 505 E 40
SK-B 40/ER 40 x 160 H 4240.14083 63 - 160 - 505/505 E 40

WA o7

H: INS22 20U D REDEFERET

SK/ER (A + ADZY)

SK-B/ER (AD+B%)

HRERAE : ER W—)LNLAI—(C[EHFQY/ER DS T Y MIYEFNET, ERA YIS —ICI3HI-Q®/ERX US5> T Fy MI&FENET

SK/ERA

E::

Emm

L1

SK/ER XL (A + ADA)

78

REGO-FIXA ER



SKY—JLiRILY —

DIN 69871 DIN 69871

S K- B \‘J _) b7|_\) bg_ DINISO 7388-1 piN1so 7388-1

sHE [mm] Forvy
947 BRES D D1 L L1 FWR* L>F
skso
SK 50/ER 16 x 100 H 4250.11650 0.25 - 100 - 505 E16P
SK 50/ER 16 x 160 H 4250.11680 28 - 160 - 505/225 E16P
SK 50/ER 16 x 200 H 4250.11690 28 - 200 - 505/225 E16P
SK 50/ER 16 x 240 XL 8852.13070 28 46 240 140 = E16 P
SK 50/ER 16 x 300 XL 8852.13130 28 46 300 140 = E16P
SK 50/ER 16 x 340 XL 8852.13170 28 46 340 240 = E16P
SK 50/ER 16 x 400 XL 8852.13230 28 46 400 240 = E16 P
SK 50/ER 20 x 070 H 4250.12030 34 - 70 - 325 E20P
SK 50/ER 20 x 100 H 4250.12050 34 - 100 - 325 E20P
SK50/ER 25x 070 H 4250.12530 42 - 70 - 405 E 25
SK 50/ER 25 x 100 H 4250.12550 42 - 100 - 405 E 25
SK50/ER 25x 160 H 4250.12580 42 - 160 - 405/325 E 25
SK 50/ER 25 x 200 H 4250.12590 42 - 200 - 405/325 E 25
SK 50/ER 32 x 100 H 4250.13250 50 - 100 - 505 E 32
SK50/ER 32 x 160 H 4250.13280 50 - 160 - 505/405 E 32
SK 50/ER 32 x 200 H 4250.13290 50 - 200 - 505/405 E 32
SK 50/ER 32 x 320 XL 8852.16150 50 55 320 240 = E 32
SK 50/ER 40 x 100 H 4250.14050 63 - 100 - 505 E 40
SK 50/ER 40 x 160 H 4250.14080 63 - 160 - 505/505 E 40
SK 50/ER 40 x 200 H 4250.14090 63 - 200 - 505/505 E 40
SK 50/ER 50 x 100 2250.15050 78 - 100 - = E 50

SK-B 50/ER 16 x 100 H 4250.11653 28 - 100 - 505 E16 P
SK-B 50/ER 16 x 160 H 4250.11683 28 - 160 - 505/225 E16 P
SK-B 50/ ER 16 x 200 H 4250.11693 28 - 200 - 505/225 E16 P
SK-B 50/ER 20 x 070 H 4250.12033 34 - 70 - 325 E20P
SK-B 50/ER 20 x 100 H 4250.12053 34 - 100 - 325 E20P
SK-B 50/ER 25 x 070 H 4250.12533 42 - 70 - 405 E 25
SK-B 50/ER 25 x 100 H 4250.12553 42 - 100 - 405 E 25
SK-B 50/ ER 25 x 160 H 4250.12583 42 - 160 - 405/325 E 25
SK-B 50/ ER 25 x 200 H 4250.12593 42 - 200 - 405/325 E 25
SK-B 50/ER 32 x 100 H 4250.13253 50 - 100 - 505 E 32
SK-B 50/ER 32 x 160 H 4250.13283 50 - 160 - 505/405 E 32
SK-B 50/ ER 32 x 200 H 4250.13293 50 - 200 - 505/405 E 32
SK-B 50/ER 40 x 100 H 4250.14053 63 - 100 - 505 E 40
SK-B 50/ER 40 x 160 H 4250.14083 63 - 160 - 505/505 E 40
SK-B 50/ ER 40 x 200 H 4250.14093 63 - 200 - 505/505 E 40

A2 b2

H: NS DU ) RDFEFERFYT

REGO-FIXA ER

HERAE : ER W—)LNLA —(ZI3HI-Q®/ER V5> Ty MIYEENET, ERA WY—ILNLA —(ZI3HIFQY/ERX U5 TFw MYEFNET

79




BT A25—JxA(X

W —JLAILS — BT
BRI =201 1=)\—5) LIS,

BTA>A—J1TARY—)LRILY—(FERBIYIZTD-_—X(CUL>
MWD EEXFET,

MAS 403 /JIS B 6339/ DIN ISO 7388-2

FEEXAVUY B
SN TIR <3 pm
> — ) (BIINBT—) SMEIABITE,

5—) VB AT3
BN/ —BTDI v bERE.

REHETHEKX Ra 0.25
BWIS> T, BULNLOmEMREE.

NS>0

G 2.5 @ 25,000 rpm/<1gmm (2100 %33/t

XLY =)LV —

G 2.5 @ 5,000 rpm(C100 %3FiE.
AT —) U SHMAIS— ) UADTIR<10 pm,

Hi-Q® NS> 203 RFA

Hi-Q®OS>TFy MIIBITER(CK>TELZ >
NS RZERENDING ST I UT
BA80,000 rpmE THMI D ENTEET, F1
TEHRE L TEREIC TH] ANBMEnNTV\SETD
V=LY = (IS 22 20U TSRS L TLY
F9.

MRBAB(CIIHI-Q® / ER 5T Fy MraFhTOET
B ERDOSZTHENS S 2D RRL.
REE R

B DORLY — DIREIEE FREE L2 LoD &
L. CODIRBDOBLEICEEMUTVET,

NS>0

BT 30 30 000mint (XIS
BT 40 G 2.5 @ 25000 min™*
BT 50 G 2.5 @ 25000 min™*

80

oYU FHNRASCEEENTLEEA. HSK-A 125 FTHRLEIEEC TS
BAELTVLET,
ZTDMDXLYA X FZHLICIEC CTTHRLTVWET,

REGO-FIXA ER



BT W—JLiJLS —

ERA-Zero-Z® W—)Lik)L45 — T
~ti& [mm] 7oty

5947 HRES D D1 L L1 FWR* L>F
BT 30/ER 11 x 050 2130.11110 19 - 50 - = E11P
BT 30/ER 11 x 100 H 4130.11150 19 - 100 - 225 E11P
BT 30/ER 16 x 050 2130.11610 28 - 50 - = E16P
BT 30/ER 16 x 080 H 4130.11640 28 - 80 - 285 E16P
BT 30/ER 16 x 100 H 4130.11650 28 - 100 - 285 E16P
BT 30/ ERA 20 x 022 2130.12007 - - 22 - - E20AX
BT 30/ ER 20 x 050 2130.12010 34 - 50 - = E20P
BT 30/ER 20 x 070 H 4130.12030 34 - 70 - 325 E20P
BT 30/ER 20 x 100 H 4130.12050 34 - 100 - 325 E20P
BT 30/ER 25 x 060 H 4130.12520 42 - 60 - 325 E 25
BT 30/ER 25 x 100 H 4130.12550 42 - 100 - 325 E 25
BT 30/ER 32 x 060 2130.13220 50 - 60 - = E 32
BT 30/ER 32 x 100 H 4130.13250 50 - 100 - 405 E 32
BT 30 ERM**

BT 30/ERM 8 x 100 2130.10855 12 - 100 - - E8M
BT 30/ERM 11 x 100 H 4130.11155 16 - 100 - 225 E11M
NS IS MRS : ER Y—ILRLE —([C@HIFQS/ER 5> T3y MIEENET, ERA Y—ILINLE—(C@HIFQ®/ERX 5> T Fw MEENEY
H: RS2 DU DB Z0EFEZET *RRE D

Proo.svr ™

BT/ER (A + ADZY)

BT/ER BT/ERA

REGO-FIXA ER 81




BT W—JLiRKILA —

ERA-Zero-Z® W—)Lik)LS — T
DIN IS0 7388-2
~Fi& [mm] 7otvy
547 BRES D D1 L L1 FWR* L>F
BT 40/ER 11 x 100 H 4140.11150 19 - 100 - 285 E11P
BT 40/ER 11 x 160 H 4140.11180 19 - 160 - 285 E11P
BT 40/ER 16 x 070 H 4140.11630 28 - 70 - 285 E16P
BT 40/ER 16 x 100 H 4140.11650 28 - 100 - 285 E16 P
BT 40/ER 16 x 160 H 4140.11680 28 - 160 - 285/225 E16P
BT 40/ER 16 x 220 XL 8841.13050 28 46 220 140 - E16P
BT 40/ER 16 x 260 XL 8841.13090 28 46 260 140 = E16P
BT 40/ER 16 x 300 XL 8841.13130 28 46 300 140 = E16 P
BT 40/ER 16 x 320 XL 8841.13150 28 46 320 240 = E16P
BT 40/ER 16 x 360 XL 8841.13190 28 46 360 240 = E16 P
BT 40/ ER 16 x 400 XL 8841.13230 28 46 400 240 = E16P
BT 40/ER 20 x 070 H 4140.12030 34 - 70 - 325 E20P
BT 40/ER 20 x 100 H 4140.12050 34 - 100 - 285 E20P
BT 40/ER 20 x 160 H 4140.12080 34 - 160 - 405/285 E20P
BT 40/ER 25 x 070 H 4140.12530 42 - 70 - 325 E 25
BT 40/ER 25 x 100 H 4140.12550 42 - 100 - 405 E 25
BT 40/ER 25 x 160 H 4140.12580 42 - 160 - 405/325 E 25
BT 40/ ERA 32 x 027 2140.13207 - - 27 - - E32AX
BT 40/ER 32 x 070 H 4140.13230 50 - 70 - 405 E 32
BT 40/ER 32 x 100 H 4140.13250 50 - 100 - 405 E 32
BT 40/ER 32 x 160 H 4140.13280 50 - 160 - 405/405 E 32
BT 40/ER 32 x 226 XL 8841.16050 50 55 226 140 = E 32
BT 40/ ER 32 x 326 XL 8841.16150 50 55 326 240 = E 32
BT 40/ ER 40 x 080 2140.14040 63 - 80 - = E 40
BT 40/ER 40 x 100 H 4140.14050 63 - 100 - 505 E 40
BT 40/ER 40 x 160 H 4140.14080 63 - 160 - 505/505 E 40

WASIZSZsi 27

H: NS> 22 DU DR EDEFERFET

=

!
%

L1

BT/ER XL

BT/ER (A + ADZY)

RS : ER W—)LINLY—(Z3HI-Q®/ER V5T 3y MIYEFENET. ERA Y—IUNLY—(C[EHIFQ®/ERX US> Ty MIGFENFY

82

REGO-FIXA ER



BT / BT-B W—JLiKILS —

MAS 403
JISB 6339
~Fi& [mm] Fotevy
91T BRES D D1 L L1 FWR* L>F
BT-B40/ER 16 x 070 H 4140.11633 28 - 70 - 285 E16P
BT-B40/ER 16 x 100 H 4140.11653 28 - 100 - 285 E16P
BT-B 40/ER 16 x 160 H 4140.11683 28 - 160 - 285/225 E16P
BT-B 40/ER 20 x 070 H 4140.12033 34 - 70 - 325 E20P
BT-B 40/ER 20 x 100 H 4140.12053 34 - 100 - 285 E20P
BT-B 40/ER 20 x 160 H 4140.12083 34 - 160 - 405/285 E20P
BT-B 40/ER 25 x 070 H 4140.12533 42 - 70 - 325 E 25
BT-B 40/ER 25 x 100 H 4140.12553 42 - 100 - 405 E 25
BT-B 40/ER 25 x 160 H 4140.12583 42 - 160 - 405/325 E 25
BT-B40/ER 32 x 070 H 4140.13233 50 - 70 - 405 E 32
BT-B40/ER 32 x 100 H 4140.13253 50 - 100 - 405 E 32
BT-B40/ER 32 x 160 H 4140.13283 50 - 160 - 405/405 E 32
BT-B 40/ER 40 x 080 2140.14043 63 - 80 - = E 40
BT-B 40/ER 40 x 100 H 4140.14053 63 - 100 - 505 E 40
BT-B40/ER 40 x 160 H 4140.14083 63 - 160 - 505/505 E 40

BT 50

BT 50/ER 16 x 100 H 4150.11650 28 - 100 - 505 E16 P
BT 50/ER 16 x 160 H 4150.11680 28 - 160 - 505/225 E16 P
BT 50/ER 16 x 240 XL 8851.13070 28 46 240 140 = E16 P
BT 50/ER 16 x 260 XL 8851.13090 28 46 260 140 = E16 P
BT 50/ER 16 x 300 XL 8851.13130 28 46 300 140 = E16 P
BT 50/ER 16 x 340 XL 8851.13170 28 46 340 240 = E16 P
BT 50/ER 16 x 360 XL 8851.13190 28 46 360 240 = E16 P
BT 50/ER 16 x 400 XL 8851.13230 28 46 400 240 = E16 P
BT 50/ER 20 x 070 2150.12030 34 - 70 - = E20P
BT 50/ER 20 x 100 H 4150.12050 34 - 100 - 325 E20P
BT 50/ER 25 x 070 2150.12530 42 - 70 - = E 25
BT 50/ER 25 x 100 H 4150.12550 42 - 100 - 405 E 25
BT 50/ER 25 x 160 H 4150.12580 42 - 160 - 405/325 E 25
BT 50/ER 32 x 100 H 4150.13250 50 - 100 - 505 E 32
BT 50/ER 32 x 160 H 4150.13280 50 - 160 - 505/405 E 32
BT 50/ER 32 x 200 H 4150.13290 50 - 200 - 505/405 E 32
BT 50/ER 32 x 240 XL 8851.16070 50 55 240 140 = E 32
BT 50/ER 32 x 340 XL 8851.16170 50 55 340 240 = E 32
BT 50/ER 40 x 100 H 4150.14050 63 - 100 - 505 E 40
BT 50/ER 40 x 160 H 4150.14080 63 - 160 - 505/505 E 40
BT 50/ER 50 x 100 2150.15050 78 - 100 - = E 50

WASIZSZs 27

H: NS DU I TDFEFERFY

REGO-FIXA ER

RS : ER W—)LINLY—(Z3HI-Q®/ER V5> T3y MIYEFENET . ERA Y—IUINLY—IC[EHI-Q®/ERX US> TFy MIGFENFY

83




BT-B W—JLiRILS —

<t [mm] Foevy
51T BRES D D1 L L1 FWR* L>F
BT-B 50/ER 16 x 100 H 4150.11653 28 - 100 - 505 E16P
BT-B 50/ER 16 x 160 H 4150.11683 28 - 160 - 505/225 E16P
BT-B 50/ER 20 x 070 2150.12033 34 - 70 - = E20P
BT-B 50/ER 20 x 100 H 4150.12053 34 - 100 - 325 E20P
BT-B 50/ER 25 x 070 2150.12533 42 - 70 - = E 25
BT-B 50/ER 25 x 100 H 4150.12553 42 - 100 - 405 E 25
BT-B 50/ER 25 x 160 H 4150.12583 42 - 160 - 405/325 E 25
BT-B 50/ER 32 x 100 H 4150.13253 50 - 100 - 505 E 32
BT-B 50/ER 32 x 160 H 4150.13283 50 - 160 - 505/405 E 32
BT-B 50/ER 40 x 100 H 4150.14053 63 - 100 - 505 E 40
BT-B 50/ER 40 x 160 H 4150.14083 63 - 160 - 505/505 E 40

WA o)

H: NS> 220U DR EDEFERET

ERAE 1 ER YIRS —(Z@HIFQY/ER US> Ty MIYEFENET. ERA W—ILINLA—ITI3HI-Q®/ERX US> Ty MIEFENET

BT/ER (A + ADZY)

BT-B/ER (AD+BZ!)

IFR)=hhB5DE>

A+AD & AD+BDEVME?
A+ ADE!L : F—/){—ZN L TDI—S> Mg
AD + BE : JS>22&NULTDI—F> Mitka

84

BT/ER XL

L

——t—ﬂ_ﬁ

L1

REGO-FIXA ER



BT-OM Y —)Lik)L5 —
ERA-Zero-Z® W—JLikJL S — :

HURCO

ki

BT-OM / ER W—JLiKk)LS —
EEEhxO0w MU

FIVT—>3> ]
ERENZ Oy ROIRZDIETRY — LIS — (FHAAS
BLUHURCODCNCY S = >t > 45 —TOfEfR%E BT-OM/ER
Bi e LstenTVEY.

WRRPTUT—>3>
ER-GBZER LYY EZ TR E, b THENIRY
SUTNBEEESNDBE. BHOBERRT 2T
05>7Fw hHi-Q®/ ERB S KU Hi-Q® / ERBC*
DERAEHELTVET,

* ERAY—JLIRILS — TORAICEHEL TOEER A

NS>0

REGO-FIX BT-OM/ER(A) (& G 2.5 @ 25,000
rpm/<1gmm(CHBELTVES . HI1TDY—IL BT-OM/ERA
AL —(d, BASNBNSSS I USICHLT
£ A80,000 rpmElELE TOYIRIY —ILZmA =8>
AT IOFEHEIZINS > 2 0% KR I BHI-Qe/INS >
S HUSH EQEREN S BRETT .

RBERT (v MERRITIUDEDOY—ISRFTA

NI RFT ATKRD BN DD (3R THEMHER,
FTEIMERDOHTY . TDH. REGO-FIXOZR—
T MERER T« v bEREZEBRL, MECIY
FrOENET, TNICEDEEREMAEL/INS>X
ZRATDENTEDDTT,
SDIRNICER I 2 TEHFGHCEAL TR 270R—>2SBIZE0.

FoOEHURIRABCEEENTLERA.

~ti& [mm] 7oty
5947 BRES D D1 L L1 FWR* L>F
BT-OM 30/ER 16 x 080 H 4130.11648 28 - 80 - 285 E16P
BT-OM 30/ER 25 x 060 H 4130.12528 42 - 60 - 325 E 25
BT-OM 30/ ER 32 x 060 2130.13228 50 - 60 - = E 32
BT-OM 30/ERA 20 x 022 2130.12008 - - 22 - - E 20 AX
NS IUSY MR 1 ER W—ILNLS—(TIFHQS/ER 5> TFy MIEENET. ERA WIS —(CIFH-Q®/ERX 75> T Fy MiggnEd

H: NS DU I RDEFERFY

REGO-FIXA ER 85




BT+ A245—J1A(X

REGO-FIX BT+ W—JLiRkJLS —

@i BIG PLUS SYSTEM (dBIG DaishowaddS1tz>>>
JDEE. BIG PLUSDIMTE ICHEWV A RDREGO-FIX T4
ESNTWET,

FEXAUY b

—
Ny

F—)C (AT1) &E#Efl
WERRT BV —ILILS —DFEE

MAS 403 /JIS B 6339/ DIN ISO 7388-2

BHEHEAVUY B
SIEN TIR <3 pm
>— )\ NI 57— ) WMAINEIE,

KREMHEEKX Ra 0.25
BN/ MNILY —fTDT 1 v hERE,

NS>0

G 2.5 @ 25,000 rpm/<1gmm (C100 %X/t

Hi-Q® NS> 203 RFA

Hi-Q®OS>TFy MIIHITER(CK>TELZ >
NS RZERENDING ST IIEUT
BA80,000 rpmE THFI D ENTEFT, F1
TEHRE L TEREIC TH] ANBMEnNTV\SETD
V=LY —(3INS 22 20U DTS L TLY
F9.

MRBAB(CIIHI-Q® / ER 5T Fy MraEhTOET
B ERDOSZTHENS 22 2D %RL.
BB

DRV — DIREIEE FREE L2 LoD &
L. CODIRBDOBLEICEEMUTVET,

FOEHURIRABCEEENTLERA. BEEFZSHFLECISUTTHRL
TWET,

86

REGO-PLUS
double (

REGO-FIXA ER



REGO-FIX BT+ W—JLikJLA—  —

~FiE [mm] 7otvy
91T BRES D D1 L L1 FWR* L>F
BT+ 30/ER 11 x 100 H 4130.11156 19 - 100 - 225 E11P
BT+ 30/ER 16 x 050 2130.11616 28 - 50 - = E16P
BT+ 30/ER 16 x 080 H 4130.11646 28 - 80 - 285 E16P
BT+ 30/ER 20 x 050 2130.12016 34 - 50 - = E20P
BT+ 30/ER 20 x 070 H 4130.12036 34 - 70 - 325 E20P
BT+ 30/ER 25 x 060 H 4130.12526 42 - 60 - 325 E 25
BT+ 30/ER 32 x 060 2130.13226 50 - 60 - = E 32
BT+ 40/ER 16 x 070 H 4140.11636 28 - 70 - 285 E16P
BT+ 40/ER 16 x 100 H 4140.11656 28 - 100 - 285 E16P
BT+ 40/ER 20 x 070 H 4140.12036 34 - 70 - 325 E20P
BT+ 40/ER 25 x 070 H 4140.12536 42 - 70 - 325 E 25
BT+ 40/ER 32 x 070 H 4140.13236 50 - 70 - 405 E 32
BT+ 40/ER 32 x 100 H 4140.13256 50 - 100 - 405 E 32
BT+ 40/ER 32 x 160 H 4140.13286 50 - 160 - 405/405 E 32
BT+ 50/ER 32 x 100 H 4150.13256 50 - 100 - 505 E 32
BT+ 50/ER 32 x 160 H 4150.13286 50 - 160 - 505/405 E 32
NS OUT H NSO RZDFFERFET MBS . Y=LKLY —(CIEHI-Q® /ER 5> T Fw MY EENET

BT+/ER (A+ADEL)

REGO-FIXA ER 87




CATA>2H—TITAX

W—JLRJLS — CAT

BBV TOFERICIZIN—8) LI 5.

HEEAVUY M

BIRNIEE <3 pm
T — /RN 57—/ GMUANRIE.,

5—)CHBEE AT3
BNz /RILY —BTDI 1 v b EREE.

KREMHEEKX Ra 0.25
BWNIS2TH. BU NLOEEREE.

NS>0

G 2.5 @ 25,000 rpmI(Z100 %33

XLY =S —DNS > D
G 2.5 @ 5,000 rpm(Z100 %3XdhE.

Hi-Q® NS> 203 RFA

Hi-Q®OS>TFy MIIBITER(CK>TELZ >
NS RZERENDING S TU I U TR
X80,000 rpmETHBIDZENTEFT, 1T
BERE L TEBm&IC TH] iMEilenTunsETOY
— LRIV = @IS 22TV CHIELTVEY

MRBAB(CIIHI-Q® / ER 5T Fy MraFhTOET
B ERDOSZTHENS S 2D RRL.
REE R

B DRLSY — DIREEE FREE L2 LoD &
L. CODIRBDOBLEICEEMUTVET,

88

FOEHURIRABCEEENTLERA. BEEFSHFLECISUTTHRL
TWET,

1
|

"

i
-
-

Pro o1

—

| —

R

_4

REGO-FIXA ER



CAT W—JLiRILS — CAT

ERA-ZEI‘O-Z® “J_}llﬂ_\}llg_ ASME B5.50

sHE 7oteyy
51T BRES D [mm] D1 [mm] L[A>F] L1[1>F] FWR* L>F
CAT40/ER 11 x3"H 4340.11131 19 - 3 - 325 7112.11010
CAT40/ER 11 x 6" H 4340.11171 19 - 6 - 325 7112.11010
CAT40/ER 16 x 3" H 4340.11631 28 - 3 - 325 7112.16010
CAT 40/ER 16 x 4" H 4340.11651 28 - 4 - 285 7112.16010
CAT40/ER 16 x 6" H 4340.11671 28 - 6 - 325/225 7112.16010
CAT 40/ER 16 x 8" XL 8843.13031 28 42 8 4 - 7112.16010
CAT 40/ER 16 x 10" XL 8843.13101 28 42 10 4 - 7112.16010
CAT 40/ER 16 x 12" XL 8843.13131 28 42 12 8 - 7112.16010
CAT 40/ER 16 x 14" XL 8843.13181 28 42 14 8 - 7112.16010
CAT40/ER 20 x 3" H 4340.12031 34 - 3 285 7112.20010
CAT 40/ER 20 x 4" H 4340.12051 34 - 4 - 325 7112.20010
CAT40/ER 20 x 6" H 4340.12071 34 - 6 - 405/285 7112.20010
CAT 40/ER 25 x 4" H 4340.12551 42 - 4 - 325 7111.25000
CAT40/ER 25 x 6" H 4340.12571 42 - 6 - 405/325 7111.25000
CAT 40/ERA 32 x 019 mm 2340.13200 35 - 19 mm - - 7111.32000
CAT40/ER 32 x 3" H 4340.13231 50 - 3 - 405 7111.32000
CAT 40/ER 32 x4"H 4340.13251 50 - 4 - 405 7111.32000
CAT 40/ER 32 x5"H 4340.13261 50 - 5 - 405 7111.32000
CAT 40/ER 32 x 6" H 4340.13271 50 - 6 - 405/405 7111.32000
CAT 40/ER 32 x 10" XL 8843.16081 50 52 10 4 - 7111.32000
CAT 40/ER 32 x 14" XL 8843.16141 50 52 14 8 - 7111.32000
CAT 40/ER 40 x 3.5" H 4340.14041 63 - 3.5 - 505 7111.40000
CAT 40/ER 40 x 6" H 4340.14071 63 - 6 - 505/505 7111.40000

WA o907

H: INS22 20U DR EDEFERET

REGO-FIXA ER

R : ER Y=L —(Z3HI-QY/ER D52 Ty MIEFENET . ERA Y—ILIRILA—(CI3HI-Q®/ERA US> TFy MYEENET

89




CAT-B WY—JLiRILS —

shiE 7oty
51T BRES D [mm] D1 [mm] L[A>F] LL[M1>F] FWR* L>F
CAT-B40/ER 11 x 3" H 4340.11134 19 - 3 - 325 7112.11010
CAT-B40/ER 11 x 6" H 4340.11174 19 - 6 - 325 7112.11010
CAT-B40/ER 16 x 3" H 4340.11634 28 - 3 - 325 7112.16010
CAT-B40/ER 16 x 4" H 4340.11654 28 - 4 - 285 7112.16010
CAT-B40/ER 16 x 6" H 4340.11674 28 - 6 - 325/225 7112.16010
CAT-B40/ER 20 x 3" H 4340.12034 34 - 3 - 285 7112.20010
CAT-B40/ER 20 x4"H 4340.12054 34 - 4 - 325 7112.20010
CAT-B40/ER 20 x 6" H 4340.12074 34 - 6 - 405/285 7112.20010
CAT-B40/ER 25 x4"H 4340.12554 42 - 4 - 325 7111.25000
CAT-B40/ER 25 x 6" H 4340.12574 42 - 6 - 405/325 7111.25000
CAT-B40/ER 32 x 3"H 4340.13234 50 - 3 - 405 7111.32000
CAT-B40/ER 32 x 4" H 4340.13254 50 - 4 - 405 7111.32000
CAT-B40/ER 32 x 5" H 4340.13264 50 - 5 - 405 7111.32000
CAT-B40/ER 32 x 6" H 4340.13274 50 - 6 - 405/405 7111.32000
CAT-B40/ER 40 x 3.5"H 4340.14044 63 - 3.5 - 505 7111.40000
CAT-B40/ER 40 x 6" H 4340.14074 63 - 6 - 505/505 7111.40000

WASIZHZo b2

H: N2 20U D% ZOFRFEXET

CAT/ER (A + ADZY)

CAT-B/ER (AD+BEY)

HRAE | ER Y —IUINLY —(C[3HI-Q®/ER 5> T3y MI&FENFEY . ERA Y —IUIRILYI—(C3HI-Q®/ERA US> Ty M'EENET

CAT/ERA

E

CAT/ER XL (A + AD)

90

REGO-FIXA ER



CATY —JLiK)LS —

CAT-B Y—JLikILE —

HE 7otvy
51T HRES D [mm] D1 [mm] L[1>F] LI[1>F] FWR* L>F
CAT50/ER 16 x4"H 4350.11651 28 4 505 7112.16010
CAT 50/ER 16 x 6" H 4350.11671 28 6 505/225 7112.16010
CAT 50/ER 16 x 8" XL 8853.13031 28 42 8 4 7112.16010
CAT 50/ER 16 x 10" XL 8853.13081 28 42 10 4 7112.16010
CAT 50/ER 16 x 12" XL 8853.13131 28 42 12 8 7112.16010
CAT 50/ER 16 x 14" XL 8853.13181 28 42 14 8 7112.16010
CAT 50/ER 20 x4"H 4350.12051 34 4 505 7112.20010
CAT50/ER 20 x 6" H 4350.12071 34 6 505/285 7112.20010
CAT 50/ER 25 x4"H 4350.12551 42 4 505 7111.25000
CAT 50/ER 25 x 6" H 4350.12571 42 6 505/325 7111.25000
CAT50/ER 32 x 4" H 4350.13251 50 4 505 7111.32000
CAT 50/ER 32 x 6" H 4350.13271 50 6 505/405 7111.32000
CAT 50/ER 32 x 10" XL 8853.16081 50 52 10 4 7111.32000
CAT 50/ ER 32 x 14" XL 8853.16181 50 52 14 8 7111.32000
CAT 50/ERA 40 x 019 mm 2350.14007 44 19 mm 7117.40000
CAT 50/ER 40 x 4" H 4350.14051 63 4 505 7111.40000
CAT 50/ER 40 x 6" H 4350.14071 63 6 505/505 7111.40000

CAT-B50/ER 16 x 4" H 4350.11654 28 4 505 7112.16010
CAT-B50/ER 16 x 6" H 4350.11674 28 6 505/225 7112.16010
CAT-B 50/ER 20 x 4" H 4350.12054 34 4 505 7112.20010
CAT-B50/ER 20 x 6" H 4350.12074 34 6 505/285 7112.20010
CAT-B 50/ER 25 x 4" H 4350.12554 42 4 505 7111.25000
CAT-B50/ER 25 x 6" H 4350.12574 42 6 505/325 7111.25000
CAT-B50/ER 32 x4"H 4350.13254 50 4 505 7111.32000
CAT-B50/ER 32 x 6" H 4350.13274 50 6 505/405 7111.32000
CAT-B 50/ER 40 x 4" H 4350.14054 63 4 505 7111.40000
CAT-B50/ER 40 x 6" H 4350.14074 63 6 505/505 7111.40000

WA RS 1 ER W—ILNLI—(ZI3HI-Q®/ER D52 Ty MIEFENET . ERA YV—ILIRILA—(CI3HI-Q®/ERA US> Ty MIYEENET

H: NS22 20U DR EDEFERET

ITHR/)—hp5DnE> b~

T DAEMIRIE M (. REGO-FIXD I IS
k. www.rego-fix.comhSZFIAL 20N

REGO-FIXA ER 91




CAT+ 1>59—Jx114X REGO-PLUS
double (
- W—)LRILS —
REGO-FIX CAT+ n
#2sr BIG PLUS SYSTEM (&BIG Daishowa®=>1tZ>> >
DB E. BIG PLUSOIRTE ICREVVZ -1 ADREGO-FIXTA
EESNTULET,
EFEAUY b
L) (Bt
L J

F—/)C (AT1) CEHEMIARIRY RIZ2ODMEERE LU, E AD+BEINEAERTE
Y=LKLY —DREE NeRE I« ZvSa1%=xR

i FotryU
LT EPmES AD+B D [mm] D1 L [1>F] L1 FWR* L>F
CAT+ 40%**
CAT+ 40/ER 11 x 3" H 4340.11136 19 - 3 - 285 7112.11010
CAT+ 40/ER 16 x 3" H 4340.11636 28 - 3 - 325 7112.16010
CAT+ 40/ER 16 x 6" H 4340.11676 28 - 6 - 325/225 7112.16010
CAT+ 40/ER 20 x 3" H 4340.12036 34 - 3 - 285 7112.20010
CAT+ 40/ER 20 x 6" H 4340.12076 34 - 6 - 405/285 7112.20010
CAT+ 40/ER 25 x 4" H 4340.12556 42 - 4 - 325 7111.25000
CAT+ 40/ER 25 x 6" H 4340.12576 42 - 6 - 405/325 7111.25000
CAT+ 40/ER 32 x 3"H 4340.13236 50 - 3 - 405 7111.32000
CAT+ 40/ER 32 x6"H 4340.13276 50 - 6 - 405/405 7111.32000

CAT+ 50**

CAT+ 50/ER 16 x 4" H 4350.11656 28 - 4 - 505 7112.16010
CAT+ 50/ER 16 x6"H 4350.11676 28 - 6 - 505/225 7112.16010
CAT+ 50/ER 20 x 4" H 4350.12056 34 - 4 - 505 7112.20010
CAT+ 50/ER 25 x 4" H 4350.12556 42 - 4 - 505 7111.25000
CAT+ 50/ER 32 x4"H 4350.13256 50 - 4 - 505 7111.32000
CAT+ 50/ER 32 x 6"H 4350.13276 50 - 6 - 505/405 7111.32000
CAT+ 50/ER 40 x 4" H 4350.14056 63 - 4 - 505 7111.40000

WASISZol9b77)

**FREDFH

HRAR | ER Y—IUINLY —IC[3HI-Q®/ER US> Ty hIEFENETY, ERA V=)L —(ZI3HI-Q®/ERA V5> TFy Miv&FENET

H: NS DU D% ZOFEFEXET

REGO-FIXA ER






RE

GO-FIX CAPTO />4 —J1—X

REGO-FIX CAPTO Y—)Li LS —
CoOBBREMEREE xR EZ e, I\S>2 >0 TE3dAY—)LNLY—EE b
IVODIEE. U CHIIFBE(CHEEBNIERBATY .,

ISO 12164

BHEEXAVY B
SN TIR <3 pm
> — ) (BIBT—) BHEIABITE,

REMHSEAK Ra 0.25
BWIS2TH. BULNLOEEKEE.

NS>0

G 2.5 @ 25,000 rpm/<1gmm (2100 %33/t

XLY =)LV —

G 2.5 @ 5,000 rpm(C100 %3XHiE.
AT —) U SHMAIS— ) UADTIR<10 pm,

Hi-Q® NS> 203 RFA

Hi-Q®0 S>> T3y MMM TRICK>TELD 7>
NS RZ2ERENDING ST IIEUT
BA80,000 rpmE THMI D ENTEFT, F1
TEHRE L TEREIC TH] ANBMENTV\SETD
V=LY = (IS 22 2O U TSRS L TLY
F9.

MRBANSCIIHI-Q® / ER 5T Fy MI&ENTLET
R ERDOSZTHENS 22 2D %RL.
REE R

B DORLY — DIREIEE FREE L2 LoD &
MU, CODIREBIDKLEICERMULTVE T,

FOLHYRMBABCFEENTVEEA. ZOMDXLY A FTHFLRCE
UTCZTHRLTVEY.
All REGO-FIX CAPTO Y —)LiLY —BEHLICH U TF Y ITF—Z R I2E
FILTRELTVET.

C/ER

@ik REGO-FIX CAPTO (¢Sandvik Coromantttd>-
2220 DEE. CAPTO DFE [CHELV R RDREGO-FIX
THEESNTVET,

P o e\ E P>

L1

C/ER XL

94

REGO-FIXA ER



REGO-FIX CAPTO Y —JLiRJL% —sandvik Coromantit 5 > R 2c
~tiE [mm] 7otHy
LD HRES D D1 L L1 FWR¥* L>F

C3/ER 16 x 045

2803.11610

C3/ER 20 x 045

2803.12010

C4/ER 16 x 070 2804.11630 28 - 70 - = E16P
C4/ER 20 x 052 2804.12010 34 - 52 - = E20P
C4/ER 25 x 052 2804.12510 42 - 52 - = E 25
C4/ER 32 x 054 2804.13210 50 - 54 - = E 32

|
(0]

C5/ER 16 x 070 H 4805.11630 28 - 70 - 285 E16P
C5/ER 16 x 100 H 4805.11650 28 - 100 - 285 E16P
C5/ER 20 x 055 2805.12010 34 - 55 - = E20P
C5/ER 20 x 100 H 4805.12050 34 - 100 - 325 E20P
C5/ER 25 x 055 2805.12510 42 - 55 - = E 25
C5/ER 25 x 100 H 4805.12550 42 - 100 - 405 E 25
C5/ER 32 x 057 2805.13210 50 - 57 - = E 32
C5/ER 32 x 070 H 4805.13230 50 - 70 - 405 E 32
C5/ER 32 x 100H 4805.13250 50 - 100 - 405 E 32

|
(<))

C6/ER 11 x 150 H 4806.11170 19 - 150 - 325 E11P
C6/ER 16 x 070 H 4806.11630 28 - 70 - 325 E16 P
C6/ER 16 x 100 H 4806.11650 28 - 100 - 325 E16 P
C6/ER 16 x 150 H 4806.11670 28 - 150 - 325 E16 P
C6/ER 16 x 225 XL 8886.13050 28 46 225 140 = E16 P
C6/ER 16 x 240 XL 8886.13070 28 46 240 140 = E16 P
C6/ER 16 x 260 XL 8886.13090 28 46 260 140 = E16 P
C6/ER 16 x 300 XL 8886.13130 28 46 300 140 = E16 P
C6/ER 16 x 325 XL 8886.13150 28 46 325 240 = E16 P
C6/ER 16 x 340 XL 8886.13170 28 46 340 240 = E16 P
C6/ER 16 x 360 XL 8886.13190 28 46 360 240 = E16 P
C6/ER 16 x 400 XL 8886.13230 28 46 400 240 = E16 P
C6/ER 20 x 060 2806.12020 34 - 60 - = E20P

IS OUST H NG DY DR EDEFERET

REGO-FIXA ER

MBAS : Y—ILRILY —(CEHI-Q®/ER US5> Ty M EENET

All REGO-FIX CAPTO W —)LRILA — (@ HFL(B U TFY TF—2MAZETILTRELTVET,

95




REGO-FIX CAPTO Y —JLRJL% —sanavik Coromantits1t> 27

1SO 26623

~ti&E [mm] Foeyy
91T HRES D D1 L L1 FWR* L>F
C6 fin=
C6/ER 25 x 060 2806.12520 42 - 60 - = E 25
C6/ER 25x 100 H 4806.12550 42 - 100 - 405 E 25
C6/ER25x 130 H 4806.12560 42 - 130 - 405 E 25
C6/ER 32 x 060 2806.13220 50 - 60 - = E 32
C6/ER 32 x 070 H 4806.13230 50 - 70 - 405 E 32
C6/ER 32 x 100 H 4806.13250 50 - 100 - 505 E 32
C6/ER 32 x 230 XL 8886.16060 50 55 230 140 = E 32
C6/ER 32 x 330 XL 8886.16160 50 55 330 240 = E 32
C6/ER 40 x 065 2806.14020 63 - 65 - = E 40

C8/ER 16 x 232 XL 8888.13060 28 46 232 140 = E16P
C8/ER 16 x 332 XL 8888.13160 28 46 332 240 = E16P
C8/ER 25 x 070 2808.12530 42 - 70 - = E 25
C8/ER 32 x 070 2808.13230 50 - 70 - = E 32
C8/ER 32 x 230 XL 8888.16060 50 55 230 140 = E 32
C8/ER 32 x 330 XL 8888.16160 50 55 330 240 = E 32
C8/ER 40 x 070 2808.14030 63 - 70 - = E 40
C8/ER 50 x 080 2808.15040 78 - 80 - = E 50
NS IUSI HNSYE DU DR OFEERETS MBNS | Y—ILRILY—ICFHI-Q®/ER D52 T Fy MIEFENET

All REGO-FIX CAPTO W —)LILY —[RCHLECH U TFy TF—2RATETILTRFELTVET

C/ER

TIFR/)=hh5DE>

05>TFy MMIEEDTORCO-BLOCKE = (& ML
OL2FZFERLUTHDD LR LU TNET, &
tIRfEDAF N TRABRDIBEZRIRL T ZE,

TORCO-BLOCKICB3 B¥#lIEIR(G 262RX— &SR 2S00,
—m HD S ML DHER (L 293R—2"SBIZEN,

e

e

L1

C/ER XL

96

REGO-FIXA ER






AEMR (CYL) />5—J1—X

AEIRS v > O DY —ILikILS — CYL

CYL/CYLF/CYDF

4
BFHEEAVUY b
CYL/ERM&B L TCYL/ERMXDSHENIEE TIR < 3 pm
T—) WA 52 v > OIMAINAIE,

CYLF/ERM& & TCYLF/ERMXDEHENIEEE TIR < 5 um
T—) AN 52 v > OIMAINAIE,

CYDF/ERM& &U'CYDF/ERMXDiSIRNARE TIR < 5 pm
T—) WA 52+ > OIMAINAIE,

REMHSEAK Ra 0.25
BWIS>TH. BULNLOmEMEE.

BAX

ER 8 -ER 40
v 2137 hb.
547

1 PS> T TSV KD /IRL
/1 T IVERAILS —

98

FoEHUIRABCEEENTVEEA.

IHR/ = hHEDES ~

D52 TF v bOFEDF(C(FED MLIL >FD
ERZHELTVET,

WO MLODHER (G 203R— DSBS,

‘4?t;¢’_F§+I'

REGO-FIXA ER



BEORDVERFSCYLY —LALY—
ETEDELREE

BENEERD =& (CEBSNTZHEBEMADREGO-FIXY — )L LS — (3T O X5
> aEUTESHABWEEZITEY,

W TERRDIIMTORBECHBEUREHRONYS Z>TJ-—-X(CL>
MDD EBIEZXLTWNET,

CYL/ER CODEWEFTILIE, BUVRBUHEECHEES

] N3FCHL v M TERTNTVET,
BV TECE UL TIE 100R—>7SBIZE0N,

CYL/ER cYL/ERM CHUF. R ABBEEEE. vty
—, TEBEECBELUEETILCY, TUXFT2I3> el
TESHABWNEZEITETD,

RAATECE LTI} 1028~ SEBRZEL,

CYL/ERMX CMNlE, XA XBIEEREE. <> —>Jtw>%
CYL/ERM —. BWERERCEUEETILTT. BOMIEE R
=TS TFw N intRlox® By NEsHIFEFDIF N
(CRRETZABOTHERBIEUES. TIAT>S 32 &
LTESHBVERFET.,
FATRRATEICBE U TIE 102R—SHESBLIEE0),

CYL/ERMX CYLE/ERM DS E>D TSy MefER IzAERY —ILR
WA —hBRBDU—X
(. Citizen. Manurhin. Star. Tornos.’2&MD X XBH

ENRBDIZH (CHFRI (CRREtENTLWET ., TUOXF> 23

B RHECE U TR 104R—27 BB IZE0,

CYLF/ERM

CYLF/ERMX OS> E>IJTISv hFEZIEMEERY —IL
RILFT—sRz3CnzU—X
(. Citizen. Manurhin. Star. Tornos./&2&EDIX 1 AEH
@E BIFERE D=6 (TR (CERET SN TULE T, B DM IEHE S
BRT===05>TFFw b intRlox® By NMESHSFEED
[FTNICERREITBABEDTHZEHIELET . TIXFTS

3> EUTTHIBWELEZITERA.
B TECELTIE 104R—SHE BB IEE0)N,

CYLF/ ERMX

CYL/ERNC TNBOYV—ILiRILEF—(F. X ABEEHEE
(CHISGEULERRTY . B53AMOBEDRE TEIF
BuLErirEd,

BB HECEUTIE 107 —SESBL S,

CYL/ER NC

CYDF/ERM S>> TSv MIEDS T IV —ILRILS —

DS (& Citizen. Manurhin, Star. Tornosik&EDX
E{E%%*'%@{izg A ZOEBCNCTS S AICHEEN TS, ALY—ILKR
I —T2DDEITEZR—ILRTDZENTEFET,
FATEIR~TECB L TIE 108R—27SBLIZE 0,

CYDF/ERM

CYDF/ERMX DS TSw MIEDSTILY —ILRILS
[ EE— —dD>- >3, Citizen. Manurhin, Star. Tornos/&Z&ED
+ 18— B & A ZDEBCNCIS > ACHFENTS D, ALY —IL
CYDF / ERMX RIS —T2DOUEI I EZR—ILRT B th"'@%i‘?o

BOMBIEHEEREZ SIS > Fw N intRlox® B w

NEDTIFIRFDETNICER T D AEDTHZHLEUE
T, BAMERTECEUTE 108R—SHESBEEL,
REGO-FI¥A ER 99




CYL/ ER W—)LiR)LSY — cyL

<t [mm] Foeyy
51T BRES D D1 h6 L L1 G1 G2 LoF
CYL 1/2"x 070/ER 11 2613.11141 19 12.7 70 28.5 M6 M 6 E11P
CYL 1/2" x 100/ER 16 2613.11661 28 12.7 100 36 M6 M6 E16P
CYL 1/2" x 100/ER 20 2613.12061 34 12.7 100 44.5 M6 M6 E20P

CYL 14 [mm]
CYL 14 x 060/ER 16 2614.11630 28 14 60 36.5 M6 M 6 E16P

CYL 16 [mm]
CYL 16 x 060/ER 16 2616.11630 28 16 60 36.5 M8x1 - E16P

CYL 5/8 [1>F]
CYL 5/8" x 060/ ER 16 2616.11631 28 15.875 60 36.5 M8x1 -  E16P
CYL 5/8" x 100/ ER 20 2616.12061 34 15.875 100 445 M8x1 M8x1 E20P

CYL 3/4 [1>F]

CYL 3/4" x 050/ER 16 2619.11621 28 19.05 50 30,5 M12x1 - E16 P
CYL 3/4" x 100/ER 16 2619.11661 28 19.05 100 305 M12x1 M11x1 E16 P
CYL 3/4" x 060/ ER 20 2619.12031 34 19.05 60 36,5 M12x1 - E20 P
CYL 3/4" x 050/ ER 25 2619.12521 42 19.05 50 47 M12x1 - E 25
CYL 20 x O50/ER 16 2620.11620 28 20 50 30,5 M12x1 - E16 P
CYL 20 x 100/ER 16 2620.11660 28 20 100 305 M12x1 M11x1 E 16 P
CYL 20 x 030/ER 20 2620.12010 34 20 30 36.5 M12x1 - E20 P
CYL 20 x 060/ ER 20 2620.12030 34 20 60 36,5 M12x1 - E20P
CYL 20 x 050/ ER 25 2620.12520 42 20 50 47 M12x1 - E 25
CYL 20 x 100/ER 25 2620.12560 42 20 100 47 M12x1 M12x1 E 25
CYL 20 x 050/ER 32 2620.13220 50 20 50 54 M12x1 - E 32
CYL 20 x 100/ER 32 2620.13260 50 20 100 54 M12x1 M12x1 E 32
CYL 25 x 050/ ER 25 2625.12520 42 25 50 47 M18x15 - E 25
CYL 25 x 100/ER 25 2625.12560 42 25 100 47 M18x15 M18x15 E 25
CYL 25 x 050/ER 32 2625.13220 50 25 50 54 M18x1.5 - E 32
CYL 25 x 050/ER 40 2625.14020 63 25 50 60 M18x15 - E 40

MBS : RIS —ICEHI-Q®/ER D52 Ty hBLUFmRIHEENET

100 REGO-FIXA ER



CYL/ ER WY—JLiR)LSY — cyL

~ti&E [mm] 7otevy
91T BRES D D1 h6 L L1 G1 G2 L>F
CYL 1" x 100/ ER 20 2625.12061 34 25.4 100 395 M14x1 M14x1 E20P
CYL 1" x 050/ER 25 2625.12521 42 25.4 50 47 M18x15 - E 25
CYL 1" x 100/ ER 25 2625.12561 42 25.4 100 47 M18x15 M18x15 E 25
CYL 1" x 050/ER 32 2625.13221 50 25.4 50 53 M18x15 - E 32
CYL 1" x 050/ ER 40 2625.14021 63 25.4 50 60 M18x15 - E 40
CYL 30 x 050/ER 25 2630.12520 42 30 50 42 M18x15 - E 25
CYL11/4"x060/ER 32 2632.13231 50 31.75 60 53 M22x15 - E 32

MRAA : RSP —(CBHI-Q®/ER D52 TFy hBLUFRmRIHEENET

D—-S2KFPHTH
CGAM 12 x1/1/8" NPT 7239.12181
CGAM 14 x 1/1/4" NPT 7239.14141
CGA M 18 x 1.5/1/4" NPT 7239.18141
CGA M 22 x 1.5/1/4" NPT 7239.22141
=S RRIL—DEHICFRAZAORCILE T -S> MR— NI EX
*REDFH
+ =
N N B x 1 LI |
L L1
CYL/ER CYL/ER

REGO-FIXA ER 101




CYL/ERM Y—)LRILS — (==55>TFv ) CYL
intRIox® & opsiws) ZIEE UIZCYL / ERMX W —)Li)LA —

~H& [mm] ok rotvy
51T BRES D D1 h6 L L1 G1 G2 i L>F
CYL6 x045/ERM 11 2606.21120 16 6 45 26.5 - - - E11M
CYL 6 x 045/ERMX 11 4606.21120 16 6 45 26.5 - - e E11MX
CYL 7 x 045/ERM 11 2607.21120 16 7 45 26.5 - - - E11M
CYL 7 x045/ERMX 11 4607.21120 16 7 45 26.5 - - e E11MX
CYL 8 x 080/ERM 8 2608.20850 12 8 80 26 M5 - - ES8M
CYL 8 x 080/ERMX 8 4608.20850 12 8 80 26 M 5 - e E8MX
CYL 8 x 056/ERM 11 2608.21130 16 8 56 26.5 M5 - - E11M
CYL 8 x 056/ERMX 11  4608.21130 16 8 56 26.5 M5 - - E11 MX

CYL 3/8 [1>F]

CYL 3/8" x 070/ERM 8 2609.20841 12 9.525 70 23 M5 M5 - E8M
CYL 3/8" x 070/ERMX 8 4609.20841 12 9,525 70 23 M5 M5 . E 8 MX
CYL 10 x 060/ERM 16 2610.21630 22 10 60 38.5 M5 - - E16 M
CYL10x060/ERMX 16 4610.21630 22 10 60 38.5 M5 - e E16 MX
CYL 12 x 080/ERM 8 2612.20850 12 12 80 17 M5 - - E8M
CYL 12 x 080/ ERMX 8 4612.20850 12 12 80 17 M5 - . E 8 MX
CYL 12 x 080/ERM 16 2612.21650 22 12 80 38.5 M5 - - E16 M
CYL12x080/ERMX 16 4612.21650 22 12 80 38.5 M5 - e E16 MX

CYL1/2 [1>F]

CYL 1/2"x 140/ERM 11 2613.21191 16 12.7 140 29.5 M6 M6 - E11M
CYL1/2" x 140/ERMX 11 4613.21191 16 12.7 140 29.5 M6 M6 e E11MX
CYL1/2"x140/ERM 16  2613.21691 22 12.7 140 37 M6 M6 - E16 M
CYL1/2" x 140/ERMX 16 4613.21691 22 12.7 140 37 M6 M6 e E16 MX
CYL 16 x 150/ERM 11 2616.21190 16 16 150 21 M8x1 M8x1 - E11M
CYL 16 x 150/ERMX 11  4616.21190 16 16 150 21 M8x1 M8x1 e E11MX
CYL 16 x 100/ ERM 20 2616.22060 28 16 100 42.5 M8x1 - - E20M
CYL 16 x 100/ERMX 20 4616.22060 28 16 100 42.5 M8x1 - e [E 20 MX

102 REGO-FIXA ER



CYL/ERM Y—JLiR)LA — (==55>TFw ) CYL
intRIox® ¢gopsi-iis) ZEE, UIZCYL / ERMX WY —)LRILS —

~HE [mm] ok rotvy
91T HRES D D1 h6 L L1 G1 G2 i L>F
CYL5/8"x 150/ERM 11 2616.21191 16 15.875 150 19.5 M8x1 M8x1 - E11M
CYL5/8"x 150/ERMX 11 4616.21191 16 15.875 150 19.5 M8x1 M8x1 e E11MX
CYL3/4"x 155/ERM 16  2619.21691 22 19.05 155 26,5 M12x1 - - E16 M
CYL 3/4" x 155/ERMX 16 4619.21691 22 19.05 155 26,5 M12x1 - e E 16 MX
CYL3/4"x 100/ERM 25  2619.22561 35 19.05 100 47 M12x1 M12x1 - E25M
CYL 3/4" x 100/ERMX 25 4619.22561 35 19.05 100 47 M12x1 M12«x1 e [E25MX
CYL 20 x 155/ERM 16 2620.21690 22 20 155 255 M12x1 M11x1 - E16M
CYL20x 155/ERMX 16 ~ 4620.21690 22 20 155 255 M12x1 M11x1 e E 16 MX
CYL 25 x 155/ERM 20 2625.22090 28 25 155 27 M14x1 M14x1 - E20M
CYL25x 155/ERMX 20  4625.22090 28 25 155 27 M14x1 M14x1 e [E 20 MX
CYL 1" x 155/ERM 20 2625.22091 28 25.4 155 27 M14x1 M14x1 - E20M
CYL 1" x 155/ERMX 20 4625.22091 28 25.4 155 27 M14x1 M14x1 e E 20 MX

MBAS : RILF—(CFHI-Q®/ ERM 05> T+ v RERIBHI-Q®/ ERMXDS > T F vy hEFRASHEENET

o
|
L L1
CYL/ERM
+ > ‘
s = PR P -
L L1
CYL/ERMX CYL/ERMX

REGO-FIXA ER 103




CYLF / ERM Y—)LiK)ILA — (==55>TFv )
intRIox® & o st ZIEE UT=CYLF / ERMX WY —)Li)LS —

& [mm] @opsr FotEvy
51T HRES D D1 h6 L L1 G1 G2 i LoF
CYLF 12 x 043/ERM 8 2612.20822 12 12 43 17 M5 - - E8M
CYLF 12 x 043/ERMX 8 4612.20822 12 12 43 17 M5 - e E8MX
CYLF5/8"x 043/ERM8  2616.20811 12 15.875 43 15.5 M5 M5 - E8M
CYLF 5/8"x 043/ERMX 8 4616.20811 12 15.875 43 15.5 M5 M5 e E8MX
CYLF 16 x 038/ERM 11 2616.21112 16 16 38 19.5 M8x1 - - E11M
CYLF 16 x 038/ERMX 11  4616.21112 16 16 50 16 M8x1 - e E11 MX
CYLF 16 x 050/ERM 11 2616.21122 16 16 50 16 M8x1 - - E11M
CYLF 16 x 050/ERMX 11 4616.21122 16 16 50 16 M8x1 - e E11 MX
CYFL 16 x 140/ERM 11 2616.21192 16 16 140 19.5 M8x1 M8x1 - E11M
CYFL 16 x 140/ERMX 11  4616.21192 16 16 140 19.5 M8x1 M8x1 e E11 MX
CYLF 16 x 035/ERM 16 2616.21612 22 16 35 36 M8x1 - - E16M
CYLF 16 x 035/ERMX 16  4616.21612 22 16 35 36 M8x1 - e E 16 MX
CYLF 3/4"x 115/ERM 11  2619.21173 16 19.05 115 19.5 M8x1 M8x1 - EI11M
CYLF3/4"x 115/ERMX 11  4619.21173 16 19.05 115 19.5 M8x1 M8x1 e E11 MX
CYLF 3/4"x038/ERM 16~ 2619.21613 22 19.05 38 27.5 M12x1 - - E16M
CYLF 3/4"x 038/ERMX 16 4619.21613 22 19.05 38 27.5 M12x1 - e E 16 MX
CYLF 3/4"x050/ERM 16~ 2619.21623 22 19.05 50 25 M12x1 - - E16M
CYLF 3/4"x 050/ERMX 16 4619.21623 22 19.05 50 25 M12x1 - e E 16 MX
CYLF 3/4"x070/ERM 16  2619.21643 22 19.05 70 295 M12x1 - - E16M
CYLF 3/4"x070/ERMX 16 4619.21643 22 19.05 70 29.5 M12x1 - e E 16 MX
CYLF 3/4"x 120/ERM 16  2619.21683 22 19.05 120 275 M12x1 M1l1x1 - E16M
CYLF 3/4"x 120/ERMX 16 4619.21683 22 19.05 120 27.5 M12x1 M11x1 e E 16 MX
CYLF 3/4"x 140/ERM 16  2619.21693 22 19.05 140 275 M12x1 M11x1 - E16M
CYLF 3/4"x 140/ERMX 16  4619.21693 22 19.05 140 27.5 M12x1 M11x1 e E 16 MX

MBAB : RILF—IC[FHI-Q®/ ERM 05> TF v hERBHI-Q®/ ERMXDS > T Fy hEFRASHEENET

104 REGO-FIXA ER



CYLF / ERM Y—=)LiK)LS — (==55>TFv 1)

intRIox® ¢gomsiriue) ZEE UJ=CYLF / ERMX W—)LiRILS —

~HE [mm] @|opsik FotEvy
51T HRES D D1 h6 L L1 G1 G2 i LoF
CYLF 20 x 060/ERM 11 ~ 2620.21132 16 20 60 19.5 M8x1 - - EI11M
CYLF 20 x 060/ERMX 11  4620.21132 16 20 60 19.5 M8x1 - e E11 MX
CYLF20x 038/ERM 16  2620.21612 22 20 38 26,5 M12x1 - - E16M
CYLF 20 x 038/ERMX 16  4620.21612 22 20 38 26,5 M12x1 - e E 16 MX
CYLF20x050/ERM 16  2620.21622 22 20 50 27.5 M12x1 - - E16M
CYLF 20 x 050/ERMX 16  4620.21622 22 20 50 27.5 M12x1 - e E 16 MX
CYLF20x070/ERM 16  2620.21642 22 20 70 27.5 M12x1 - - E16M
CYLF 20 x 070/ERMX 16 4620.21642 22 20 70 27.5 M12x1 - e E 16 MX
CYLF20x 120/ERM 16  2620.21682 22 20 120 275 M12x1 M11x1 - E16M
CYLF 20 x 120/ERMX 16  4620.21682 22 20 120 275 M12x1 M11x1 e E 16 MX
CYLF 20 x 140/ERM 16  2620.21692 22 20 140 275 M12x1 M11x1 - E16M
CYLF 20 x 140/ERMX 16  4620.21692 22 20 140 275 M12x1 Ml11x1 e E 16 MX

CYLF 22 [mm]

CYLF22x038/ERM 16 262221612 22 22 38 275 M12x1 - - E16M
CYLF 22x 038/ERMX 16  4622.21612 22 22 38 275 M12x1 - - E16MX
CYLF22x070/ERM 16 262221642 22 22 70 275 M12x1 - - E16M
CYLF 22x 070/ERMX 16  4622.21642 22 22 70 275 M12x1 - - E16MX
CYLF22x 100/ERM 16 262221662 22 22 100 275 M12x1 M1ilx1 - E16M
CYLF 22x 100/ERMX 16  4622.21662 22 22 100 275 M12x1 Milx1 . E 16 MX
CYLF22x080/ERM20  2622.22052 28 22 80 30 M12x1 M12x1 - E20M
CYLF 22 x 080/ERMX 20  4622.22052 28 22 80 30 M12x1 M12x1 . E20 MX
CYLF22x070/ERM25  2622.22542 35 22 70 47 M12x1 M12x1 - E25M
MBAE : RILY —ICFHI-Q®/ ERMETZ(FHI-Q®/ ERMXD S > T Fy hES—USORINEFENET
o S
= g Wﬁ PN g W‘D
il * il
* L 1 L K
CYLF/ERM CYLF/ ERMX
REGO-FIXA ER 105




CYLF / ERM Y—JLiRILS — (==55>TFw i)

intRIox® g o) ZfEE U/=CYLF / ERMX W—)LiRILS —

CYLF

& [mm] @opsr  rotvu
1T HRES D D1 h6 L L1 G1 G2 Wi L>F
CYLF 25 x 065/ERM 16 2625.21642 22 25 65 27.5 M12x1 - - E16M
CYLF 25 x 065/ERMX 16 4625.21642 22 25 65 27.5 M12x1 - e E16MX
CYLF 25 x 100/ERM 20  2625.22062 28 25 100 28 M14x1 M14x1 - E20M
CYLF 25 x 100/ERMX 20 4625.22062 28 25 100 28 M14x1 M14x1 e E20MX
CYLF 25 x 154/ERM 20  2625.22002 28 25 154 28 M14x1 M14x1 - E20M
CYLF 25 x 154/ERMX 20 4625.22002 28 25 154 28 M14x1 M14x1 e E20MX
CYLF 25x 075/ERM 25  2625.22552 35 25 75 47 M14x1 M14x1 - E25M
CYLF 25 x 075/ERMX 25 4625.22552 35 25 75 47 M14x1 M14x1 e E25MX
CYLF 25 x 145/ERM 25  2625.22592 35 25 145 36 M14x1 M14x1 - E25M
CYLF 25 x 145/ERMX 25 4625.22592 35 25 145 36 M14x1 M14x1 e E25MX

CYLF 1 [1>F]

CYLF1"x033/ERM 16  2625.21613 22 254 33 28 Ml12x1 - - E16M
CYLF 1"x 033/ERMX 16 4625.21613 22 25.4 33 28 Ml12x1 - e E16MX
CYLF1"x 065/ERM 16 ~ 2625.21643 22 254 65 275 M12x1 - - E16M
CYLF 1"x 065/ERMX 16 4625.21643 22 25.4 65 275 M12x1 - e E16MX
CYLF 1" x 075/ERM 16 2625.21653 22 254 75 275 M12x1 - - E16M
CYLF 1"x 075/ERMX 16  4625.21653 22 254 75 275 M12x1 - e E16MX
CYLF 1" x 100/ ERM 16 2625.21663 22 25.4 100 275 M12x1 M1l1x1 - E16M
CYLF 1"x 100/ERMX 16  4625.21663 22 25.4 100 275 M12x1 M11x1 e E16MX
CYLF 1" x 100/ ERM 20 2625.22063 28 25.4 100 275 M14x1 M14x1 - E20M
CYLF 1" x 100/ERMX 20 4625.22063 28 25.4 100 275 M14x1 M14x1 ¢ E20MX
CYLF 1" x 140/ERM 20 2625.22093 28 254 140 275 M14x1 M14x1 - E20M
CYLF 1" x 140/ERMX 20 4625.22093 28 25.4 140 275 M14x1 M14x1 e E20MX

CYLF 32 [mm]

CYLF 32 x 070/ERM 25 2632.22542 35 32z 70 30 M18x15 - - E25M
CYLF 32 x070/ERMX 25 4632.22542 35 32 70 30 M18x1.5 - e E25MX
MRAS : RILS —(C>HI-Q®/ERM D52 T Fw NEIZ(@HI-Q® / ERMXD S > T v NEFHBRASHEENET
o &
- o il | P
* L L1 L L1

CYLF/ERM CYLF/ ERMX

106 REGO-FIXA ER



CYL/ER NC WY—JLiKk)LS — cyL

<t [mm] 7oteyy
LT HRES D D1 h6 L L1 G LoF
CYL 1 1/4"x 060/ER NC 25 2632.12533 42 31.75 60 32 M18x15 E 25
CYL11/4"x060/ERNC 32 2632.13233 50 31.75 60 38 M22x15 E 32
CYL 32 x 060/ ER NC 25 2632.12532 42 32 60 32 M18x15 E 25
CYL 32 x 060/ ER NC 32 2632.13232 50 32 60 38 M22x15 E 32

CYL11/2 [1>F]*

CYL11/2" x 080/ER NC 32 2638.13253 50 38.1 80 33 M22x15 E 32
CYL11/2" x075/ER NC 40 2638.14053 63 38.1 75 55 M22x1.5 E 40
CYL 40 x 080/ ER NC 32 2640.13252 50 40 80 39 M22x15 E 32
CYL 40 x 075/ER NC 40 2640.14052 63 40 75 55 M22x1.5 E 40
MBAS : RILT—(CEHI-Q®/ER US> TF v "B LUFRBRIHEENET *REDH

Eﬁ e

CYL/ER NC CYL/ER NC

REGO-FIXA ER 107




CYDF / ERM Y—)LiRILA — (==55>TF 5w i) CYDF
intRlox® &opsi-i%) ZEE, UIZCYDF / ERMX WY —)LiRILS —

st [mm] sopsr rotvy
917 BRES D D1 h6 L L1 G Wi L>F
CYDF 12 x 015/ERM 8 2612.20804 12 12 15 46 - - E8M
CYDF 12 x 015/ERMX 8 4612.20804 12 12 15 46 - o E 8 MX
CYDF 12 x 025/ERM 8 2612.20814 12 12 25 56 - - E8M
CYDF 12 x 025/ ERMX 8 4612.20814 12 12 25 56 - . E 8 MX

CYDF 5/8 [1>F]

CYDF 5/8" x 015/ERM 8 2616.20805 12 15.875 15 46 - - E8M
CYDF 5/8" x 025/ ERM 8 2616.20895 12 15.875 25 56 - - E8M
CYDF 5/8" x 025/ERMX 8 4616.20895 12 15.875 25 56 - o E 8 MX

CYDF 16 [mm]

CYDF 16 x 040/ERM 11 2616.21114 16 16 40 79 - - E11M
CYDF 16 x 040/ERMX 11 4616.21114 16 16 40 79 - e E11MX
CYDF 16 x 050/ ERM 11 2616.21124 16 16 50 89 - - E11M
CYDF 16 x 050/ERMX 11 4616.21124 16 16 50 89 - e E11MX

CYDF 3/4 [1>F]

CYDF 3/4" x 040/ERM 11 2619.21125 16 19.05 40 79 - - E11M
CYDF 3/4" x 040/ ERMX 11 4619.21125 16 19.05 40 79 - e E11MX
CYDF 3/4" x 070/ERM 11 2619.21145 16 19.05 70 109 - - E11M
CYDF 3/4" x 070/ ERMX 11 4619.21145 16 19.05 70 109 - e E11MX
CYDF 3/4" x 090/ERM 11 2619.21165 16 19.05 90 129 - - E11M
CYDF 3/4" x 090/ ERMX 11 4619.21165 16 19.05 90 129 - e E11MX
CYDF 3/4" x 055/ERM 16 2619.21635 22 19.05 55 107 - - E16 M
CYDF 3/4" x 055/ERMX 16 4619.21635 22 19.05 55 107 - e E16 MX

CYDF 20 [mm]

CYDF 20 x 030/ERM 11 2620.21114 16 20 30 69 - - E11M
CYDF 20 x 030/ ERMX 11 4620.21114 16 20 30 69 - e E11MX
CYDF 20 x 050/ERM 11 2620.21124 16 20 50 89 - - E11M
CYDF 20 x 050/ ERMX 11 4620.21124 16 20 50 89 - e E11MX
CYDF 20 x 055/ERM 16 2620.21634 22 20 55 107 - - E16 M
CYDF 20 x 055/ERMX 16 4620.21634 22 20 55 107 - e E16 MX

MBAR : RILY —(CFHI-Q®/ ERM 05> Ty R2MBEIZFHI-Q® /ERMXT STy REFRRENEFENFT

108 REGO-FIXA ER



CYDF / ERM W—JLiRILS — (==55>TFw i)
intRlox® ¢aomsire) ZiEE U/=CYDF / ERMX W—JLiRJLS —

CYDF

~+i& [mm] sopsr  Fotvy
51T PRES D D1 h6 L L1 G i L>F
CYDF 22 x 150/ERM 11 2622.21194 16 22 150 189 - - E11M
CYDF 22 x 040/ ERM 16 2622.21624 22 22 40 80 - - E16 M
CYDF 22 x 055/ERM 16 2622.21634 22 22 55 110 - - E16 M
CYDF 22 x 055/ ERMX 16 4622.21634 22 22 55 110 - e E 16 MX
CYDF 22 x 075/ERM 16 2622.21654 22 22 75 130 - - E16 M
CYDF 22 x 075/ ERMX 16 4622.21654 22 22 75 130 - e E 16 MX

CYDF 25 [mm]
CYDF 25 x 062/ ERM 16

2625.21634

22

117

CYDF 25 x 062/ ERMX 16

4625.21634

22

117

CYDF 1 [1>F]

CYDF 1" x 030/ ERM 16 2625.21615 22 25.4 30 86 - - E16 M
CYDF 1" x 030/ ERMX 16 4625.21615 22 25.4 30 86 - e E 16 MX
CYDF 1" x 062 /ERM 16 2625.21635 22 25.4 62 117 - - E16 M
CYDF 1" x 062 / ERMX 16 4625.21635 22 25.4 62 117 - e E 16 MX

CYDF 32 [mm]

CYDF 32 x 055/ERM 20 2632.22034 28 32 55 110 - - E20 M
CYDF 32 x 055/ ERMX 20 4632.22034 28 32 55 110 - e E20MX
CYDF 32 x 075/ERM 20 2632.22054 28 32 75 130 - - E20M
CYDF 32 x 075/ ERMX 20 4632.22054 28 32 75 130 - e E20MX

HERRE : RILY—I(CFHI-Q®/ ERM D5 >0 R2BET(EHI-Q® / ERMXD S > TF v hEFMRIHEENET

M

L1

CYDF/ERM

01

CYDF / ERMX

REGO-FIXA ER

109




MKA>5—-J14 X

ET—ILR - T—)\W—=JLiK)LY— MK

110

Peco-v\+ ™

7IUs—>3> E—ILR - FT=)\W—LiRILS—(F RO—
=TT —>3>Dfd(l&KEtEsNTVET, NS
(& TS RBEE(EIR-IV/ T SAADEEHMW. <D
B(CSHRIBWEEITEY ., CBE(CEU TR—IUEERICY
>0 (ATL) =L TWETY,

wHR7TIUs—>3> ER-GBEER LAY E>JRE. &
HTEWIS TR EESNDIHE. EHOBEFENT
U>2005> 73w hHi-Q® / ERB 8L Hi-Q® / ERBCD
EREZHRELUTVETD,

BELT 1w MENETBV—ILSATL TR CEBNIZAELENDZ
KIRITBDETECIYF I SNEI AT ALAEREKTY,
ZDizs. REGO-FIXO>R—2> MIRBER T W &
FBEZEBRL, BECIYFoIINET. TNICKDHE
EREMEE/NS A EREIT D ENTETIDTT,
SIENICERS 3 TESSCEALTHE 270 R—SESBL a0,

OBV EHNRASCEEENTLEE A,

IH = bh5DE> bk

05> T v hOfEDASIF S FE D MLOL 2 FD
fERZHR L THNET,

WO MLODHER (G 2031 — BB,

~}i& [mm]
54T D A
€|
MK 1 12.06 3.5
MK 2 17.78 5.0
MK 3 23.82 5.0
MK 4 31.26 6.5
MK 5 44.39 6.5

|
| —

MK 1-5

REGO-FIXA ER



E—ILR - F=)\W—)LiJILS — MK/ D >2 ATL MK

DIN 228-A

~ti& [mm] 7orvy
51T BRES D L G sw L>F
MK 1/ER 16 x 041 2701.11600 28 93.5 M6 17 E16P
MK 2 /ER 20 x 049 2702.12000 34 111.5 M 10 22 E20P
MK 2/ER 25 x 052 2702.12500 42 115 M 10 27 E 25
MK 2 /ER 32 x 060 2702.13200 50 123 M 10 32 E 32

MK 3/ER 25 x 052 2703.12500 42 132 M12 27 E 25
MK 3/ER 32 x 070 2703.13200 50 150 M12 32 E 32

MK 4 /ER 32 x 060 2704.13200 50 161.5 M 16 32 E 32
MK 4 /ER 40 x 082 2704.14000 63 183 M 16 41 E 40

MK 5/ER 40 x 064 2705.14000 63 192 M 20 41 E 40
MK 5/ER 50 x 086 2705.15900 78 214 M 20 50 E 50
MBAB : RILF—ICEHI-Q®/ ER OS5 > Ty RBLUFMRSHEENET

MK/ ER

sti& [mm]
917 PRES G D L
ATL6/MK 1 7221.01000 M6 8.5 21.5
ATL 10/MK 2 7221.02000 M 10 13.5 30.5
ATL 12/MK 3  7221.03000 M 12 18.5 35
ATL 16/ MK 4  7221.04000 M 16 24.5 41
ATL20/MK5 7221.05000 M 20 35 52

ATL /MK

REGO-FIXA ER 111




SHA>5—-J1TA(X

BENEERS v >OY—ILik)LS— SH

112

7Iur—2a> BERUZRATCEEEERS v 2TV —

VIV = ([C@EREF Y MEDFIFSNTVEY. D

FATDY—)LiK)LS—TIFER. ER-GB. PCM ET1ZZ#|
RWEZETFES,

BHRTIUs—>3> BILZS AT ADORIEZHRBALIEOA
VOFIOTHRETY AT 3> E U TTHAWER
\TET. COATSIUIFRNEE EIRDE T, ER-GB%E
FRUEYYETRE, BOTEWNISTANREE
TNBHE. BHOBEFERT I I05>TFwv ~
Hi-Q® / ERB & Tf Hi-Q® / ERBCOMERZH#EE L TUL\E
9,

BERT« Y MERRTBZY—ILSRFL WO THEER. STERMT
ERD%EZEIR, 2Dz, REGO-FIXO > R—FR> MMIE
BRI 1w hERBETIBRL., BEBICIYFoIINE

F, CNUCKDEEREMAEE/INS O ARFRETDEN
TEBDCTI,

SIENICER T 3 TESHICEALTE 270k —S#8B 20N,

OBV EHNRASCEEENTLEE A,

IFR—M5DES ~
D52 TFy bOFEDMF (C LD MLIL > FD

ERZHER L TLET,
DTS ML DHER (G 293/ —SEBRZEL,

REGO-FIXA ER



BEVEERES v > OV —ILIRILSY— SH

DIN 6327-C

~ti& [mm] 7oy y

47 HRES D L1 L2 G GL Sw L>F
SH 12

SH 12 x 050/ER 11 2612.11104 19 50 46.6 Tr12x1.5 M5 12 E11P

SH 16
SH 16 x 073 /ER 16 2616.11604 28 73 53.5 Tr16x 1.5 M6 19 E16P

SH 20 x 076 /ER 20 2620.12004 34 76 59.5 Tr20 x 2 M8 22 E20P

SH 28 x 083 /ER 25 2628.12504 42 83 57 Tr28x2 M18x2 28 E 25
MBNE : ALY —([CEHI-Q®/ER D52 T Fy b FRFD. BEFY b £AF—Hasnsy

DAYVIOFIOIHRETY MED> TREZEHLTIIEE L,

~Fi& [mm]

1T BRES D D1 L G
DAYIFIOIREFY b~ (BILZS AT L)

SSM 12 7238.12000 22 16.4 18 Tr12x1.5
SSM 16 7238.16000 26 19.9 18.5 Tr16x 1.5
SSM 20 7238.20000 33 25.4 20 Tr20 x 2
SSM 28 7238.28000 42 33.9 22 Tr28 x 2

> -

m

|

| A ol o o
& i

SH/ER SSM

REGO-FIXA ER 113




ISO20 1>%5—-Jx—X

ISO 20 W—JLRILAY —

HAAS

77Us—2=3> REGO-FIX ISO 20 W—)LiRLAF —(&
HAAS Office MillCOERZBK (CEETSNERmTY .
CHIFADHMDEIREMZ 2 T3S H I 2T REGO-FIX
IS ROMIVSI—=ELU LY hESHAICRD, I
T2 TERTEDMREDENVEZEL S0,

NS>0

/@ 50,000 rpm=E(C100 %3 ht.

BELT« v MENETBZV—ILSATL  TEIE CEBNIZAELENDZ
KIRITBDETECIYTF I SNEI AT LAERKTY,
ZDizs. REGO-FIXO>R—2> MIRBER T W &
FBEZBRL, BECIYFoIINET., TNICKDHE
EREMEE/NS R EREITDCENTETDIDTT,
SIENICER S 3 TESRCEALTHE 270 R—SESBL 0,

OB EHNRASCEEENTLEE A,

IHR/ =M EDE> b~
D35> Ty bOfEDAIT (S (3D MLOL > FD

ERZHRELUTVET,
DT NLODHEE S 293 —SEBR I2A,

o
L
I1SO/ ERM HAAS

~ti& [mm] 7oeHU
/LT BRES D L L>F
ISO 20/ERM 11 x 048 HAAS 2420.11116 16 48 E11 M
ISO 20/ERM 16 x 053 HAAS 2420.11616 22 53 E16 M
ISO 20/ERM 20 x 055 HAAS 2420.12016 28 55 E20M
MBAA : ISOV—ILIRILE — (T Hi-Q®/ERM S=05>FF v hETILAGY REASFENTVNET
114 REGO-FIXA ER






ERY —JLiJLS —

ERRUWIEIYVUI—->3>

CYL SSY / HSK-A SSY Softsynchro® ¥ —)LiJL45 —
/1 ERIKBROEHIE
/1 MRV INRREEI T S —Z RS

(USwv RFwvE>YD)

%

FTUS—>3>

11 A L SR U

/I 9w > ODETDA W E I —)LICHIE

/1 BADEEREEN 7 T« — REATHEIE. ERAME

i BEIIS— (3B LY ZTEREIDE D (CLDRELE
I, SOV —FRSHIEEZR/IRCIIZ. @
IS —%&EEULET

/I RESWHIETERHIT D ERLT—S> h%&50 bar DIE
NTHYFCTHAR

/N FFTIET—2 320 T, MEREEE%150 %E T

CYL GSF W—JLiILS—
/) RSHEIE
1 BAYEDATS 3 D HER TSR0 VR

FITUT—>3>
TBEARICT 1 — ROEBEHRLEY FEEEALENRN
Bt T DIER
RUEYFE#T 1 — RETOREDMIE
ED mttE=1E

BERIVESY
B—RRUILE=Z#ER(CHIRAEE
RSWIETHHI D ERL<T—52> h&50 bar DE
NTHYTCHA R
OO REEHERWVT —ZRICKDIZ/\—B)LICfE

i

/1
/1
/1
/1
/1

7

FCENTEFET FAalRE

B0 LB AR B LB AR
St37 COMI0ORZTRET D, EE 500 rpm St37 COMI0ORZ TRET D8, EE 2.000 rpm
HE 2 POEER HE 2 POEER

3000 3000

2500 2500 =
| | yav)
=1 1500 TN e = 1500 4
2| 1000 / d \ 2| 1000 |
B 8B

500 / \ 500 |

g ere—|

05 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55
i (7]

=1 BAOREEEBITIBRUET. Uy RWY—)LKR
IV —TlE. RUILFERIFICFREET B0 Softsynchro®
W—)LiRILS —TDBNKLDIEE (CRKE<RDET, DF
D, EHfEERECFHRT D ENTEECRD. RUMA
FEHT LU TEBNERILORARBZERI D ENTE
x99,

116

05 1 1.5 2 25 3 35
i (7]

REGO-FIX Softsynchro® Y —)LRJL5 —
Mt —)LRILS —
Uy RERAY —)LRILS —

REGO-FIXA ER



ERY —JLAL S — s s>y

69893-A DIN1835B+E  DIN 1835B+E
1SO 12164
~tiE [mm] E4E F>33a> 7oteHU
51T HRES D L [mm] [mm] SW L>F
HSK-A 63 SSY/ERC 20 2563.62000 34 95.5 0.5 0.5 19 E20P
HSK-A 63 SSY/ERC 32 2563.63200 50 108.8 0.5 0.5 32 E 32
HERRE | W —)LRILS —(CIFHI-Q® /ERC OS5 >TF vy M &ENET
sti& [mm] E® F>>ar 7oty
51T HRES D D1 L L1 [mm] [mm] SW L>F
CYL 25 SSY
CYL 25 SSY/ERC 20 2625.62000 34 25 73 57 0.5 0.5 19 E20P
CYL 25 SSY/ERC 32 2625.63200 50 25 87.5 57 0.5 0.5 32 E 32
HERRE | W —)LRILS —(CIFHI-Q® /ERC OS5 >TFy M &ENET
sFi& [mm] E5E F> 3y 7oteHU
51T HRES D D1 L L1 [mm] [mm] sw L>F
CYL 25 GSF
CYL 25 GSF/ERMC 20 2625.62001 28 25 85 57 5 7.5 28 E20M
CYL 25 GSF/ERC 32 2625.63201 50 25 115 57 7 10 34 E 32

MBAS 1 W—ILRILY —ICFHI-Q®/ ERC FIz(F Hi-Q®/ ERMC D5 > Fy M EFENET

HSK-A SSY /CYL SSY /CYL GSF HSK-A 63 SSY /ERC

01
|
W
]
D
0
1
E 2 sw
0]

L1 L L1 L

CYL 25 SSY/ERC CYL 25 GSF

REGO-FIXA ER 117




ER JO—F+« >0Fvwvy

ER JO—F1>0Fvvy

RET —YZFERT 358, FrvIEITIdEDRIDENEZE=Z
EURTNIERSRWCTENSDFET,
B#ERAOO0—FT4>0FvvINCOREZMELET,

PH / PHC / PHC-C/MPH JO0—51 >0 FvwvP PH/ER

## REGO-FIX JO—F+ >0 FvwvIEU—<II. &
HFEEXUY b v E SOOI sbOBNIZY — LT

/K, BEZEREDT BENEFON TE DRSS
70—+ > DA% /1 BEEFRLEEEC KD U - Y ES DY —)LEED T
BEiALETJO—F >JBOMENARE, JO— FEHECEEBELUE Y. cNIIFC, @8oJ0—Fa>70
T+ I DENECHIR/R U, FrvoRFEOEBE. W—ILOEEN OERENSY —

IWEBESEBTCUEDIKEFT TV - 3> TEERR

Y—)LEEDHAE ERNET
JO—F+ >OENZERAEIT D EICLDRELRTEY /- I0— MEIE(C[OlEREh & FEITDAMAEZRS. [OlFR(ERFET
AV B, BtRMEDOmAZI/RUET

B/E/KEFTUT—>3>
FEETREIRBEBF D (CKD. KHIBETEY—ILZU I—=5> N AN=Y—=)ILBIO—FT1 2 I0FvvD

SO ETO—Fa > IF vV IODOHRLICEDEE PHC/ ER

¥, EEUT—IDREERLE LY —ILICENRSGS

WmEHERELET. By -S> RAL—Y—)LAR JO—F4>0Fvwvy
PHC/ER (& PH/ER JO—F 4 >0F 7w IDA W

R—IRTUSD ERBAT > D DHBEDE ENURHS, RESHNURERT IS —2 3 > (S

IR=ILRT YT EEFENRT Y D DEFHFEDENE TEBLSHREREGT SNIERRETY .
RYZEEIO-Fr>T :
1 BEOBRNTTUT -2 32> TERL—RIRY—

IMIL&ETDIR—ILRTU> T JO—5+ >4$F+v w42 PHC-C/ ER REGO-FIX CAPTO
/1 BT U ONEERm T U —2 3> (LB
E (TS 15 REGO-FIX CAPTO JO—F~« >0 F v wo(C(E
Sandvik CoromantitS1t>> >0 DEE. L/HI1 >
AT NS—IhHEZHFEHITERA H—JT—IAEFALTNET,
-S> MotIBOIO—F+ > 0F v v INDE
AZBALE.
BRWAR—=ADEHICERSAESNEZoO—FT0 20 Fvvy
EmEAR7MI MPH/ERMX
Y—)UIFT(COHFTO—FT« 2D F D ENTE
EEI 77Us—23> REGO-FIX MPH/ERMX JO—5F+ >0 F
WO ERWERTOTT U —2 a3 D (CRIRIRY U 1
—>3a>zi@rUEY,

BROWZERTORENSHPZ T Vo —>3 > 078D
MPHC / ERMXC

7IUsr—23> MPHC JO—F+ >0FvwvIFRKD

— S (CHEBE(CRO SN DZAESENE LoD &L
TLNBZNEF v v ITT,

118 REGO-FIXA ER



O—5> FZ—TEBWY—ILD=HDOPH JO0—F 1 >oF EHN
vy

4T RES D D1 h6 D2 L L1 G L>F
PH 5/8 [1>F]
PH 5/8"/ER 11 2616.91102 22 15.88 38 36 34 0.8 E11AX

PH 16 [mm]
PH 16/ER 11 2616.91100 22 16 38 36 34 0.8 E11AX

PH 3/4 [1>F]
PH 3/4"/ER 11 2619.91102 22 19.05 38 36 34 0.8 EI11AX

PH 20/ER 11 2620.91100 22 20 38 36 34 0.8 E11AX

PH22/ER 11 2622.91100 22 22 38 36 34 0.8 E11AX
MRS : JO—F 1 PIMLY—[C@HI-Q®/ER V52T Fy hELLFREFNET

0

L1 L

PH/ER

REGO-FIXA ER 119




D=2 P A=Y —=)LDIzbDPHC J0O0—5 s
ADFvvD

4T HRBS D D1 h6 D2 L L1 G L>F
PHC 5/8 [1>F]
PHC 5/8"/ER 20 2616.92004 33 15.88 56 53.5 38 1 E 20 AX

PHC 16
PHC 16 /ER 20 2616.92003 33 16 56 53.5 38 1 E 20 AX

PHC 3/4 [1>F]

PHC 3/4"/ER 20 2619.92004 33 19.05 56 53.5 38 1 EZ20AX
PHC 3/4"/ER 32 2619.93204 46 19.05 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC 20 [mm]

PHC 20/ER 20 2620.92003 33 20 56 53.5 38 1 EZ20AX
PHC 20/ER 32 2620.93203 46 20 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC 22 [mm]

PHC 22/ER 20 2622.92003 33 22 56 53.5 38 1 EZ20AX
PHC 22 /ER 32 2622.93203 46 22 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC 25 [mm]

PHC 25/ER 20 2625.92003 33 25 56 53.5 38 1 E20AX
PHC 25/ER 32 2625.93203 46 25 70 64.5 46 1.5 E 32 AX

PHC 1 [1>F]
PHC 1"/ER 20 2625.92004 33 25.4 56 53.5 33 1 E20AX
PHC 1"/ ER 32 2625.93204 46 25.4 70 64.5 46 1.5 E 32 AX

PHC 1 1/4 [1>F]
PHC 1 1/4"/ER 32 2632.93204 46 31.75 70 64.5 46 1.5 E 32 AX

PHC 32 [mm]
PHC 32/ER 32 2632.93203 46 32 70 64.5 46 1.5 E32AX

PHC 1 3/4 [1>F]
PHC 1 3/4"/ER 32 2644.93204 46 44.45 70 64.5 46 1.5 E32AX
MRWE : TO—F 1 SIS —CHI-QS/ERAX D52 T Fy by LXF, BEF—HESFNET

IFR)=hhBDE>
D=2 hZIL—Y—ILZERALTVDIHEEE. HI-Q®/ERAXC 5> TF v hEZNICHIET DS —ILT 1 XD
ETEXT &0,

120 REGO-FIXA ER



H—5> RZRIL—Y—ILDIEHDPHC TO—F1 I F vy
REGO-FIX CAPTO 1 >A—J 1 —X¥(ns

<t [mm] 7otevy
51T HRES D D2 L L1 G L>F
PHC-C3/ER 20 2803.92003 33 56 91 53.5 0.8 E 20 AX
PHC-C4/ER 20 2804.92003 33 56 91 56.5 0.8 E 20 AX
PHC-C4/ER 32 2804.93203 46 70 100 64 0.8 E 32 AX

MRAE : JO—F+ 2O —(CI3HI-Q®/ERAX D52 TFy hELUFHEENET

PHC/ER PHC-C/ER

i REGO-FIX CAPTO (dSandvik Coromantttd>-1 2
222 JDEE. CAPTO ORRE (CHEL R A XRDREGO-FIX
THEESNTVET,

REGO-FIXA ER 121




intRlIox® ¢aomsitue) ZRHEUEMPH == J0—51 >0
Frwvy

~tH& [mm] 7oteHU
4T HRES D D1 h6 D2 L L1 G L>F
MPH 8 /ERMX 11 4608.91107 16 8 25 35.5 42 0.5 E11MX

MPH 10 [mm]
MPH 10/ERMX 11  4610.91107 16 10 25 35.5 42 0.5 E 11 MX

MPH 16 [mm]
MPH 16 /ERMX 11  4616.91107 16 16 25 35.5 42 0.5 E11MX

MPH 3/4 [1>F]
MPH 3/4"/ERMX 11  4619.91108 16 19.05 25 35.5 70 0.5 E11MX

MPH 20/ERMX 11  4620.91107 16 20 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPH 22 /ERMX 11 462291107 16 22 25 35.5 42 0.5 E11MX
MPH 25/ERMX 11  4625.91107 16 25 25 35.5 42 0.5 E11 MX

MPH 1 [/ >F]
MPH 1"/ERMX 11 462591108 16 25.4 25 35.5 42 0.5 E 11 MX
WRBAS : JO—F+ >IMRILI—(C[EHI-QP /ERMX OS> T Fy hELOFHESENET

L1

MPH / ERMX MPH / ERMX

122 REGO-FIXA ER



intRlox® geomirus)ZEEU/EMPHC =Z=J0—5+1 >
IFvvo

& [mm] FotHU
54T BREs D D1 h6 D2 L L1 G L>F

MPHC 8 [mm]
MPHC 8/ERMX 11 4608.91105 16 8 25 35.5 42 0.5 E 11 MX

MPHC 10 [mm]
MPHC 10/ERMX 11  4610.91105 16 10 25 35.5 42 0.5 E 11 MX
MPHC 10/ERMX 16  4610.91605 22 10 31 47 42 0.5 E 16 MX

MPHC 16 [mm]
MPHC 16/ERMX 16  4616.91605 22 16 31 47 42 0.5 E 16 MX

MPHC 3/4 [ >F]
MPHC 3/4"/ERMX 11  4619.91106 16 19.05 25 35.5 42 0.5 E 11 MX
MPHC 3/4"/ERMX 16 4619.91606 22 19.05 31 47 42 0.5 E 16 MX

MPHC 20 [mm]
MPHC 20/ERMX 11 4620.91105 16 20 25 35.5 42 0.5 E 11 MX
MPHC 20/ERMX 16  4620.91605 22 20 31 47 42 0.5 E 16 MX

MPHC 22 [mm]
MPHC 22/ERMX 16  4622.91605 22 22 31 47 42 0.5 E 16 MX

MPHC 25 [mm]
MPHC 25/ERMX 16  4625.91605 22 25 31 47 42 0.5 E 16 MX

MPHC 1 [ >F]
MPH 1”/ERMX 16  4625.91606 22 25.4 31 47 42 0.5 E 16 MX
MBAS . JO—F 1 >IRILI—(CIEHI-Q®/ERMX US> TF v RELOFHEENET

|

|

|
[in]

L1 L

MPHC MPHC/ ERMX

REGO-FIXA ER 123




20—F1>20FvvP
RA T FOARBE

JO—5F+4>20FvvOICFEC=IERHSHDEY
MPH

MPHC

S

4

IF
2

b
—

124

IS mAICA oY1 —
N2EHZEFIL.

WAT)1—&@ENR RS
/U (PHO) THREZFET.
FIRUCEMI 25 C5
NZREHULET,

AOV1—Z—ERULE
9. MEDRNAILZ10
WELET,

“DEDRIVU1—ZRU
ESCIN

09—

(:ﬂl#!!& <
2 |
=B —

JO-F4>20Fvwvios
EOABES v I MR
1—H1EBBDEFTIL.

ROV 1 —7Z@NRERSA
/U (88 1) THENSK
ETFI. LBRUEEBIT
ZHTBENZREHLUE

9. MEDRNAILZ10

| EELET.

AOV1—ZRULFET (X
TUOEBTRULTLE
=) o BREZ Y DI DX
TUDODRD ZRELE
ED

<

REGO-FIXA ER



ok »

S e W, S

L

-

b

;=
T

i

lllllr*“-“'-ﬁﬁ‘ﬁ' ; ISNLsrENsEn
S T A g 3 ¥ -luual----

ad fuim LB ~ - - AWM i 7 b J o L I

lnng-nﬁregnnnunu.--ur

I R I N P Y T ;

TR e e -y




dLy kUSO23>RU-T

Ly NUS IS >RAU-T

ER/ERM ERM/ERM ER/ERMX ERMX/ERMX

FEEXAVUY B
REMEETEKX Ra 0.25
BIOSSTH, B MLOEEIE,

FIUT—23>

JLy VSIS 3 > AV —TBELCAARES AT
YU CERENE T,

DAVIOFIOSSATA

tIHIY =)L 2 BRICED TSNSz, FREY —
IWRBCRBETY

REERSE

Y —)LSHARI(CER D 41T BRICERHEZITS S &
TEFEY,

B/NBOSE T

Hi-Q®/ ERM or Hi-Q®/ ERMX 5> F v h&fE
RU. SMTEZRERICIIZ DS ENTEFT,

FOEHYRMRABCEEENTVEEA

IFR/ =P 50E>

D35> Ty hOEDAIF (S (3D MLOLZFD
ERZHRELTVET,
DT NLODHEE S 293 —SHBRIZA,

126 REGO-FIXA ER



dLy hUSDSI>RY ERM /ERM
5

~ti& [mm] Foeyy
LT BRES D D1 L L1 L>F
ER 11/ERM 8 7162.11080 12 19 33 16.5 E11P/E8M

ER 16
ER 16 /ERM 11 7162.16110 16 28 42.5 18.5 E16P/E11M

ER 20/ERM 11%* 7162.20110 16 34 42 16.5 E20P/E11 M
ER 20/ERM 16 7162.20160 22 34 55.5 28 E20P/E16 M

ER 25/ERM 11%* 7162.25110 16 42 54.4 16.5 E25/E11 M
ER 25/ERM 16 7162.25160 22 42 60.5 28 E25/E16 M
ER 25/ERM 20 7162.25200 28 42 60.5 28 E25/E20 M

ERM 11
ERM 11/ERM 8 7161.11080 12 16 33 16.5 E11M/E8M

ERM 16
ERM 16 /ERM 11 7161.16110 16 23 42.5 18.5 E1I6 M/E11M

ERM 20/ERM 16 7161.20160 22 28 55.5 28 E20M/E16 M

ERM 25/ERM 11%* 7161.25110 16 35 54.5 22 E25M/E11 M
ERM 25/ERM 16 7161.25160 22 35 60.5 28 E25M/E16 M
ERM 25/ ERM 20 7161.25200 28 35 60.5 28 E25M/E20M
ER 32/ER 16 7160.32160 28 50 56 29.5 E32/E16 P
ER 32/ER 20 7160.32200 34 50 69.5 32.5 E32/E20P

*REDFH

ER/ERM ERM/ERM

REGO-FIXA ER 127




iNtRIOX® (B0IE==05>TF v N) ERMX/ ERMX
RERUEDLY NSO 32—

T [mm] 7oevy
1T BRES D D1 L L1 LoF
ER 11
ER 11 /ERMX 8 7165.11080 12 19 33 16.5 E11P/E8MX

ER 16 /ERMX 11 7165.16110 16 28 42.5 18.5 E16 P/E 11 MX

ER 20/ERMX 11* 7165.20110 16 34 42 16.5 E20P/E 11 MX
ER 20/ERMX 16 7165.20160 22 34 55.5 28 E 20 P/E 16 MX

ER 25/ERMX 11* 7165.25110 16 42 54.4 16.5 E25/E 11 MX
ER 25/ERMX 16 7165.25160 22 42 60.5 28 E 25/E 16 MX
ER 25/ ERMX 20 7165.25200 28 42 60.5 28 E 25/E 20 MX
ERMX 11 /ERMX 8 7164.11080 12 16 33 16.5 E 11 MX/E 8 MX
ERMX 16

ERMX 16 /ERMX 11 7164.16110 16 23 42.5 18.5 E 16 MX/E 11 MX
ERMX 20/ ERMX 16 7164.20160 22 28 55.5 28 E 20 MX/E 16 MX
ERMX 25

ERMX 25/ERMX 11* 7164.25110 16 35 54.5 22 E 25 MX/E 11 MX
ERMX 25/ERMX 16 7164.25160 22 35 60.5 28 E 25 MX/E 16 MX

*REDF

L1

ER /ERMX ERMX / ERMX

128 REGO-FIXA ER



3




swissQuick powRgrip® 74545

swissQuick powRgrip®F7 474 &1 ? swissQuick ER-PG 77
HTFHE EEBICHDUD EUZERDNT . Foi(c
powRgrip L v hafEX Tz [S=/RILSF—] TY, D
FRESETIC R D .. EREE TORERRY —)LAIEA A HE (TR
D, ZNEBRFIC powRgrip S XFADA YUY NETFERT
BTENTEFET,

Ov2U>4  swissQuick (CIZFROY I D IHEEH =N
THH, Iy bRFT o &EF Y ME—FBICHEE(CERDINT
CENTEET,

—g

ER-PG swissQuick

~tHi& [mm]
91T HRES D L ERFY R RSHUE
ER / PG*

ER 20/ PG 10 swissQuick 7660.20100 16 35.5 M25x 1.5
ER 25/ PG 15 swissQuick 7660.25150 24 36 M32x1.5
ERM 20/ PG 10 swissQuick 7661.20100 16 35.5 M24x1
ERM 25/ PG 15 swissQuick 7661.25150 24 36 M30x1

*REDFH

130 REGO-FIXA ER






WANT  BEBLUB

HEN-T3>

ER-MB ER-Standard/
ER-UP

134 135

micRun®

MR

199

XN—=) 5|ERIFBALE
secuRgrip®
ER-DM ER-SG

Ay FEILY N

ER-GB PCM ET1

it 0

150 154




AL R

=
HEm

HERIL Y b

iy

U

PCM ET1

=% MR DM SG
74;\? R EBfEE  micRun® X‘S’)_I:j/b secuRgrip® 9§ E:;z - E>d§ Ili
o . e - o e g UDYRY  ESWEZTSUS
RSO 0fEsE MHNT TS e 152 AIERBED SHHI vE~g v Koy B
DIN ISO 15488: ... A B B B B B A A
ER H+X 8-16 8-50 8-50 11-32 11-40 32-40 11-50 11-40
v D NEROSEH 0.2-0.9 1.0-36.0 1.0-36.0 1.0-209 3.0-26.0 10.0-254 2.5-32.0 1.4-17.0
OS5 EJER
(mm) h7 1 1 hil 0.5 h6 h9 h9
EIEVIN-S
SIRN (]RK) * 6pm 10 pm 5um 2pm 6m 5pm 10 um 10 um
CHEEIC CHEE(IC CHEEIC e
o BUTTA ST BT e
MEEI—F1>72 - - - - - - UTCCHE =
2T 2TV 2T LTWES
*9 x9 ESD
AL —IL = = = = ° = = =
RIBBIESHZ - - - - - - ° °
REHIE - - - - - - - .
secuRgrip® UL _ _ _ — = ° - -
W—)UiRIFHBSLE
Ty N 0525/ - ° ° ° ° ° ° -
M DRITEBICRI L TRR—S% SR 271
IFR/)\—bh50E> b
DM L v h&EWeldon. Whistle /v F=+ T ~
EDOEBENMEORICTERSEE,
Weldon E7z(dWhistle D/ wF =+ T ~OWERSED
#1373 (Cld. REGO-FIXS —JL5 « X% ER/DS%
REGO-FIX EROLw hEHBALTLSIEE0Y,
REGO-FIXA ER 133




IA4o20/R73ILY b ER-MB

OS5 >0'M%8E h7
/LT BaES [mm] [1>F]
@ 0.2 mm 1308.00200 0.2 0.0079
@ 0.3 mm 1308.00300 0.3 0.0118
@ 0.4 mm 1308.00400 0.4 0.0157
@ 0.5 mm 1308.00500 0.5 0.0197
@ 0.6 mm 1308.00600 0.6 0.0236
@ 0.7 mm 1308.00700 0.7 0.0276
@ 0.8 mm 1308.00800 0.8 0.0315
@ 0.9 mm 1308.00900 0.9 0.0354
@ 0.2 mm 1311.00200 0.2 0.0079
@ 0.3 mm 1311.00300 0.3 0.0118
@ 0.4 mm 1311.00400 0.4 0.0157
@ 0.5 mm 1311.00500 0.5 0.0197
@ 0.6 mm 1311.00600 0.6 0.0236
@ 0.7 mm 1311.00700 0.7 0.0276
@ 0.8 mm 1311.00800 0.8 0.0315
@ 0.9 mm 1311.00900 0.9 0.0354
@ 0.2 mm 1316.00200 0.2 0.0079
@ 0.3 mm 1316.00300 0.3 0.0118
@ 0.4 mm 1316.00400 0.4 0.0157
@ 0.5 mm 1316.00500 0.5 0.0197
@ 0.6 mm 1316.00600 0.6 0.0236
@ 0.7 mm 1316.00700 0.7 0.0276
@ 0.8 mm 1316.00800 0.8 0.0315
@ 0.9 mm 1316.00900 0.9 0.0354

AR IEIRFEM(CBAL TIR—E SR IZE 0 300

ER 16-MB

134

TIFR/=hh5DE>

XAO0OMRT7 ALY SDEHEN
[ <6pumT9., NIy
—ILSv D ODBERICHET D
Tz (CREGO-FIX(C K D4F5IEE
FEnxEL=.

EREEDY—ILZ > ITD
NEFh7DHTT,

REGO-FIXA ER



ER REIL Y h&

wREILY b ER-UP

917

BRES

OSIESVEE

ER #R#

ER-UP

[mm]

[1>F]

DIN 6499-B  DIN 6499-B
ISO 15488 ISO 15488
g[1>F] ty bRE

SET ER 8 1108.00000 1108.00001 0.5-5.0 0.0197-0.1969 - -
@ 1.0 mm 1108.01000 1108.01001 1.0-0.5 0.0394-0.0197 1/32" ]
@ 1.5mm 1108.01500 1108.01501 1.5-1.0 0.0591-0.0394 - °
@ 2.0 mm 1108.02000 1108.02001 2.0-1.5 0.0787-0.0591 1/16"* ]
@ 2.5 mm 1108.02500 1108.02501 2.5-2.0 0.0984-0.0787 3/32" °
@ 3.0 mm 1108.03000 1108.03001 3.0-2.5 0.1181-0.0984 - J
@ 3.5 mm 1108.03500 1108.03501 3.5-3.0 0.1378-0.1181 1/8"* °
@ 4.0 mm 1108.04000 1108.04001 4.0-3.5 0.1575-0.1378 5/32" [
@ 4.5 mm 1108.04500 1108.04501 45-4.0 0.1772-0.1575 - )
@ 5.0 mm 1108.05000 1108.05001 5.0-4.5 0.1969-0.1772 3/16"* [

ER 8 [1>F]

INCH SET ER 8 1108.00002 1108.00003 1.09-4.76 0.0429-0.1875 -
@1/16" 1108.01592 1108.01593 1.59-1.09 0.0625-0.0429 [
@1/8" 1108.03182 1108.03183 3.18-2.68 0.125-0.1055 °
@ 3/16" 1108.04762 1108.04763 4.76 -4.25 0.1875-0.1675 )

ER 11 [mm]

SET ER 11 1111.00000 1111.00001 0.5-7.0 0.0197-0.2756 - -
@ 1.0 mm 1111.01000 1111.01001 1.0-0.5 0.0394-0.0197 1/32" [
@ 1.5mm 1111.01500 1111.01501 1.5-1.0 0.0591-0.0394 - )
@ 2.0 mm 1111.02000 1111.02001 2.0-1.5 0.0787-0.0591 1/16"* U
@ 2.5mm 1111.02500 1111.02501 2.5-2.0 0.0984-0.0787 3/32"* °
@ 3.0 mm 1111.03000 1111.03001 3.0-2.5 0.1181-0.0984 - [
@ 3.5 mm 1111.03500 1111.03501 3.5-3.0 0.1378-0.1181 1/8"* °
@ 4.0 mm 1111.04000 1111.04001 4.0-3.5 0.1575-0.1378 5/32"* °
@ 4.5 mm 1111.04500 1111.04501 4.5-4.0 0.1772-0.1575 - )
@ 5.0 mm 1111.05000 1111.05001 5.0-4.5 0.1969-0.1772 3/16"* °
@ 5.5 mm 1111.05500 1111.05501 5.5-5.0 0.2165-0.1969 - )
@ 6.0 mm 1111.06000 1111.06001 6.0-5.5 0.2362-0.2165 7/32"* °
@ 6.5 mm 1111.06500 1111.06501 6.5-6.0 0.2559-0.2362 1/4"* °
@ 7.0 mm 1111.07000 1111.07001 7.0-6.5 0.2756-0.2559 - U

Erty MCEZOYA XBHERDINTOR—IHEILY b& BNCSHEISDILY b+ ZWT iEFENET

BAERIEIRFFMCBAL TIR—Z SR IZE 0 295

IFR/=hhB50E>

FERQRBERIL Y MITHLEICELCTIL Y boMA
FHzm LI IMEBRI—FT« > I ZBUETILE

LTTRELTWET,

REGO-FIXA ER

*HIFUAR R

135




ER REIL Y k&

== DIN 6499-B DIN 6499-B

ﬂ*ﬁgj b‘y I\ ER-U P ISO 15488 ISO 15488
BRES IS5 EVVEHRE

/LT ER 1E# ER-UP [mm] [1>F] o [1>F] Yy FRE
INCHSETER 11 1111.00002 1111.00003 1.09-6.35 0.0429-0.25 - -
@ 1/16" 1111.01592 1111.01593 1.59-1.09 0.0625-0.0429 1/16" °
@ 3/32" 1111.02382 1111.02383 2.38-1.87 0.0938-0.0738 3/32" °
@ 1/8" 1111.03182 1111.03183 3.18-2.67 0.125-0.105 1/8" °
@ 5/32" 1111.03972 1111.03973 3.97-3.46 0.1563-0.1363 5/32" °
@ 3/16" 1111.04762 1111.04763 4,76 -4.25 0.1875-0.1675 3/16" °
@ 7/32" 1111.05562 1111.05563 5.56-5.04 0.2188-0.1988 7/32" °
@ 1/4" 1111.06352 1111.06353 6.35-5.84 0.25-0.23 1/4" °

ER 16 [mm]

SET ER 16 1116.00000 1116.00001 0.5-10.0 0.0197-0.3937 - -
@ 1.0 mm 1116.01000 1116.01001 1.0-0.5 0.0394-0.0197 1/32" [
@ 1.5 mm 1116.01500 1116.01501 1.5-1.0 0.0591-0.0394 - -
@ 2.0 mm 1116.02000 1116.02001 2.0-1.0 0.0787-0.0394 1/16"* [
@ 2.5 mm 1116.02500 1116.02501 2.5-1.5 0.0984-0.0591 3/32"* -
@ 3.0 mm 1116.03000 1116.03001 3.0-2.0 0.1181-0.0787 - )
@ 3.5 mm 1116.03500 1116.03501 3.5-2.5 0.1378-0.0984 1/8"* -
@ 4.0 mm 1116.04000 1116.04001 4.0-3.0 0.1575-0.1181 5/32"* °
@ 4.5 mm 1116.04500 1116.04501 4.5-3.5 0.1772-0.1378 - -
@ 5.0 mm 1116.05000 1116.05001 5.0-4.0 0.1969-0.1575 3/16"* o
@ 5.5 mm 1116.05500 1116.05501 5.5-4.5 0.2165-0.1772 - -
@ 6.0 mm 1116.06000 1116.06001 6.0-5.0 0.2362-0.1969 7/32"* °
@ 6.5 mm 1116.06500 1116.06501 6.5-5.5 0.2559-0.2165 1/4"* -
@ 7.0 mm 1116.07000 1116.07001 7.0-6.0 0.2756-0.2362 - °
@ 7.5 mm 1116.07500 1116.07501 7.5-6.5 0.2953-0.2559 9/32"* -
@ 8.0 mm 1116.08000 1116.08001 8.0-7.0 0.315-0.2756 5/16"* °
@ 8.5 mm 1116.08500 1116.08501 8.5-7.5 0.3346-0.2953 - -
@ 9.0 mm 1116.09000 1116.09001 9.0-8.0 0.3543-0.315 11/32"* °
@ 9.5 mm 1116.09500 1116.09501 9.5-8.5 0.374-0.3346 - -
@ 10.0 mm 1116.10000 1116.10001 10.0-9.0 0.3937-0.3543 3/8"* °

ER 16 [1 >F]

INCH SET ER 16 1116.00002 1116.00003 1.09-10.32 0.0429-0.4063 - -
@1/16" 1116.01592 1116.01593 1.59-1.09 0.0625-0.0429 1/16" .
@ 3/32" 1116.02382 1116.02383 2.38-1.87 0.0938-0.0738 3/32" °
@ 1/8" 1116.03182 1116.03183 3.18-2.16  0.125-0.085 1/8" .
@ 5/32" 1116.03972 1116.03973 3.97-2.95 0.1563-0.1163 5/32" °
@ 3/16" 1116.04762 1116.04763 4,76 -3.75 0.1875-0.1475 3/16" o

Erty MCEZOYA XBHERDINTOR—IFEILY b& BNUCSHETSDILY b+ ZWT iEFENET

136

*HIFOAR R

REGO-FIXA ER



ER E#¥L v k&

. DIN 6499-B  DIN 6499-B
ﬂ*ﬁgj l/“J I\ ER—UP ISO 15488  ISO 15488
BRES IS5 ESVEHE

51T ER iZ% ER-UP [mm] [1>F] O[1>F] ty bAE
@ 7/32" 1116.05562 1116.05563 5.56-4.54 0.2188-0.1788 7/32" °
@ 1/4" 1116.06352 1116.06353 6.35-5.33 0.25-0.21 1/4" °
@ 9/32" 1116.07142 1116.07143 7.15-6.13 0.2813-0.2413 9/32" °
@ 5/16" 1116.07942 1116.07943 7.94-6.92 0.3125-0.2725 5/16" °
@11/32" 1116.08732 1116.08733 8.73-7.72 0.3438-0.3038 11/32" o
@ 3/8" 1116.09532 1116.09533 9.53-8.51 0.375-0.335 3/8" °
@ 13/32" 1116.10322 1116.10323 10.32-9.3 0.4063-0.3663 13/32" °

SET ER 20 1120.00000 1120.00001 1.0-13.0 0.0394-0.5118 - -
@ 1.0 mm 1120.01000 1120.01001 1.0-0.5 0.0394-0.0197 1/32" -
@ 1.5 mm 1120.01500 1120.01501 1.5-1.0 0.0591-0.0394 - -
@ 2.0 mm 1120.02000 1120.02001 2.0-1.0 0.0787-0.0394 1/16" [
@ 2.5 mm 1120.02500 1120.02501 2.5-1.5 0.0984-0.0591 3/32" -
@ 3.0 mm 1120.03000 1120.03001 3.0-2.0 0.1181-0.0787 - )
@ 3.5 mm 1120.03500 1120.03501 3.5-2.5 0.1378-0.0984 1/8" -
@ 4.0 mm 1120.04000 1120.04001 4.0-3.0 0.1575-0.1181 5/32" o
@ 4.5 mm 1120.04500 1120.04501 4.5-3.5 0.1772-0.1378 - -
@ 5.0 mm 1120.05000 1120.05001 5.0-4.0 0.1969-0.1575 3/16" °
@ 5.5mm 1120.05500 1120.05501 55-4.5 0.2165-0.1772 - -
@ 6.0 mm 1120.06000 1120.06001 6.0-5.0 0.2362-0.1969 7/32" °
@ 6.5 mm 1120.06500 1120.06501 6.5-5.5 0.2559-0.2165 1/4" -
@ 7.0 mm 1120.07000 1120.07001 7.0-6.0 0.2756-0.2362 - °
@ 7.5mm 1120.07500 1120.07501 7.5-6.5 0.2953-0.2559 9/32" -
@ 8.0 mm 1120.08000 1120.08001 8.0-7.0 0.315-0.2756 5/16" °
@ 8.5 mm 1120.08500 1120.08501 8.5-7.5 0.3346-0.2953 - -
@ 9.0 mm 1120.09000 1120.09001 9.0-8.0 0.3543-0.315 11/32" °
@ 9.5 mm 1120.09500 1120.09501 9.5-8.5 0.374-0.3346 - -
@ 10.0 mm 1120.10000 1120.10001 10.0-9.0 0.3937-0.3543 3/8" U
@ 10.5 mm 1120.10500 1120.10501 10.5-9.5 0.4134-0.374 13/32" -
@ 11.0 mm 1120.11000 1120.11001 11.0-10.0 0.4331-0.3937 - °
@ 11.5mm 1120.11500 1120.11501 11.5-10.5 04528-0.4134 7/16" -
@ 12.0 mm 1120.12000 1120.12001 12.0-11.0 0.4724-0.433 15/32" .
@ 12.5mm 1120.12500 1120.12501 12.5-11.5 0.4921-0.4528 - -
@ 13.0 mm 1120.13000 1120.13001 13.0-12.0 0.5118-0.4724 1/2" .

Erty MCEZOYA XBHEADINTOR—IHEILY b& BNUCTHEISDILY b+ ZWT iEFENET

RAERIEIRFFMCBAL TIR—Z SR IZE 0 295

REGO-FIXA ER

*HIFUAR R

137




DIN 6499-B DIN 6499-B

ER E#L v k&
BFZEIL Y d ER-UP

ISO 15488 ISO 15488
BRES IS5 EVVEHRE
4T ER 1E# ER-UP [mm] [1>F] o [1>F] Yy FRE
INCH SET ER 20 1120.00002 1120.00003 2.16-12.7 0.085-0.5 - -
@ 1/8" 1120.03182 1120.03183 3.18-2.18 0.125-0.085 1/8" °
@ 3/16" 1120.04762 1120.04763 4,76 -3.76 0.1875-0.1475 3/16" °
@ 1/4" 1120.06352 1120.06353 6.35-5.35 0.25-0.21 1/4" °
@ 5/16" 1120.07942 1120.07943 7.94-6.94 0.3125-0.2725 5/16" .
@ 3/8" 1120.09532 1120.09533 9.53-8.53 0.375-0.335 3/8" °
@ 7/16" 1120.11112 1120.11113 11.11-10.11 0.4375-0.3975 7/16" °
@ 1/2" 1120.12702 1120.12703 12.7-11.7 0.5-0.46 1/2" °

SET ER 25 1125.00000 1125.00001 2.0 -16.0 0.0787-0.6299 - -
@ 1.0 mm 1125.01000 1125.01001 1.0-0.5 0.0394-0.0197 1/32" -
@ 1.5mm 1125.01500 1125.01501 1.5-1.0 0.0591-0.0394 - -
@ 2.0 mm 1125.02000 1125.02001 2.0-1.0 0.0787-0.0394 1/16" [
@2.5mm 1125.02500 1125.02501 2.5-1.5 0.0984-0.0591 3/32" -
@ 3.0 mm 1125.03000 1125.03001 3.0-2.0 0.1181-0.0787 - )
@ 3.5mm 1125.03500 1125.03501 3.5-2.5 0.1378-0.0984 1/8"* -
@ 4.0 mm 1125.04000 1125.04001 4.0-3.0 0.1575-0.1181 5/32" °
@ 4.5 mm 1125.04500 1125.04501 4.5-3.5 0.1772-0.1378 - -
@ 5.0 mm 1125.05000 1125.05001 5.0-4.0 0.1969-0.1575 3/16"* °
@ 5.5mm 1125.05500 1125.05501 5.5-4.5 0.2165-0.1772 - -
@ 6.0 mm 1125.06000 1125.06001 6.0-5.0 0.2362-0.1969 7/32" o
@ 6.5 mm 1125.06500 1125.06501 6.5-5.5 0.2559-0.2165 1/4"* -
@ 7.0 mm 1125.07000 1125.07001 7.0-6.0 0.2756-0.2362 - [
@ 7.5mm 1125.07500 1125.07501 7.5-6.5 0.2953-0.2559 9/32" -
@ 8.0 mm 1125.08000 1125.08001 8.0-7.0 0.315-0.2756 5/16"* [
@ 8.5mm 1125.08500 1125.08501 8.5-7.5 0.3346-0.2953 - -
@ 9.0 mm 1125.09000 1125.09001 9.0-8.0 0.3543-0.315 11/32" °
@ 9.5mm 1125.09500 1125.09501 9.5-8.5 0.374-0.3346 - -
@ 10.0 mm 1125.10000 1125.10001 10.0-9.0 0.3937-0.3543 3/8"* [
@ 10.5 mm 1125.10500 1125.10501 10.5-9.5 0.4134-0.374 13/32" -
@ 11.0 mm 1125.11000 1125.11001 11.0-10.0 0.4331-0.3937 - [
@ 11.5mm 1125.11500 1125.11501 11.5-10.5 0.4528-0.4134 7/16"* -
@ 12.0 mm 1125.12000 1125.12001 12.0-11.0 0.4724-0.4331 15/32" o
@ 12.5mm 1125.12500 1125.12501 12.5-11.5 0.4921-0.4528 - -
@ 13.0 mm 1125.13000 1125.13001 13.0-12.0 0.5118-0.4724 1/2"* )
@ 13.5 mm 1125.13500 1125.13501 13.5-12.5 0.5315-0.4921 17/32" -
@ 14.0 mm 1125.14000 1125.14001 14.0-13.0 0.5512-0.5118 - [

Erty MCEZOYA XBHERDINTOR—IFEILY b& BNUCSHETSDILY b+ ZWT iEFENET

138

*HIFOAR R

REGO-FIXA ER



ER E#¥L v k&

- DIN 6499-B  DIN 6499-B
ﬂ*ﬁgj I/“J I\ ER—UP ISO 15488  ISO 15488
BRES IS5 ESVEHE

51T ER iZ% ER-UP [mm] [1>F] O[1>F] ty bAE
@ 14.5 mm 1125.14500 1125.14501 14.5-13.5 0.5709-0.5315 9/16"* -
@ 15.0 mm 1125.15000 1125.15001 15.0-14.0 0.5906-0.5512 - °
@ 15.5 mm 1125.15500 1125.15501 15.5-14.5 0.6102-0.5709 19/32" -
@ 16.0 mm 1125.16000 1125.16001 16.0-15.0 0.6299-0.5905 5/8"* °
@ 17.0 mm 1125.17000 1125.17001 17.0-16.0 0.6693-0.6299 21/32" -

ER 25 [1>F]

INCH SET ER 25 1125.00002 1125.00003 2.16-15.88 0.085-0.625 - -
@1/8" 1125.03182 1125.03183 3.18-2.16 0.125-0.085 1/8" °
@ 3/16" 1125.04762 1125.04763 4,76 -3.75 0.1875-0.1475 3/16" °
@ 1/4" 1125.06352 1125.06353 6.35-5.33 0.25-0.21 1/4" )
@ 5/16" 1125.07942 1125.07943 7.94-6.92 0.3125-0.2725 5/16" °
@ 3/8" 1125.09532 1125.09533 9.53-8.51 0.375-0.335 3/8" J
@ 7/16" 1125.11112 1125.11113 11.11-10.11 0.4375-0.3975 7/16" °
@1/2" 1125.12702 1125.12703 12.70-11.68 0.5-0.46 1/2" [
@ 9/16" 1125.14292 1125.14293  14.29-13.27 0.5625-0.5225 9/16" °
@ 5/8" 1125.15882 1125.15883 15.88-14.78 0.625-0.582 5/8" [

SET ER 32 1132.00000 1132.00001 2.0-20.0 0.0787-0.7874 - -
@ 2.0 mm 1132.02000 1132.02001 2.0-1.0 0.0787-0.0394 1/16" -
@ 2.5 mm 1132.02500 1132.02501 2.5-1.5 0.0984-0.0591 3/32" -
@ 3.0 mm 1132.03000 1132.03001 3.0-2.0 0.1181-0.0787 - )
@ 3.5mm 1132.03500 1132.03501 3.5-2.5 0.1378-0.0984 1/8"* -
@ 4.0 mm 1132.04000 1132.04001 4.0-3.0 0.1575-0.1181 5/32" °
@ 4.5 mm 1132.04500 1132.04501 4.5-3.5 0.1772-0.1378 - -
@ 5.0 mm 1132.05000 1132.05001 5.0-4.0 0.1969-0.1575 3/16"* °
@ 5.5mm 1132.05500 1132.05501 5.5-4.5 0.2165-0.1772 - -
@ 6.0 mm 1132.06000 1132.06001 6.0-5.0 0.2362-0.1969 7/32" °
@ 6.5 mm 1132.06500 1132.06501 6.5-5.5 0.2559-0.2165 1/4"* -
@ 7.0 mm 1132.07000 1132.07001 7.0-6.0 0.2756-0.2362 - °
@ 7.5 mm 1132.07500 1132.07501 7.5-6.5 0.2953-0.2559 9/32" -
@ 8.0 mm 1132.08000 1132.08001 8.0-7.0 0.315-0.2756 5/16"* ]
@ 8.5 mm 1132.08500 1132.08501 8.5-7.5 0.3346-0.2953 - -
@ 9.0 mm 1132.09000 1132.09001 9.0-8.0 0.3543-0.315 11/32" )
@ 9.5 mm 1132.09500 1132.09501 9.5-8.5 0.374-0.3346 - -
@ 10.0 mm 1132.10000 1132.10001 10.0-9.0 0.3937-0.3543 3/8"* .
@ 10.5 mm 1132.10500 1132.10501 10.5-9.5 0.4134-0.374 13/32" -
@ 11.0 mm 1132.11000 1132.11001 11.0-10.0 0.4331-0.3937 - .

Erty MCEZOYA XBHEADINTOR—IFEILY b& BNUCTHEIDILY b+ ZWT iEFENEYT

RAERIEIRFFM(CBAL TIR—ZSRLIZE 0 295

REGO-FIXA ER

*HIFUAR R

139




ER B4l Y k& R st JERUP

| DIN 6499-B DIN 6499-B

ﬂ*ﬁgj D‘y I\ ER-U P ISO 15488 ISO 15488
HRES U5 ESVHE

947 ER 5% ER-UP [mm] [1>F] @G[1>F] Yy hRE
ER 32 [mm] #it &
@ 11.5 mm 1132.11500 1132.11501 11.5-10.5 04528-0.4134 7/16"* -
@ 12.0 mm 1132.12000 1132.12001 12.0-11.0 04724-0.4331 15/32" °
@ 12.5 mm 1132.12500 1132.12501 12.5-11.5 0.4921-0.4528 - -
@ 13.0 mm 1132.13000 1132.13001 13.0-12.0 0.5118-0.4724 1/2"* °
@ 13.5 mm 1132.13500 1132.13501 13.5-12.5 0.5315-04921 17/32" -
@ 14.0 mm 1132.14000 1132.14001 14.0-13.0 0.5512-0.5118 - °
@ 14.5 mm 1132.14500 1132.14501 14.5-13.5 0.5709-0.5315 9/16"* -
@ 15.0 mm 1132.15000 1132.15001 15.0-14.0  0.5906-0.5512 - J
@ 15.5 mm 1132.15500 1132.15501 15.5-14.5 0.6102-0.5709 19/32" -
@ 16.0 mm 1132.16000 1132.16001 16.0-15.0 0.63299-0.5906 5/8"* [
@ 16.5 mm 1132.16500 1132.16501 16.5-15.5 0.6496-0.6102 - -
@ 17.0 mm 1132.17000 1132.17001 17.0-16.0 0.6693-0.6299 21/32" [
@ 17.5mm 1132.17500 1132.17501 17.5-16.5 0.689-0.6496 11/16"* -
@ 18.0 mm 1132.18000 1132.18001 18.0-17.0 0.7087-0.6693 - [
@ 18.5 mm 1132.18500 1132.18501 18.5-17.5 0.7283-0.689 23/32" -
@ 19.0 mm 1132.19000 1132.19001 19.0-18.0 0.748-0.7078 - U
@ 19.5 mm 1132.19500 1132.19501 19.5-18.5 0.7677-0.7284 3/4"* -
@ 20.0 mm 1132.20000 1132.20001 20.0-19.0 0.7874-0.748 25/32" U
@ 21.0 mm 1132.21000 1132.21001 21.0-20.0 0.8268-0.7874 13/16"* -
@ 22.0 mm 1132.22000 1132.22001 22.0-21.0 0.8661-0.8268 - -

ER 32 [1>F]

INCH SET ER 32 1132.00002 1132.00003 2.16-20.64 0.085-0.8125 - -
@ 1/8" 1132.03182 1132.03183 3.18-2.16 0.125-0.085 1/8" °
@ 3/16" 1132.04762 1132.04763 4,76 -3.75 0.1875-0.1475 3/16" °
@ 1/4" 1132.06352 1132.06353 6.35-5.33 0.25-0.21 1/4" .
@ 5/16" 1132.07942 1132.07943 7.94-6.92 0.3125-0.2725 5/16" °
@ 3/8" 1132.09532 1132.09533 9.53-8.51 0.375-0.335 3/8" °
@ 7/16" 1132.11112 1132.11113 11.11-10.1  0.4375-0.3975 7/16" °
@1/2" 1132.12702 1132.12703 12.7-11.68 0.5-0.46 1/2" °
@9/16" 1132.14292 1132.14293 14.29-13.27 0.5625-0.5225 9/16" °
@ 5/8" 1132.15882 1132.15883 15.88-14.86 0.625-0.585 5/8" .
@11/16" 1132.17462 1132.17463 17.46-16.45 0.6875-0.6475 11/16" °
@ 3/4" 1132.19052 1132.19053 19.05-18.03 0.75-0.71 3/4" .
@ 13/16" 1132.20642 1132.20643 20.64-19.62 0.8125-0.7725 13/16" °

Erty MZFZOYA XBRERDINTOY—IHEILY hE BNSHETDILY LA ZWT iEFENET

140

*HFHARX B

REGO-FIXA ER



ER B4l Y k& Rt JERUP

WE " _ DIN 6499-B DIN 6499-B

ﬂ*ﬁgj l/ J I\ ER UP 1SO 15488 1SO 15488
BRES D5 E>VER

4T ER 1Ei# ER-UP [mm] [1>F] O[1>F] Yy bRE

SET ER 40 1140.00000 1140.00001 3.0-26.0 0.1181-1.0236 - -
@ 3.0 mm 1140.03000 1140.03001 3.0-2.0 0.1181-0.0787 3/32" -
@ 3.5 mm 1140.03500 1140.03501 3.5-2.5 0.1378-0.0984 1/8"* -
@ 4.0 mm 1140.04000 1140.04001 4.0-3.0 0.1575-0.1181 5/32" ]
@ 4.5 mm 1140.04500 1140.04501 45-3.5 0.1772-0.1378 - -
@ 5.0 mm 1140.05000 1140.05001 5.0-4.0 0.1969-0.1575 3/16"* o
@ 5.5 mm 1140.05500 1140.05501 5.5-4.5 0.2165-0.1772 - -
@ 6.0 mm 1140.06000 1140.06001 6.0-5.0 0.2362-0.1969 7/32" .
@ 6.5 mm 1140.06500 1140.06501 6.5-5.5 0.2559-0.2165 1/4"* -
@ 7.0 mm 1140.07000 1140.07001 7.0-6.0 0.2756-0.2362 - .
@ 7.5mm 1140.07500 1140.07501 7.5-6.5 0.2953-0.2559 9/32" -
@ 8.0 mm 1140.08000 1140.08001 8.0-7.0 0.315-0.2756 5/16"* .
@ 8.5 mm 1140.08500 1140.08501 8.5-7.5 0.3346-0.2953 - -
@ 9.0 mm 1140.09000 1140.09001 9.0-8.0 0.3543-0.315 - U
@ 9.5 mm 1140.09500 1140.09501 9.5-8.5 0.374-0.3346 11/32" -
@ 10.0 mm 1140.10000 1140.10001 10.0-9.0 0.3937-0.3543 3/8"* °
@ 10.5 mm 1140.10500 1140.10501 10.5-9.5 0.4134-0.374 13/32" -
@ 11.0 mm 1140.11000 1140.11001 11.0-10.0 0.4331-0.3937 - .
@ 11.5 mm 1140.11500 1140.11501 11.5-10.5 0.4528-0.4134 7/16"* -
@ 12.0 mm 1140.12000 1140.12001 12.0-11.0 0.4724-0.4331 15/32" .
@ 12.5 mm 1140.12500 1140.12501 12.5-11.5 0.4921-0.4528 - -
@ 13.0 mm 1140.13000 1140.13001 13.0-12.0 0.5118-0.4724 1/2"* .
@ 13.5 mm 1140.13500 1140.13501 13.5-12.5 0.5315-0.4921 17/32" -
@ 14.0 mm 1140.14000 1140.14001 14.0-13.0 0.5512-0.5118 - .
@ 14.5 mm 1140.14500 1140.14501 14.5-13.5 0.5709-0.5315 9/16"* -
@ 15.0 mm 1140.15000 1140.15001 15.0-14.0 0.5906-0.5512 - .
@ 15.5 mm 1140.15500 1140.15501 15.5-14.5 0.6102-0.5709 19/32" -
@ 16.0 mm 1140.16000 1140.16001 16.0-15.0 0.6299-0.5906 5/8"* U
@ 16.5 mm 1140.16500 1140.16501 16.5-15.5 0.6496-0.6102 - -
@ 17.0 mm 1140.17000 1140.17001 17.0-16.0 0.6693-0.6299 21/32" .
@ 17.5 mm 1140.17500 1140.17501 17.5-16.5 0.689-0.6496 11/16"* -
@ 18.0 mm 1140.18000 1140.18001 18.0-17.0 0.7078-0.6693 - U
@ 18.5 mm 1140.18500 1140.18501 18.5-17.5 0.7283-0.689 23/32" -
@ 19.0 mm 1140.19000 1140.19001 19.0-18.0 0.748-0.7078 - .
@ 19.5 mm 1140.19500 1140.19501 19.5-18.5 0.7677-0.7283 3/4"* -
@ 20.0 mm 1140.20000 1140.20001 20.0-19.0 0.7874-0.748 25/32" °
@ 20.5 mm 1140.20500 1140.20501 20.5-19.5 0.8071-0.7677 - -
?21.0 mm 1140.21000 1140.21001 21.0-20.0 0.8268-0.7874 13/16"* °

Erty MCEZOYA XBHEADINTOR—IFEILY b& BNUCTHEIDILY b+ ZWT iEFENET

BAERIEIRFFMCBAL TIR—2ZSRLIZE 0 295

REGO-FIXA ER

*HIFOAR R

141




ER E#L v k&

e DIN 6499-B DIN 6499-B

E*Egj D‘y I\ ER-U P ISO 15488 ISO 15488
HRES U5 ESVHE

947 ER 5% ER-UP [mm] [1>F] @G[1>F] Yy hRE
ER 40 [mm] #it =
@ 21.5 mm 1140.21500 1140.21501 21.5-20.5 0.8465-0.8071 27/32" -
@ 22.0 mm 1140.22000 1140.22001 22.0-21.0 0.8661-0.8268 - o
@ 22.5 mm 1140.22500 1140.22501 22.5-21.5 0.8858-0.8465 7/8"* -
@ 23.0 mm 1140.23000 1140.23001 23.0-22.0 0.9055-0.8661 - °
@ 23.5 mm 1140.23500 1140.23501 23.5-22.5 0.9252-0.8858 29/32" -
@ 24.0 mm 1140.24000 1140.24001 24.0-23.0 0.9449-0.9055 15/16" o
@ 24.5 mm 1140.24500 1140.24501 24.5-23.5 0.9646-0.9252 - -
@ 25.0 mm 1140.25000 1140.25001 25.0-24.0 0.9843-0.9449 31/32" °
@ 25.5 mm 1140.25500 1140.25501 25.5-24.5 1.0039-0.9646 1"* -
@ 26.0 mm 1140.26000 1140.26001 26.0-25.0 1.0236-0.9843 - U
@ 27.0 mm 1140.27000 1140.27001 27.0-26.0 1.063-1.0236 1/%16" -
@ 28.0 mm 1140.28000 1140.28001 28.0-27.0 1.1024-1.063 1/3/3" -
@ 29.0 mm 1140.29000 1140.29001 29.0-28.0 1.1417-1.1024 1/%/8" -
@ 30.0 mm 1140.30000 1140.30001 30.0-29.0 1.1811-1.1417 1/5/3" -

ER 40 [-1 >F]

INCH SET ER 40 1140.00002 1140.00003 2.16-254 0.085-1.0 - -
@ 1/8" 1140.03182 1140.03183 3.18-2.16 0.125-0.085 1/8" °
@ 3/16" 1140.04762 1140.04763 4.76-3.75 0.1875-0.1475 3/16" ]
@ 1/4" 1140.06352 1140.06353 6.35-5.33 0.25-0.21 1/4" °
@ 5/16" 1140.07942 1140.07943 7.94-6.92 0.3125-0.2725 5/16" °
@ 3/8" 1140.09532 1140.09533 9.53-8.51 0.375-0.335 3/8" °
@ 7/16" 1140.11112 1140.11113 11.11-10.1 0.4375-0.3975 7/16" ®
@1/2" 1140.12702 1140.12703 12.70-11.68 0.5-0.46 1/2" [
@ 9/16" 1140.14292 1140.14293 14.29-13.27 0.5625-0.5225 9/16" °
@ 5/8" 1140.15882 1140.15883 15.88-14.86 0.625-0.585 5/8" [
@ 11/16" 1140.17462 1140.17463 17.46-16.45 0.6875-0.6475 11/16" °
@ 3/4" 1140.19052 1140.19053 19.05-18.03 0.75-0.71 3/4" °
@ 13/16" 1140.20642 1140.20643 20.64-19.62 0.8125-0.7725 13/16" °
@ 7/8" 1140.22232 1140.22233 22.23-21.21 0.875-0.835 7/8" [
21" 1140.25402 1140.25403 25.40-24.38 1.0-0.96 1" °

Erty MCFZOYA XBRERDINTOY—IFEILY hE BNSHETDILY LA ZWT iEFENET

142

*HFHAR B

REGO-FIXA ER



ER iZ#L v h& ERstd. NER-UP

= " _ DIN 6499-B DIN 6499-B

ﬂ*ﬁgj I/ J I\ ER U P 1SO 15488 1SO 15488
BRES IS5 E>VER

4T ER 1Ei# ER-UP [mm] [1>F] O[1>F] Yy bRE

SET ER 50 1150.00000 1150.00001 10.0-34.0 0.2362-1.3386 - -
@ 6.0 mm 1150.06000 1150.06001 6.0-4.0 0.2362-0.1575 3/16" -
@ 8.0 mm 1150.08000 1150.08001 8.0-6.0 0.315-0.2362 1/4" -
@ 10.0 mm 1150.10000 1150.10001 10.0-8.0  0.3937-0.315 3/8" -
@ 12.0 mm 1150.12000 1150.12001 12.0-10.0 0.4724-0.3937 7/16" °
@ 14.0 mm 1150.14000 1150.14001 14.0-12.0 0.5512-0.4724 1/2" .
@ 16.0 mm 1150.16000 1150.16001 16.0-14.0 0.63-0.5512 5/8" .
@ 18.0 mm 1150.18000 1150.18001 18.0-16.0 0.7087-0.6299 11/16" ]
@ 20.0 mm 1150.20000 1150.20001 20.0-18.0 0.7874-0.7087 3/4" °
@ 22.0 mm 1150.22000 1150.22001 22.0-20.0 0.8661-0.7874 13/16" ]
@ 24.0 mm 1150.24000 1150.24001 24.0-22.0 0.9449-0.8661 7/8" °
@ 25.0 mm 1150.25000 1150.25001 25.0-23.0 0.9843-0.9055 31/32" -
@ 26.0 mm 1150.26000 1150.26001 26.0-24.0 1.0236-0.9449 1" °
@ 28.0 mm 1150.28000 1150.28001 28.0-26.0 1.1024-1.0236 1/%/16" °
@ 30.0 mm 1150.30000 1150.30001 30.0-28.0 1.1811-1.1024 1/%/8" °
@ 32.0 mm 1150.32000 1150.32001 32.0-30.0 1.2598-1.1811 1/%/4" .
@ 34.0 mm 1150.34000 1150.34001 34.0-32.0 1.3386-1.2598 1/5/16" °
@ 36.0 mm 1150.36000 1150.36001 36.0-34.0 1.4173-1.3386 1/3/:8" -

Erty MCEZOYA XBHERDINTOR—IFEILY b& BNUCTHEIDILY b+ ZWT iEFENEY

RAERIEIRFFM(CBAL TIR—2Z SR IZE 0 295

*HIFOAR R

ER standard & ER-UP

REGO-FIXA ER

143




AF)I>—)LaAL Y RER-DM

917

HRES

OS2EVER

[mm]

>F]  B[A>F]

Yy FAE

ER 11-DM [mm]

@ 3.0 mm 1211.03000 3.0-2.75 0.1181-0.1083 - -
@ 4.0 mm 1211.04000 4.0-3.75 0.1575-0.1476 - -
@ 5.0 mm 1211.05000 5.0-4.75 0.1969-0.187 - -
@ 6.0 mm 1211.06000 6.0-5.75 0.2362-0.2264 - -
@ 7.0 mm 1211.07000 7.0-6.75 0.2756-0.2657 - -

ER 11-DM [« >F]

@1/8" 1211.03182 3.18-2.93 0.125-0.1154 1/8" -
@ 3/16" 1211.04762 4.76-4.51 0.1875-0.1776 3/16" -
@ 7/32" 1211.05562 5.56-5.31 0.2188-0.2091 7/32" -
@ 1/4" 1211.06352 6.35-6.1 0.25-0.2402 1/4" -

SET ER 16-DM 1216.00000 3.0-10.0 0.1181-0.3937 - -
@ 3.0 mm 1216.03000 3.0 h9 0.1181 h9 - .
@ 4.0 mm 1216.04000 4.0 h9 0.1575h9 - .
@ 5.0 mm 1216.05000 5.0-4.5 0.1969-0.1772 - °
@ 6.0 mm 1216.06000 6.0-5.5 0.2362-0.2165 - °
@ 7.0 mm 1216.07000 7.0-6.5 0.2756-0.2559 - .
@ 8.0 mm 1216.08000 8.0-7.5 0.315-0.2953 - ]
@ 9.0 mm 1216.09000 9.0-8.5 0.3543-0.3346 - °
@ 10.0 mm 1216.10000 10.0-9.5 0.3937-0.374 - )

FARRIEIRSEMCBAL TIR—SBSBLIZE0 295

ER-DM

144

TIFR/)=hhB5DE>

ER-DMOLw (& reCool® &= DHAICIFIE L TL R

WRICTFELIZE),

REGO-FIXA ER



AXF)I>—)LAL Y RER-DM

OS5 E>DEHR
/LT BaES [mm] [1>F] o [1>F] Yy FAE
INCH SET ER 16-DM 1216.00002 3.18-10.32 0.125-0.4063 - -
@1/8" 1216.03182 3.18 h9 0.125h9 1/8" °
@ 5/32" 1216.03972 3.97 h9 0.1563 h9 5/32" -
@ 3/16" 1216.04762 4.76 h9 0.1875 h9 3/16" °
@ 7/32" 1216.05562 5.56-5.06 0.2188-0.1991 7/32" -
@ 1/4" 1216.06352 6.35-5.85 0.25-0.2303 1/4" °
@ 9/32" 1216.07142 7.14-6.64 0.2813-0.2616 9/32" -
@ 5/16" 1216.07942 7.94-7.44 0.3125-0.2928 5/16" °
@11/32" 1216.08732 8.73-8.23 0.3438-0.3241 11/32" -
@ 3/8" 1216.09532 9.53-9.02 0.375-0.3553 3/8" ]
@ 13/32" 1216.10322 10.32-9.82 0.4063-0.3866 13/32" -

SET ER 20-DM 1220.00000 3.0-13.0 0.1181-0.5118 - -
@ 3.0 mm 1220.03000 3.0 h9 0.1181 h9 - .
@ 4.0 mm 1220.04000 4.0 h9 0.1575h9 - .
@ 5.0 mm 1220.05000 5.0 h9 0.1969 h9 - ]
@ 6.0 mm 1220.06000 6.0 h9 0.2362 h9 - ]
@ 7.0 mm 1220.07000 7.0-6.5 0.2756-0.2559 - .
@ 8.0 mm 1220.08000 8.0-7.5 0.315-0.2953 - .
@ 9.0 mm 1220.09000 9.0-8.5 0.3543-0.3346 - )
@ 10.0 mm 1220.10000 10.0-9.5 0.3937-0.374 - °
@ 11.0 mm 1220.11000 11.0-10.5 0.4331-0.4134 - .
@ 12.0 mm 1220.12000 12.0-11.5 0.4724-0.4528 - °
@ 13.0 mm 1220.13000 13.0-12.5 0.5118-0.4921 - )

ER 20-DM [ >F]

INCH SET ER 20-DM 1220.00002 3.18-12.7 0.125-0.5 - -
@ 1/8" 1220.03182 3.18 h9 0.125h9 1/8" °
@ 5/32" 1220.03972 3.97 h9 0.1563 h9 5/32" -
@ 3/16" 1220.04762 4.76 h9 0.1875h9 3/16" °
@ 7/32" 1220.05562 5.56 h9 0.2188 h9 7/32" -
@ 1/4" 1220.06352 6.35 h9 0.25h9 1/4" °
@ 9/32" 1220.07142 7.14-6.64 0.2813-0.2616 9/32" -
@5/16" 1220.07942 7.94-7.44 0.3125-0.2928 5/16" °
@ 11/32" 1220.08732 8.73-8.23 0.3438-0.3241 11/32" -
@ 3/8" 1220.09532 9.53-9.02 0.375-0.3553 3/8" ]
@ 13/32" 1220.10322 10.32-9.82 0.4063-0.3866 13/32" -
@ 7/16" 1220.11112 11.11-10.61 0.4375-0.4178 7/16" °
@ 15/32" 1220.11912 11.91-11.41 0.4687-0.4491 15/32" -
@1/2" 1220.12702 12.7-12.2 0.5-0.4803 1/2" °

REGO-FIXA ER

145




AXF)I>—)LaALY BER-DM

I17

HRES

OS2EVER

[mm]

[1>F]

8 [1>F]

ty FAE

SET ER 25-DM 1225.00000 6.0-16.0 0.2362-0.6299 - -
@ 6.0 mm 1225.06000 6.0 h9 0.2362 h9 - [
@ 7.0 mm 1225.07000 7.0 h9 0.2756 h9 - -
@ 8.0 mm 1225.08000 8.0-7.5 0.315-0.2953 - [
@ 9.0 mm 1225.09000 9.0-8.5 0.3543-0.3347 - -
@ 10.0 mm 1225.10000 10.0-9.5 0.3937-0.374 - )
@ 11.0 mm 1225.11000 11.0-10.5 04331-0.4134 - -
@ 12.0 mm 1225.12000 12.0-11.5 0.4724-0.4528 - ]
@ 13.0 mm 1225.13000 13.0-12.5 0.5118-0.4921 - -
@ 14.0 mm 1225.14000 14.0-13.5 0.5512-0.5315 - ]
@ 15.0 mm 1225.15000 15.0-14.5 0.5906-0.5709 - -
@ 16.0 mm 1225.16000 16.0-15.5 0.6299-0.6102 - .

ER 25-DM [ >F]

INCH SET ER 25-DM 1225.00002 6.35-15.88 0.25-0.625 - -
@ 7/32" 1225.05562 5.56 h9 0.2188 h9 7/32" -
@ 1/4" 1225.06352 6.35 h9 0.2500 h9 1/4" °
@ 9/32" 1225.07142 7.14 h9 0.2813 h9 9/32" -
@ 5/16" 1225.07942 7.94-7.44 0.3125-0.2928 5/16" °
@ 11/32" 1225.08732 8.73-8.23 0.3438-0.3241 11/32" -
@ 3/8" 1225.09532 9.53-9.02 0.375-0.3553 3/8" °
@ 13/32" 1225.10322 10.32-9.82 0.4063-0.3866 13/32" -
@ 7/16" 1225.11112 11.11-10.61 0.4375-0.4178 7/16" °
@ 15/32" 1225.11912 11.91-11.41 0.4687-0.4491 15/32" -
@1/2" 1225.12702 12.7-12.2 0.5-0.4803 1/2" °
@ 17/32" 1225.13492 13.49-12.99 0.5313-0.5116 17/32" -
@ 9/16" 1225.14292  14.29-13.79 0.5625-0.5428 9/16" o
@ 19/32" 1225.15082  15.08-14.58 0.5934-0.5741 19/32" -
@ 5/8" 1225.15882 15.88-15.38  0.625-0.6055 5/8" °

SET ER 32-DM 1232.00000 6.0-20.0 0.2362-0.7874 - -
@ 6.0 mm 1232.06000 6.0 h9 0.2362 h9 - )
@ 7.0 mm 1232.07000 7.0 h9 0.2756 h9 - -
@ 8.0 mm 1232.08000 8.0-7.5 0.315-0.2953 - °
@ 9.0 mm 1232.09000 9.0-8.5 0.3543-0.3346 - -
@ 10.0 mm 1232.10000 10.0-9.5 0.3937-0.374 - °
@ 11.0 mm 1232.11000 11.0-10.5 04331-0.4134 - -

146

REGO-FIXA ER



AXF)I>—)LAL Y RER-DM

OSEVER
517 HRES [mm] [1>F] OG[1>F] ty hAE
@ 12.0 mm 1232.12000 12.0-11.5 0.4724-0.4528 - [
@ 13.0 mm 1232.13000 13.0-12.5 0.5118-0.4921 - -
@ 14.0 mm 1232.14000 14.0-13.5 0.5512-0.5315 - U
@ 15.0 mm 1232.15000 15.0-14.5 0.5906-0.5709 - -
@ 16.0 mm 1232.16000 16.0-15.5 0.6299-0.6102 - )
@ 17.0 mm 1232.17000 17.0-16.5 0.6693-0.6496 - -
@ 18.0 mm 1232.18000 18.0-17.5 0.7087-0.689 - °
@ 19.0 mm 1232.19000 19.0-18.5 0.748-0.7283 - -
@ 20.0 mm 1232.20000 20.0-19.5 0.7874-0.7677 - .

ER 32-DM [« >F]

INCH SET ER 32-DM 1232.00002 6.35-19.05 0.25-0.75 - -
@ 1/4" 1232.06352 6.35 h9 0.25h9 1/4" ]
@ 9/32" 1232.07142 7.15h9 0.2813 h9 9/32" -
@ 5/16" 1232.07942 7.94-7.44 0.3125-0.2928 5/16" .
@ 11/32" 1232.08732 8.73-8.23 0.3438-0.3241 11/32" -
@ 3/8" 1232.09532 9.53-9.02 0.375-0.3553 3/8" .
@ 13/32" 1232.10322 10.32-9.82 0.4063-0.3866 13/32" -
@ 7/16" 1232.11112 11.11-10.61 0.4375-0.4178 7/16" o
@ 15/32" 1232.11912 11.91-11.41 0.4687-0.4491 15/32" -
@1/2" 1232.12702 12.7-12.2 0.5-0.4803 1/2* ]
@ 17/32" 1232.13492 13.5-12.99 0.5313-0.5116 17/32" -
@ 9/16" 1232.14292  14.29-13.79 0.5625-0.5428 9/16" .
@ 19/32" 1232.15082 15.07-14.58 0.5934-0.5741 19/32" -
@ 5/8" 1232.15882  15.88-15.38  0.625-0.6055 5/8" .
@ 21/32" 1232.16672 16.67-16.17 0.6563-0.6366 21/32" -
@ 11/16" 1232.17462 17.46-16.96 0.6875-0.6678 11/16" °
@ 23/32" 1232.18262 18.26-17.76 0.7188-0.6991 23/32" -
@ 3/4" 1232.19052  19.05-18.55 0.75-0.7303 3/4" ]

ER 40-DM [mm]

@ 6.0 mm 1240.06000 6.0 h9 0.2362 h9 - -
@ 8.0 mm 1240.08000 8.0 h9 0.3150 h9 - -
@ 10.0 mm 1240.10000 10.0-9.5 0.3937-0.374 - -
@ 11.0 mm 1240.11000 11.0-10.5 0.4331-0.4134 - -
@ 12.0 mm 1240.12000 12.0-11.5 0.4724-0.4528 - -
@ 13.0 mm 1240.13000 13.0-12.5 0.5118-0.4921 - -
@ 14.0 mm 1240.14000 14.0-13.5 0.5512-0.5315 - -
@ 15.0 mm 1240.15000 15.0-14.5 0.5906-0.5709 - -

BATERIEIRFEM(CBAL TIR—ESBIZE0 295

REGO-FIXA ER

147




XFI)S—)LALY FER-DM

IS5 E>DEHR

547 HRES [mm] [1>F]  B[A>F] 2y MAE
ER 40-DM [mm] &=

@ 16.0 mm 1240.16000 16.0-15.5 0.6299-0.6102 - -
@ 17.0 mm 1240.17000 17.0-16.5 0.6693-0.6496 - -
@ 18.0 mm 1240.18000 18.0-17.5  0.7087-0.689 - -
@ 19.0 mm 1240.19000 19.0-18.5  0.748-0.7283 - -
@ 20.0 mm 1240.20000 20.0-19.5 0.7874-0.7677 - -
@ 21.0 mm 1240.21000 21.0-20.5 0.8268-0.8071 - -
@ 22.0 mm 1240.22000 22.0-21.5 0.8661-0.8465 - -
@ 23.0 mm 1240.23000 23.0-22.5 0.9055-0.8858 - -
@ 24.0 mm 1240.24000 24.0-23.5 0.9449-0.9252 - -
@ 25.0 mm 1240.25000 25.0-24.5 0.9843-0.9646 - -
@ 26.0 mm 1240.26000 26.0-25.5 1.0236-1.0039 - -

ER 40-DM [ >F]

@ 1/4" 1240.06352 6.35 h9 0.25h9 1/4" -
@ 5/16" 1240.07942 7.94 h9 0.3125h9 5/16" -
@ 3/8" 1240.09532 9.53-9.02 0.375-0.3553 3/8" -
@ 7/16" 1240.11112 11.11-10.61 0.4375-0.4178 7/16" -
@1/2" 1240.12702 12.7-12.2 0.5-0.4803 1/2" -
@9/16" 1240.14292 14.29-13.79 0.5625-0.5428 9/16" -
@ 5/8" 1240.15882  15.88-15.38 0.62-0.6055 5/8" -
@ 11/16" 1240.17462 17.46-16.96 0.6875-0.6678 11/16" -
@ 3/4" 1240.19052  19.05-18.55 0.75-0.7303 3/4" -
@ 13/16" 1240.20642 20.64-20.14 0.8123-0.7928 13/16" -
@7/8" 1240.22232  22.23-21.72  0.875-0.8553 7/8" -
21" 1240.25402 25.4-249 1.0-0.9803 1" -

RAERIEIRFFMCBIL TIE 295R—2 &SR IZE0N,

IFR/=hh50E>

DM dLw hEWeldon. Whistle®d /) wF= v J bEDOEIEENMEVNR(CTERSE S0,

Weldon ZF7z(EWhistle D/ v F =+ T bORENSEIZFTS (C(E. REGO-FIXS—)L7 r XJER/DS%

REGO-FIX EROLw hEHAL TS IZEN,

148

REGO-FIXA ER



secuRgrip® JL v I ER-SG

DIN 6499
ISO 15488
]

54T BRES 1>F]
@ 10.0 mm 1332.10004 —
@ 12.0 mm 1332.12004 -
@ 16.0 mm 1332.16004 -
ER 32-SG [ >F]
@1/2" 1332.12704 1/2"
@ 5/8" 1332.15884 5/8"
@ 16.0 mm 1340.16004 -
@ 20.0 mm 1340.20004 -
@ 25.0 mm 1340.25004 -
ER 40-SG [ >F]
@ 5/8" 1340.15884 15.88 5/8"
@ 3/4" 1340.19054 3/4"
@ 1" 1340.25404 25.4 1"
RSA >H—p SGI [mm]
@ 10.0 mm 7694.10000
@ 12.0 mm 7694.12000
@ 14.0 mm 7694.14000
@ 16.0 mm 7694.16000
@ 18.0 mm 7694.18000
@ 20.0 mm 7694.20000
@ 25.0 mm 7694.25000
RI5A>H—b SGI [1>F]
3 1/2" 7694.12700 ER-SG
@ 5/8" 7694.15880
@ 3/4" 7694.19050
@ 1" 7694.25404

RU<EHED

secURgrip®DEFHIIERICEA L TlE 277 R—% S

BIZEN, ]

RTA>H— K SGI

REGO-FIXA ER 149




ER-GB

ERAvE>FJIL v b ER-GB

UAEZ LU O>HhD ERFFTEDEETD

CDER-GBOL W MMIAYTDED ZHIEUET .

75 RAHIE DR
AvE>SILY b

A AR
XA RE, 1SO 9001 /ISO 14001 %EHL,

ZIED
FAT&TiE (AL w MEIRZRZLE) .

N—HEUF«
2HRABCOY MESZELENL. #EiESTIEZELTD
c—BEUS o ZHR,

REGO-FIX AUSF)L

BN REBEHERTEENI I TORBEN D
BN AT L'EHFEUFUTZ. REGO-FIXHE M
BEV KO DBR(IC (I DRBERIEN — = CHED
ZEW., BHOZMD=AEN A ARDOEEmEZ
REELFE T,

HEERE

SHEER JLw b ( DIN 6499/1SO 15488.) &0
BE#ENH D,

BN —)LRILE =205 > Ty MR 20
BHODEIEA

BECHOERRE
B+ X : ER-GB 11 ~ 50,
#i4& : DIN, ISO, JIS, ANSI

BI50 1 YT OUB/EELOHD LIEH
JLy bRTOYY T DEDZRLE.
RiERT 1Y MERRTZUOEDOY—ILSRF L

EIRTLAMMRETDIEHMECKID. BNIBE. /N
SR, RWIEHMZHR.

150

#wE>HILy ER-GB CDUDwY RFVESTOL W K

(IDIN, ISO. JIS. ANSIFAEDS v IADEHEEEFIRL
%9, REGO-FIX ER-GBYvwE>FJ L v MISUATE%E
IEF I REETARMD ANSNTVNEY, CORGR(ETEER
EHLV T« — ROEBEHMESN TLBCNCIEEE TOER%
ZOENELTVWEYD, TOLIRUDY RYVEST%
TOMMTIIHEZS/NNRCIIEINCEROFERA . ¥
1T DSSY Softsynchro® 5w E > JRILS —DH Az #EE

LTWET ., TOMRILS —(ECNCYS > O NIEEMRE
ZRELUE T,

B ETDATS 3 AR R T (FEE DB S EHEIEGSFY — LKLY
—ZHERLTVET, FEBRICEALTEILIIeNR—D2SBIES

W\o ER-GBTD% v 7 (CEEY BIBNEIRRHTIFIRE SUSHEICBAL T
299 BELU 336R—=SBIZE0N.

ER-GB

ER-GB

REGO-FIXA ER



ER #wE>F LYk (ERGB |
ER-GB [mm]

O 11 ”8*
ER-GB

~ti& [mm] ER-GB

(] O 11 16 20 25 32 40 50 223
2.5 2.1/2.0 1411.02500 - - - - - - DIN/ISO
2.8 2.1 1411.02800 1416.02800 - - - - - DIN
3.5 2.7 1411.03500 1416.03500 1420.03500 - - - - DIN
4.0 3.0 1411.04000 - - - - - - DIN
4.0 3.15/3.2 1411.04002 1416.04002 1420.04002 1425.04002 1432.04002 - - IS0/ JIS
4.5 3.4 1411.04500 1416.04500 1420.04500 1425.04500 1432.04500 - - DIN
5.0 4.0 1411.05002 1416.05002 1420.05002 1425.05002 1432.05002 - - ISO/JIS
5.5 4.3 - 1416.05500 1420.05500 1425.05500 1432.05500 - - DIN
5.5 4.5 - 1416.05501 1420.05501 1425.05501 1432.05501 - - JIS
6.0 4.5 - 1416.06001 1420.06001 1425.06001 1432.06001 1440.06001 - JIS
6.0 4.9 1411.06000 1416.06000 1420.06000 1425.06000 1432.06000 1440.06000 - DIN
6.2 5.0 - 1416.06201 1420.06201 1425.06201 1432.06201 1440.06201 - JIS
6.3 5.0 - 1416.06302 1420.06302 1425.06302 1432.06302 1440.06302 - ISO
7.0 5.5 - 1416.07000 1420.07000 1425.07000 1432.07000 1440.07000 - DIN/JIS
7.1 5.6 - 1416.07102 1420.07102 1425.07102 1432.07102 1440.07102 - 1SO
8.0 6.2/6.3 - 1416.08000 1420.08000 1425.08000 1432.08000  1440.08000 - DIN/ISO
8.5 6.5 - 1416.08501 1420.08501 1425.08501 1432.08501 1440.08501 - JIS
9.0 7.0/7.1 - 1416.09000 1420.09000 1425.09000 1432.09000 1440.09000 - DIN/ISO
10.0 8.0 - - 1420.10000 1425.10000 1432.10000 1440.10000 - DIN/ISO
10.5 8.0 - - 1420.10501 1425.10501 1432.10501 1440.10501 - JIS
11.0 9.0 - - 1420.11000 1425.11000 1432.11000 1440.11000 - DIN
11.2 9.0 - - 1420.11202 1425.11202 1432.11202 1440.11202 - 1SO
12.0 9.0 - - 1420.12000 1425.12000 1432.12000 1440.12000 - DIN
12.5 10.0 - - - 142512502 1432.12502 1440.12502 - ISO /1S
14.0 11.0/11.2 - - - 142514000 1432.14000 1440.14000 - DIN/ISO/JIS
15.0 12.0 - - - 142515001 1432.15001 1440.15001 - JIS
16.0 12.0/12.5 - - - 142516000 1432.16000 1440.16000 - DIN/ISO
17.0 13.0 - - - - 143217001 1440.17001 - JIS
18.0 14.0/14.5 - - - - 1432.18000 1440.18000 - DIN/ISO
20.0 16.0 - - - - 1432.20000 1440.20000 - DIN/ISO
22.0 18.0 - - - - - 1440.22000 1450.22000 DIN
25.0 20.0 - - - - - - 1450.25000 DIN
28.0 22.0 - - - - - - 1450.28000 DIN
32.0 24.0 - - - - - - 1450.32000 DIN

REGO-FIXA ER 151




ERAvE>SJLwY bk

ER-GB [-1>F]

D* | 8}
ER-
GB

& [1>F] ER-GB
(] O 11 16 20 25 32 40 50 R
0.141" 0.11" 1411.03585 1416.03585 - - - - ANSI
0.168"  0.131" 1411.04275 1416.04275 1420.04275 1425.04275 1432.04275 - ANSI
0.194"  0.152" 1411.04935 1416.04935 1420.04935 1425.04935 1432.04935 - ANSI
0.22" 0.165" - 1416.05595 1420.05595 1425.05595 1432.05595 - ANSI
0.255" 0.191" - 1416.06485 1420.06485 1425.06485 1432.06485 1440.06485 ANSI
0.318" 0.238" - 1416.08085 1420.08085 1425.08085 1432.08085 1440.08085 ANSI
0.323"  0.242" - - 1420.08215 1425.08215 1432.08215 1440.08215 ANSI
0.367"  0.275" - - 1420.09325 1425.09325 1432.09325 1440.09325 ANSI
0.381"  0.286" - - 1420.09685 1425.09685 1432.09685 1440.09685 ANSI
0429" 0.322" - - - 142510905 1432.10905 1440.10905 ANSI
0.437" 0.328" - - - 142511104 1432.11104 1440.11104 ANSI/NPT
0.48" 0.36" - - - 142512195 1432.12195 1440.12195 ANSI
0.542" 0.406" - - - - 1432.13775 1440.13775 ANSI
0.562" 0421 - - - - 143214274 1440.14274 ANSI/NPT
0.59" 0.442" - - — 142514995 1432.14995 1440.14995 ANSI
0.652"  0.489" - - - - 1432.16565 1440.16565 ANSI
0.687" 0.515" - - - - - 1440.174%4 ANSI/NPT
0.697" 0.523" - - - - - 1440.17705 ANSI
0.7" 0.531" - - - - - 1440.17784 ANSI/NPT
0.76" 0.57" - - - - - 1440.19305 ANSI
0.800" 0.600" - - - - - 1440.20325 1450.20325 ANSI
0.896"  0.672" - - - - - - 1450.22765 ANSI
1.021" 0.766" - - - - - - 1450.25935 ANSI
1.108" 0.831" - - - - - - 1450.28145 ANSI
1.233" 0.925" - - - - - - 1450.31325 ANSI

e 2 [1>7F] O &/ 9 [1>F] O S o [1>F] O
No 0-6 0.141 0.110 No 10 0.194 0.152 5/8 0.480 0.360
1/16 0.141 0.110 1/4 0.255 0.191 11/16 0.542 0.406
3/32 0.141 0.110 5/16 0.318 0.238 3/4 0.590 0.442
1/8 0.141 0.110 3/8 0.381 0.286 13/16 0.652 0.489
5/32 0.168 0.131 7/16 0.323 0.242 7/8 0.697 0.523
No 8 0.168 0.131 1/2 0.367 0.275 15/16 0.760 0.570
3/16 0.194 0.152 9/16 0.429 0.322 1 0.800 0.600
No 9 0.194 0.152

152

REGO-FIXA ER






PCM ET1

ERAvE>SILY b PCM ET1
EhAEEIEZI{TOPCM ET1 v E> DL Y MIA W E> D (CEhA I
IENNE & IR D COEBET IR RMIFROSLW —)LNLSY —AT< 3

DG

Bh75 mHHIE
AvE>SILY b

HERRE

REGO-FIXtZ#ER JL-w b (DIN 6499 /ISO
15488.) DE#MH D,

ik

PCM ET1-12(3ER11 W—)LiNLS — & BN S
NFEI,

R bRl

BifirRs v ES DIV —ILEARETT,

I\FEEN

Y ITBAX(THEIELET

VIO RCZ
AR=ZNBRENZEH T TEATE SRR .

L
‘ m OO

1
T

PCM ET1

@wEAE AvE>ZJILw bk PCMETL:ICIEATDSYE
SOTOCAMEEEINTWEY  RIC7TO—F L. E
WIFHEDFIIS% TIY T T4 — RZETVET, TDEE. X
E> RILDEERE T — ROBEHNEFICKEET D E =T,
FIEX bO—2D20~30%MERAENET .

RDJ+4—R (GREHL) ZEYFDI00%TITWET, &
nicEn., 9y IHHN3FTHEA NO—UTHVE> D
JdLw bORU—-THFENET, TDbE. REBUVRL
(BEEDOANO—0TITOISZIIITBRICENTEET,
BB RV AEHHIEIC LD OIS = I %S TS
ENNTEET,

BRIV EIDIFE, REY RILET + — ROKELDENE
DOEITRET DEUERD/IN\S R Z2EXDHIC. BNIC
BUEIOJS IO TOBENREICRD I ENBDE
9. BSEHEEZREECITSRHIC. BT —S> MERD
HEFERL TS,

REGO-FIX% v E> 7L — (CBIS 3T DMDBHRCALTIE 116 %25

BT &L\, PCM ET1TODA Y T (ICES DIBHMEREAiTERS K UTECEL
T(F300 R—Z=SZE0)N,

PCM ET1

154

TIFE— hBDE> ~
I—S> RRIL—Y =)L — L5+« RTEET DT
TUT— g2 ([CEELTOER A

IFR/=hp5DE>
> v J hOERICET 2 EDMDEREI36R—2
ZSRTEE0,

REGO-FIXA ER



ERAvE>JaLwY bk
PCM ET1 [mm]

S0 PCM ET1
[mm] 12 16 20 25 32 40 =
1.4 1512.01400 1516.01400 - - - - DIN/ISO
1.6 1512.01600 1516.01600 - - - - DIN
1.8 1512.01800 1516.01800 - - - - DIN
2.0 1512.02000 1516.02000 - - - - DIN
2.2 1512.02200 1516.02200 1520.02200 - - - IS0/ JIS
2.24 1512.02240 1516.02240 1520.02240 - - - DIN
2.5 1512.02500 1516.02500 1520.02500 1525.02500 - - ISO/JIS
2.8 1512.02800 1516.02800 1520.02800 1525.02800 - - DIN
3.0 1512.03000 1516.03000 1520.03000 1525.03000 - - JIS
3.15 1512.03150 1516.03150 1520.03150 1525.03150 - - JIS
3.5 1512.03500 1516.03500 1520.03500 1525.03500 - - DIN
3.55 1512.03550 1516.03550 1520.03550 1525.03550 - - JIS
4.0 - 1516.04000 1520.04000 1525.04000 - - 1SO
4.5 - 1516.04500 1520.04500 1525.04500 1532.04500 - DIN/JIS
5.0 - 1516.05000 1520.05000 1525.05000 1532.05000 - 1SO
5.5 - 1516.05500 1520.05500 1525.05500 1532.05500 - DIN/ISO
5.6 - 1516.05600 1520.05600 1525.05600 1532.05600 - JIS
6.0 - 1516.06000 1520.06000 1525.06000 1532.06000 1540.06000 DIN/ISO
6.2 - 1516.06200 1520.06200 1525.06200 1532.06200 1540.06200 DIN/ISO
6.3 - 1516.06300 1520.06300 1525.06300 1532.06300 1540.06300 JIS
7.0 - - 1520.07000 1525.07000 1532.07000 1540.07000 DIN
7.1 - - - 1525.07100 1532.07100 1540.07100 1SO
8.0 - - - 1525.08000 1532.08000 1540.08000 DIN
8.5 - - - 1525.08500 1532.08500 1540.08500 I1SO/ ]IS
9.0 - - - 152509000 1532.09000 1540.09000 DIN/ISO/JIS
10.0 - - - 1525.10000 1532.10000 1540.10000 JIS
10.5 - - - - 1532.10500 1540.10500 DIN/ISO
11.0 - - - - 153211000 1540.11000 JIS
11.2 - - - - 153211200 1540.11200 DIN/ISO
12.0 - - - - 153212000 1540.12000 DIN/ISO
12.5 - - - - 1532.12500 1540.12500 DIN
14.0 - - - - - 1540.14000 DIN
15.0 - - - - - 1540.15000 DIN
16.0 - - - - - 1540.16000 DIN
17.0 - - - - - 1540.17000 JIS

PCM ET1-ER 12(38AMiBI(CER 11 EBMUBDTH D, ERII Y —ILINLI —DETICEKE I DT ENTEET

REGO-FIXA ER

155




ER ZvE>SILY bk
PCM ET1 [-r>F]

SO0 PCM ET1
[1>F] [mm] 12 16 20 25 32 40
0.141 3.580 1512.03581 1516.03581 1520.03581 1525.03581 - -
0.168 4.270 - 1516.04271 1520.04271 1525.04271 1532.04721 -
0.194 4.930 - 1516.04931 1520.04931 1525.04931 1532.04931 -
0.220 5.590 - 1516.05591 1520.05591 1525.05591 1532.05591 -
0.255 6.480 - - 1520.06481 1525.06481 1532.06481 1540.06481
0.318 8.080 - - - 1525.08081 1532.08081 1540.08081
0.323 8.205 - - - 152508211 1532.08211 1540.08211
0.367 9.320 - - - 1525.09321 1532.09321 1540.09321
0.381 9.680 - - - 1525.09681 1532.09681 1540.09681
0.429 10.900 - - - - 1532.10901 1540.10901
0.437 11.113 - - - - 1532.11111 1540.11111
0.480 12.192 - - - - 1532.12191 1540.12191
0.542 13.770 - - - - - 1540.13771
0.562 14.290 - - - - - 1540.14291
0.590  14.990 - - - - - 1540.14991
0.652  16.560 - - - - - 1540.16561
0.697 17.700 - - - - - 1540.17701
PCM ET1-ER 12(3#AMiHI(CER 11 EBMUBDTH D, ER11 Y=LKLY —DRTICEE I DI ENTEET
S B [1>F] O e o [1>F] | S 2 [1>F] O
No 0-6 0.141 0.110 No 10 0.194 0.152 5/8 0.480 0.360
1/16 0.141 0.110 1/4 0.255 0.191 11/16 0.542 0.406
3/32 0.141 0.110 5/16 0.318 0.238 3/4 0.590 0.442
1/8 0.141 0.110 3/8 0.381 0.286 13/16 0.652 0.489
5/32 0.168 0.131 7/16 0.323 0.242 7/8 0.697 0.523
No 8 0.168 0.131 1/2 0.367 0.275 15/16 0.760 0.570
3/16 0.194 0.152 9/16 0.429 0.322 1 0.800 0.600
No 9 0.194 0.152

156

REGO-FIXA ER






e e
NRTPVISE

H-Q®  HI-QY  H-Q¥  HI-Q¥
ER ERC ERB ERBC
o =
o ) L o

160 162 164 164

ITHyb
HI-Q®/  HI-Q¥/
ERM ERMC

vy Lo
166 166

BOBBLEI =Yk
HI-Q®/  Hi-Q%/
ERMX ERMXC

intRlox®  intRlox®

bd bd

168 168

SHEIRS BOBBLEZ=Fyk

ER MS H-Q®/  Hi-Q® ireCool® : DS/ER  KS/ER
ERAX ERAXC {RCR/RCS

= U

170 172 172 174 244 252

B: RFZUZY C:AH M: STHAXRT X BOBhLL#EE

DS: S—ILFARY KS: V=35> hISvSaF4 Y



AM1ARE@RE ERIS>TFY b

@089 O

ER v
Hi-Q®/ ER Hi-Q® / ERB Hi-Q® / ERM  Hi-Q®/ ERMX intRlox® Hi-Q® / ERAX ER MS
ES IS AIDI)
£ sy ?%Gééﬁ ==05> ROBIL=—  EAU. & ffnfi‘%
IS Trw bk S>7Fw ks D5 LEHEAE st
HA X ER 11-ER 50 ER 16-ER50 ER8-ER25 ER8-FER25 ER11-ER40 ER8-ER20
Hitalt REGO-FIX ER OLw hEHEIGE & DEHME
INELWIRME - - ° ° = °
JBOBALE - — = ° ° _
ﬁﬁﬁ% [ ] [ ) [ ) o ) -
w1 A A-E,EP E, A-E,EPE, , i A-E AX, A-E MS,
BUREL>F D acp AEMEM A-E MX, E MX o e
dLw kOv#+>9
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] -

S AT L*

A R B: RFUSYT M:ZTUAXRD X: iB0BhIE#EeftE
*ALw hOVF IS T AFYA X 8TRIFIAWERITERA

ER Fv k517 C
I—5> R RIL—XIE

Hi-Q® / ERC Hi-Q®/ERBC  Hi-Q®/ERMC Hi-Q®/ ERMXC intRlox® Hi-Q® / ERAXC
BEATUSY o
T EEry N TSy T 227 BOMILI_DUS e mops i
s 7y s b a5
HICHIS

SEA T3> 150 bar/2100 PSIETOHODST « X TORERSEN. KST+ X TORELSED
HA4X ER 11-ER 50 ER 16 -ER 50 ER11-ER 25 ER 11 -ER 25 ER 11 -ER 40
Hifaltk REGO-FIX ER L v hE&RBE LMY (PCM ET1OL v rERRL)
INELHE - — . . -
B - N N . .
RERE ° ° ° ° °
o A-E, EP,E, AE EPE ] A-E AX,
wBUREL>F A-E P A-EP A-EM, EM A-E MX, E MX E AX
dLw bOw+>20>

- ° ° ° ° °
AT In*
A: RS B: XU C:BE M: STHAXRS X iBORGLLHEE

IH+X)\—khB5DE> b

5> TF v MMEEEHDTORCO-BLOCKEZIE ML L > F =2 ER LU CREDD T E#ER L TULET,

TORCO-BLOCKIZBE 9 DEHIBIRIL 262 R—HSBLEE0, fFBOMIT MNLODOKR (L 293R—HSBLJEE0),
REGO-FIXA ER 159




Hi-Q® ER/ ER standard

Hi-Q®/ ER #0527 Fv b

2525 —k  REREIMTIOHI-Q®/ER 5>TF+w k(& L1
2 TDREGO-FIX ER W —)LNJLS — ([C{ERAT= 21EHE S
v hTT,

Hi-Q®/ER 11 -ER 20

L1

%Wwﬁ?k

Hi-Q®/ER 25-ER 50

IFR/=hh50E>

D352TFHy bOOSZTARNBVNENS Z LG YIRS —ADEFRIEELRD T EZ2BKRUET .

REGO-FIX MLOL > FOARRZEHELE L TULVEY . REGO-FIX (FhHEY —)LiRILY —B LU RE> RILOIEIE (CES
ULTEEZBVFEEA.

160 REGO-FIXA ER



Hi-Q®/ ER ER |
DIN 6499
ISO 15488

~ti& [mm] 7oevy
v BRBS A B L1 Sw C L>F
Hi-Q®/ER 11
Hi-Q®/ER 11 3411.00000 19 11.3 49-6.6 17 M 14 x 0.75 E11P
Hi-Q®/ER 11 L 3411.02000 19 11.3 49-6.6 17 M14x0.75-LH E11P
Hi-Q®/ER 16
Hi-Q®/ER 16 3416.00000 28 17.5 7.0-10.5 25 M22x1.5 E16P
Hi-Q®/ER 16 L 3416.02000 28 17,5 7.0-105 25 M22x1.5-LH E16 P
Hi-Q®/ER 20
Hi-Q®/ER 20 3420.00000 34 19 8.0-11.5 30 M25x1.5 E20P
Hi-Q®/ER 20 L 3420.02000 34 19 8.0-11.5 30 M25x1.5-LH E20P
Hi-Q®/ER 25
Hi-Q®/ER 25 3425.00000 42 20 8.5-12.0 - M32x1.5 E 25
Hi-Q®/ER 25 L 3425.02000 42 20 8.5-12.0 - M32x1.5-LH E 25
Hi-Q®/ ER 32
Hi-Q®/ER 32 3432.00000 50 22.5 9.5-13.0 - M40x 1.5 E 32
Hi-Q®/ER 32 L 3432.02000 50 22.5 9.5-13.0 - M40x 1.5-LH E 32
Hi-Q®/ER 40
Hi-Q®/ER 40 3440.00000 63 25.5 11.5-150 - M50x 1.5 E 40
Hi-Q®/ER 40 L 3440.02000 63 25.5 11.5-150 - MH50x1.5-LH E 40
Hi-Q®/ ER 50
Hi-Q®/ER 50 3450.00000 78 35.3 14.0-21.0 - M 64 x 2 E 50
L=ERZFHY b~

REGO-FIXA ER 161




Hi-Q® ER/ERC

V-3 b AI—Y—JVAHI-Q®/ ERC

S=IWFARI /D=5 ISV a15 1 ROZEEFITVI—>3>

Hi-Q® / ERCOS > TF v MES—IL5 + XIDS/ER#S LT} ¥
H—5> RISy 151 XIKS/EREDFFAEENEL

TOWET. TOFARISZFLICED, 2TDI—5>

NRUL—Y—)LBESEERTL w N, BREEILY ~. v

E>JaLy @RI B ENTEET, -
)/ 75> NOEABALS0 bar/ 2100 PSI = .
/ BPYEOIL Y MDBAZIE e =T 3 <

L2

D=3 FRIL—TRRBVWALSHE A TDY—ILCFI-5> RISy
1542 KS/EREHERLTVNET, 252X—SEBI LA
T oYU EHRRSICEEENTOEEA. Hi-Q® / ERC 11 B

Hi-Q®/ERC 11 CDIS>TFHv MNIMERER/IRITHIZ B
CENEEBRTZIUS—2 3 (CHREENTVEYD, J— L1
S>> hRIL—WY—)LEHI-Q®/ERC 11 5> FFw MM
Hi-Q®/ER 11 5>+ v hORERSEN/N—=3>TI

- N — N
S—\F 1 AOFRERHI-Q° /ERC 11 Z— U IS RAFTARIS m
Ty NMIBEEINTLET, W %
/19— OESIEALS0 bar/ 2100 PSI al , |

i BENREIEDIL Y hADEAZRLE

L2

Hi-Q®/ERC 16 - ERC 20

L1

L2

Hi-Q®/ ERC 25 - ERC 50

162 REGO-FIXA ER



Hi-Q®/ ERC ERC

<ti& [mm] RrP o 7FPotvy
51T HRES A B L1 L2 Sw C [mm] [1>F] L>F
Hi-Q®/ ERC 11
Hi-Q®/ERC 11, @3.0mm 3411.20300 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 3.0-2.5 3/32" E11P
Hi-Q®/ERC 11, @3.5mm 3411.20350 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 3.5-3.0 1/8" E11P
Hi-Q®/ERC 11, 240 mm 3411.20400 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 4.0-3.5 5/32" E11P
Hi-Q®/ERC11,345mm 3411.20450 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 4.5-4.0 - E11P
Hi-Q®/ERC 11, @5.0 mm 3411.20500 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 5.0-4.5 3/16" E11P
Hi-Q®/ERC 11, @5.5mm 3411.20550 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 5.5-5.0 7/32" E11P

Hi-Q®/ERC 11, 6.0 mm 3411.20600 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 6.0-5.5 - E11P
Hi-Q®/ERC 11, @6.5mm 3411.20650 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 6.5-6.0 1/4" E11P
Hi-Q®/ERC 11, 7.0 mm 3411.20700 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 7.0-6.5 - E11P

Hi-Q®/ ERC 11
Hi-Q®/ ERC 11 3411.20000 19 146 8.1-9.8 3.5 17 M14x075 3.0-6.0 - E11P

Hi-Q®/ ERC 16
Hi-Q®/ERC 16 3416.20000 25 225 120-155 5 25 M22x15 22.5 - E16P

Hi-Q®/ ERC 20
Hi-Q®/ ERC 20 3420.20000 34 24 130-165 5 30 M25x15 24 - E20P

Hi-Q®/ ERC 25
Hi-Q®/ ERC 25 3425.20000 42 25 135-170 5 - M32x15 25 - E 25

Hi-Q®/ ERC 32
Hi-Q®/ ERC 32 3432.20000 50 275 145-180 5 - M40x15 27.5 - E 32

Hi-Q®/ ERC 40
Hi-Q®/ ERC 40 3440.20000 63 30.5 16.5-20.0 5 - M50x15 30.5 - E 40

Hi-Q®/ ERC 50
Hi-Q®/ ERC 50 3450.20000 78 425 190-260 5 - M64x2 40.3 - E 50

REGO-FIXA ER 163




Hi-Q® ERB/ERBC

Hi-Q®/ BEEAFP VU >
D—3> b RIV=Y—=ILDT=bDHi-Q®

77Us—25> The Hi-Q®/ERB (3RATS > T HziRd
FREBRTIDIFWY NTT,
DIN 6499#Ft&DETDF v hEDHEERIRENSH DX,

S=WVFARI /D=5 RISV S1T 1 RID%EES T ITVI—>3>
Hi-Q®/ ERBCO S > I Fw MES—)LF 1 XDS/ERB L
VCI—5> RISV 1574 XUKS/EREDHBZBR &
UCTWET., CDTARIZRFTALICED, &2TDI—-F
> RRIL—Y—)LEEEEROL v b, BFEZEIOLY b, 4
wESOOLY hMEFERITBIENTEET,

/1 I—=> MDOEHNEFAK150 bar/ 2100 PSI

/1 ENRUTIBOIOL Y MADEAZRLE

D=5 RZRIL—TRRBVWELSEHS A TDY—)LIC@EI—-5> RISy
15« R KS/EREHR L TNET, 252R—S#SHE TSN,
FoOEHUERABICEEENTLERA.

11 L2
’ N
Lt —_‘ _ % << J = T <
B
B
Hi-Q®/ERB 16 - ERB 20 Hi-Q®/ERB 25 - ERB 50
L1
11 L2
L2
D
7> 2= %«%\
(] — - - T 5.) << wJ B ﬁ_ <<
B
B
Hi-Q®/ ERBC 16 - ERBC 20 Hi-Q®/ ERBC 25 - ERBC 40
164 REGO-FIXA ER



Hi-Q®/ ERB ET
Hi-Q®/ ERBC

sti& [mm] r7oeyy
AL BRBsS A B L1 L2 SwW C L>F
Hi-Q®/ERB 16 3416.30000 28 20.2 10.0-13.6 3 25 M22x1.5 E 16 P

Hi-Q®/ ERB 20
Hi-Q®/ ERB 20 3420.30000 34 21.7 11.0-14.5 3 30 M25x 1.5 E20P

Hi-Q®/ ERB 25
Hi-Q®/ERB 25  3425.30000 42 22.6 11.5-150 3 - M 32 x 1.5 E 25

Hi-Q® / ERB 32
Hi-Q®/ ERB 32 3432.30000 50 25 12.5-16.0 3 - M40 x 1.5 E 32

Hi-Q®/ ERB 40

Hi-Q®/ ERB 40 3440.30000 63 28.2 14.5-18.0 3 - M50x 1.5 E 40

Hi-Q®/ ERB 50

Hi-Q®/ ERB 50 3450.30000 78 38.1 17.0-24.0 3 - M 64 x 2 E 50
~ti& [mm] 7oty

4T HRES A B L1 L2 Ssw C L>F

Hi-Q®/ ERBC 16
Hi-Q®/ERBC 16  3416.40000 28 22.7 12.5-16.0 55 25 M22x1.5 E16 P

Hi-Q®/ ERBC 20
Hi-Q®/ERBC 20  3420.40000 34 24.2 13.5-17.0 5.5 30 M25x1.5 E20P

Hi-Q®/ ERBC 25
Hi-Q®/ERBC 25  3425.40000 42 25.2 14.0-17.5 5.5 - M32x1.5 E 25

Hi-Q®/ ERBC 32
Hi-Q®/ERBC 32  3432.40000 50 27.4 15.0-18.5 55 - M 40 x 1.5 E 32

Hi-Q®/ ERBC 40
Hi-Q®/ERBC 40  3440.40000 63 30.7 17.0-20.5 5.5 - M50 x 1.5 E 40

REGO-FIXA ER 165




Hi-Q® ERM / ERMC

Hi-Q®/ ERM 4 ZE &/

D=5 2 b RAI—Y—=ILDIZHDHI-Q®/

ERMC

FIUs—2ay ZZOS>TFFv K HI-Q®/ERM (& (WS
DR RICHIBN S D2 E) SMERE/IRICHNX 72
TNEIRSIRNWT U —2 3 > TOFERICHERETNTL
F9., DFED. ZEHRUJLAY RPOY— LKLY —T IR
FULILICRBERER T, I5>TF v hERUIMNE
TEDOLFECHARELTCWVWET,

S=IWFARD/V—-5>8ISYS15« RDEFEIETFIVI—>3

> Hi-Q® /ERMCOS > F v MES—ILT 1 RIS RAF I
DS/ERBINI—Z> b ISwvS a2 X5 AKS / EREDH
AEBENELTVWET., COTARAIIRATAICED, &

TOI—5> hRIL—Y—)LEEEERIL v b, #BfEE1
Ly b AvE>DOL Y hEFERTRSENTEETD,

/1 I—5> MOEHITRAL50 bar/ 2100 PSI

/ ENRYIEOIL Y hMADEAZBALE

=35> RRIL—TRRBVWEZSEHS A TDY—)LICREI—-5> RISy
15« R KS/EREHR L TWNET, 252X TSN,
FoOEHUERABICEEENTLERA.

U

Hi-Q® /ERMC 11 DI S>TFw MIMEES/BRIZHD

ABCENEERT T V-3 (CHEREEINTVET,

CN(EFHI-Q®/ERM 11 5> 7w DO —5> R ZJL—

W—)L\—=3>T9,

Hi-Q® / ERMC 11 [CE>—WF 1 RIFE S —U> IS XF A

DS Ty MBS SN TVWET,

/I D—=> bDIEHFEK150 bar/ 2100 PSI

/1 ENRUBOIOL Y MADEAZRLE

// DIN 6499 /IS0 15488#3t&MDF v ~&EDIEE FE#E4E (S
HDFEFEA

-‘PFGQ-F\"J- L

=

L1

12 12
= I 'S
—J = N \ 1 < - 7i y I~ <
C— —
; B
Hi-Q®/ ERM Hi-Q® / ERMC
166 REGO-FIXA ER



Hi-Q®/ ERM R JermC
Hi-Q®/ ERMC

<ti& [mm] A7 @ Foteby
51T HBRES A B L1 L2 C [~F [mm] L>F
Hi-Q®/ERM 8 3508.00000 12 10.8 4.3-6.1 1.5 M 10 x 0.75 - - E8M
Hi-Q®/ERM 8 L 3508.02000 12 10.8 4.3-6.1 1.5 M10x0.75-LH - - E8M

Hi-Q®/ ERM 11
Hi-Q®/ ERM 11 3511.00000 16 12 57-7.5 0.4 M 13 x 0.75 - - E11M
Hi-Q®/ ERM 11 L 3511.02000 16 12 57-7.5 0.4 M13x0.75-LH - - E11M

Hi-Q®/ ERM 16
Hi-Q®/ ERM 16 3516.00000 22 18.4 8.0-11.5 0.9 M19x1 E16 M
Hi-Q®/ERM 16 L 3516.02000 22 18.4 8.0-11.5 0.9 M 19 x 1-LH - - E16 M

Hi-Q®/ ERM 20

Hi-Q®/ ERM 20 3520.00000 28 19 8.0-11.5 - M24x1 - - E20M
Hi-Q®/ERM 20 L 3520.02000 28 19 8.0-11.5 - M 24 x 1-LH - - E20M
Hi-Q®/ ERM 25
Hi-Q®/ERM 25 3525.00000 35 20 8.5-12.0 - M30x1 - - E25M
Hi-Q®/ERM 25 L 3525.02000 35 20 8.5-12.0 - M 30 x 1-LH - - E25M
L= ERSFY

sHE [mm] K7 @ Fotevy
4T BRBS A B L1 L2 C [mm] [1>F] L>F

Hi-Q®/ ERMC 11
H-Q®/ERMC11,@3.0mm 351120300 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 3.0-2.5 3/32" E11M

H-Q®/ERMC11,@#35mm 3511.20350 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 3.5-3.0 1/8" E11M
H-Q®/ERMC11,#4.0mm 3511.20400 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 4.0-3.5 5/32" E11M
H-Q®/ERMC11,045mm 3511.20450 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 4.5-4.0 - E11M

H-Q®/ERMC11, @#50mm 3511.20500 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 5.0-4.5 3/16" E11M
H-Q®/ERMC11,@#55mm 3511.20550 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 5.5-50 7/32" E11M

H-Q®/ERMC11,#6.0mm 3511.20600 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 6.0-55 - E11M
H-Q®/ERMC11,@06.5mm 3511.20650 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 6.5-6.0 1/4" E11M
H-Q®/ERMC11,@7.0mm 3511.20700 16 146 8.1-9.8 3.5 M13x0.75 7.0-6.5 - E11M

Hi-Q®/ ERMC 16
Hi-Q®/ ERMC 16 3516.20000 22 22 115-150 4.5 M19x1 - - E16 M

Hi-Q®/ ERMC 20
Hi-Q®/ ERMC 20 3520.20000 28 24 13-16.5 5 M24x1 - - E20 M

Hi-Q®/ ERMC 25
Hi-Q®/ ERMC 25 352520000 35 25 135-170 5 M30x1 - - E25M

A
m
Q
o
]
%
>
m
pe)
-
[e)}
N




Hi-Q® ERMX/ERMXC intRlox®

Hi-Q®/ ERMX und Hi-Q®/ ERMXC intRlox®

ADBIE=

FIUs—23> ZTHA XX, AFERILSY —DREGO-
FIX ER W —JLiRILSY —,

FEAUY b

/1 HEBEEH KUNR - RBUNeES (CERiE

11 A=A ICHIRD G DHMIC TS D T= D DR [N5SE

/1 BFEPEREHNtRIox®TO T 7 (L THRDRWNERS

/I ERDEZZOS>TFY MDETOA Y hNEZEF U
MNSEDOELE

/I MXL>FTREE, B2(CO5>TF

Peoco-evE -

Hi-Q® / ERMX

Hi-Q® / ERMXC

168

—O32TFv bk

S—VFARY[I—5>NISYSAF A RIEESEFTUS—S3>

Hi-Q® /ERMXCO S>3 w M —ILT 1 RO RF I

DS/ERBEIUII—5> ISV a1 X5 LKS/EREDH
BAZEMNELTVWEYD, COTARAITZATAICELED, £

TOI—Z> hZAIL—Y—)LEEEEROL WY b, BIEE]
Lw bk, ZyvE>JOLy hEERTICENTEFT,

/I I—5> RDEAFRZAL50 bar/ 2100 PSI

i/ BENRYIEOOL Y MADEAZRLE

D=5 RZRIL—TRRBW\WEZSEHS A T DY —)LIC@EI—-5> RISy
17« R KS/EREHRLUTLNET, 252X SV, 7o
HUFEASCEEENTLEEA.

L1

L2

B
Hi-Q® / ERMX
L1
L2
I\
o , I
B
Hi-Q® / ERMXC
REGO-FIXA ER



Hi-Q®/ ERMX intRlox®
Hi-Q®/ ERMXC intRlox®

~Fi& [mm] 7oy y
4T LRES A B L1 L2 C L>F
Hi-Q®/ ERMX 8
Hi-Q®/ ERMX 8 3508.60000 12 11 4.3-6.1 04 M 10 x 0.75 E 8 MX
Hi-Q®/ERMX 11 3511.60000 16 12 5.7-75 04 M 13 x 0.75 E 11 MX
Hi-Q®/ ERMX 16
Hi-Q®/ ERMX 16 3516.60000 22 18.4 8.0-11.5 0.9 M19x1 E 16 MX
Hi-Q®/ ERMX 20
Hi-Q®/ ERMX 20 3520.60000 28 19 8.0-11.5 0.0 M24x1 E 20 MX
Hi-Q®/ ERMX 25
Hi-Q®/ ERMX 25 3525.60000 35 20 8.5-12.0 0.0 M30x1 E 25 MX

<Fi& [mm] 7oty
4T HRES A B L1 L2 C L>F
Hi-Q®/ ERMXC 11
Hi-Q®/ERMXC 11 3511.70000 16 146 7.5-9.3 3.5 M 13 x 0.75 E 11 MX
Hi-Q®/ ERMXC 16
Hi-Q®/ ERMXC 16 3516.70000 22 22.5 115-150 4.5 M19x1 E 16 MX
Hi-Q®/ ERMXC 20
Hi-Q®/ ERMXC 20 3520.70000 28 24 13.0-165 5 M24x1 E 20 MX
Hi-Q®/ ERMXC 25
Hi-Q®/ ERMXC 25 3525.70000 35 25 13.0-17.0 5 M30x1 E 25 MX

REGO-FIXA ER 169




=EEs 7 Ur—3,3

~

7y

FIUs—>a> METEESRIRICINZ IEEEER 7 U4
—>3>AERMS 5> v h2l@dLy hOvF>
DI AFLANEREINTH ST, @WIBE2THEBEINI SN
TWEY, CNICKD, BRI I THLULWIIS> S

SOULOMDECRITENTEET,

CDAL Y MIBNICHIET BE MSL > F THIT ZENT
XF9, ER MS (Z(F Hi-Q® / ERM KT Hi-Q® / ERMC
Fv NEDHEBEERENSGDET., ERMS IS5 TFw b
(CIZZDOMRNIBEZ R AR(CSIEH 9728 (CER-UP (8

170

ERMSO5>207w b

F52) dL v hOERM RSN TLET,
FEAUY R

[/ EECHEBICNYS I SN

/I TEREBA NS O R ERIERICINZ D

/1 ExA[OlEREY 80,000 RPM

L1

L2

ER MS

REGO-FIXA ER



m
ps)
=<
1))

~tH& [mm] Foeyy
4T BRES A B L1 L2 C L>F
ER 8 MS 3208.50000 12 10.8 4.3-6.1 1.5 M 10 x 0.75 E 8 MS

ER 11 MS
ER 11 MS 3211.50000 16 11.5 4.6-6.8 0.4 M13x0.75 E11MS

ER 16 MS
ER 16 MS 3216.50000 22 17.8 6.1-10.5 0.3 M19x1 E16MS

ER 20 MS 3220.50000 28 19 7.1-11.5 0.6 M24x1 E20MS

REGO-FIXA ER 171




Hi-Q® ERAX/ERAXC

Hi-Q®/ ERAX %
D—5> FAI—=Y—=ILDIZHDHI-Q® / ERAXC

S—\VFA R [D—52 RISV S1F 1 RV%ESRFTUS—23
77Us—>3> REGO-FIX JO—F+« >JFvvIBLTU > Hi-Q®/ERAXCOS>TFy MEIZ—IL7 1 AU X
ERANLY — i EZDAbIERS ER W—ILNLY—F. & T DS/ERBKXVT—F> hISwS a1 X5 KS/ER

DF v MIMRZDOY —)VLIERTBCEETEET, EOHAEEBNELTVWEYT, DT RITSRAFTAICK
SK/ ERA Zero-Z®Y —)LLY —(CBIL T$77 /\:—2’&2,5.6<7§3L\0 D, 2THI—5> hJL—Y—)LFEELEROL v k. #8
BT/ ERA Zero-Z®Y—)LiRJLA —(CBALTIE81 R—ZHESBBLIIEE, B Ly . Sy ES SOy hEEET S N TE
353_0

FEAUY R /I I—5> RDEAFRZAL50 bar/ 2100 PSI
1 A AR ([CU D TEDIRERR—RE5E / FENRYlEDIL Y SMADEAZLE
 STOT7AILDLF(EFY b ETESRELT B

B, Fv NESHDIRDIE D & LE D—5> RZIL—TEFRWERSHY A TV —ILCEI—Z> R ITvS

15« R KS/EREHR L TNET, 252R—SSBIZELN,

Hi-Q® / ERAX Hi-Q® / ERAXC

U

L1

L2

Hi-Q®/ ERAX Hi-Q® / ERAXC

172 REGO-FIXA ER



Hi_Q®/ ERAX ERAX ERAXC
Hi-Q®/ ERAXC

<t [mm] 7otevy
51T HRES B L1 L2 (o L>F
Hi-Q®/ ERAX 11
Hi-Q®/ERAX 11 3311.60000 7.5 1.0-3.2 3.9 M18x1 E11AX

Hi-Q®/ ERAX 16
Hi-Q®/ ERAX 16 3316.60000 76 0-2.6 2.3 M24x1 E16AX

Hi-Q®/ ERAX 20
Hi-Q®/ ERAX 20 3320.60000 8.5 0-2.5 2.3 M28x 1.5 E20AX

Hi-Q®/ ERAX 25
Hi-Q®/ ERAX 25 3325.60000 88 0-1.9 2.3 M32x1.5 E25AX

Hi-Q®/ ERAX 32
Hi-Q®/ ERAX 32 3332.60000 9.8 0-1.1 2.5 M40x 1.5 E 32 AX

Hi-Q®/ ERAX 40

Hi-Q®/ ERAX 40 3340.60000 11.7 0-1.0 2.4 M50 x 1.5 E 40 AX
~ti& [mm] F7oteyU
14T HRES B L1 L2 C L>F

Hi-Q®/ ERAXC 11
Hi-Q®/ ERAXC 11 3311.70000 9.2 2.7-4.9 6.1 M18x1 E 11 AX

Hi-Q®/ ERAXC 16
Hi-Q®/ ERAXC 16 3316.70000 125 3.1-7.5 7.2 M24x1 E16AX

Hi-Q®/ ERAXC 20
Hi-Q®/ ERAXC 20 3320.70000 13.5 3.1-7.5 7.3 M28x 1.5 E20AX

Hi-Q®/ ERAXC 25
Hi-Q®/ ERAXC 25 3325.70000 13.8 2.5-6.9 7.3 M32x1.5 E25AX

Hi-Q®/ ERAXC 32
Hi-Q®/ ERAXC 32 3332.70000 149 1.8-6.2 7.6 M40x 1.5 E 32AX

Hi-Q®/ ERAXC 40
Hi-Q®/ ERAXC 40 3340.70000 16.6 1.5-5.9 7.3 M50x 1.5 E40AX

REGO-FIXA ER 173




reCool® RCS

B FTBRE—FT 1 [CFGH : AEFBEIHD S
EBREIN

#fFFrENnszreCool® EFET RCS

EIEN/RILS —TDERDIZhDreCool® EEI RCSOEEIFHH

i

i

i
i
i
i

i

*

ASREBAZMNIT . 222D THRFOBREY —IL>
AT LEAIN—D =S5 MIZEH
HEHRBERZOEERY —ILiNLY — (CHEEENIZER O
L'w b (DIN 6499/ISO 15488) H

D—3> hDEHNEKX150 bar/ 2100 PSI*
INIL>3>, A1) - O—5> MAHRCS/ERMX
BAA 25 F 2 REEET

I—5> hRIL—=Y—ILA (—=U>Y - 5« XUDS)
 BSEA (O-3> k- T3y a - T4 XUKS)
>—)LaL v ~DMEDHRAART]

BER—X RHS-HPZ(ER, RER—XTDEHNF100 bar/ 1400 PSI
FOEHUEMRABICEEENTLEEA.

174

AR RHMEDIBEN

reCool®TOAEISHDA VY b

/1 RAFEETLOMDET—T> hafitls : TESFaZEd
UH A DIV A LZHIR

/1 VB EE(CRRE

/I BIELDP R T L —(CLBEERRL

REGO-FIXA ER



reCool® BEEXRI—F > MEES X5 A RCS

RCS

& [mm] 7oevU v b RCROARE
/LT BRES B D S L>F LT H=E
Set RCS (I3 YBLUAANAR—ZADI—F> ) RCS/ERMX 16/20 1
SET RCS/ERMX 16  3716.50000 22.5 27.5 M19x1 E16MX  SET RHS-100 1
SET RCS/ERMX 20  3720.50000 24 345 M24x1 E20MX  SETRVGI001/8'-0° 2
SETRVA-1001/8"-90° 2
RCS / ERMX(I RIS 3 >BELUANAR—ZRDI—5> M)
RCS/ERMX 16 3716.59000 22.5 27.5 M19x1 E 16 MX
RCS / ERMX 20 3720.59000 24 345 M24x1 E20MX
|
__ i |
D B
SET RCS/ERMX RCS/ERMX

reCool® v ~hOBIE

reCool® RCS & reCool®RCR Zv b

RCS / ERMX RCR/ER

RCR/ERM

-+

ty hMEEXORRCE ( [SET] TRESNTWE
9) . MBRAB(CZZTRENTLSreCool® 3w
hrEXUOT7OETUNEFENET.

REGO-FIXA ER

175




reCool® RCR

EMATERI R MMCPEhSED

reCool®[E#zRCR/ER. RCR/ERMZ#AT(F

RAE> RILTOERADIZHDreCool® EIFEHNRCRODEEHF

i

//

//
//

//

//

//
/1

RERBAZMNTT . 22220 TEFORENY —IL>
AT L' —D0—F > MCZEHE

RN TE. FEfE CHERBLVERMIRZH. 725 TNCDIN
6499 /IS0 154884EHIMERTIL v ~FA

B=12.000 rpmmiRE *

BER—RXTDI—S> bORAESEL50 bar, H#E
7R—XT(3100 bar/ 1400 PSI
BAZFTF2RODU—-5> MNEBRTZU>D

T—Z> hRIL—=Y—)LA (—U>7 - 74 RXIDS/
ER) . BSHA (U—3F> b TJ35v>a - FT4RY
KS/ER)

IILE3>. AAJL - U—F> hFRCR/ER (M)

> —)LdLw DM EDHAART]

RCR/ER 40T6.000 rpm.
FPOLHURIRABRCIEFSENTOEEA.

176

AR RHMEDIBEN

reCool®*TOHEFBHDAVUY b

/1

/1
/1

REFTLONMD ET—-S> baftis : TEFhELEE
LHADILE A LZ&HiR

Bz (CkRE

BELYP R T L —(C K BIEKRIRL

REGO-FIXA ER




reCool® Bl I —F > MEFES X5 A RCS

RCR

& [mm] FoEYU €Yk RCR/EROHE
947 HRES B D ES L>F Hq7 B=
Set RCR/ ER (I3 >B LA IWA—RDI—S> NA) RCR/ER 11-40 1
SET RCR/ER 11 3711.10000 16.6 21.75 M14x075 E 11 AX  SET RHS-100 1
SET RCR/ER 16 3716.10000 24.5 34 M22x15 E16 AX  SETRVG-1001/8"'-0° 2
SET RCR/ER 20 3720.10000 26 40 M25x1.5 E20AX  SETRVA1001/8'-90° 2
SET RCR/ER 25 3725.10000 27 50 M32x1.5 E25AX
SET RCR/ER 32 3732.10000 29.5 62.5 M40x15 E32AX
SET RCR/ER 40 3740.10000 32.5 72.5 M50x1.5 E40AX

& [mm] FoEYU
947 HRES B D ES L>F
RCR R(IXILZI>HBELUVAMIN—RDI—S5> NA)
RCR/ER 11 3711.19000 16.6 21.75 M14x0.75 E 11 AX
RCR/ER 16 3716.19000 24.5 34 M22x15 E 16 AX
RCR/ER 20 3720.19000 26 40 M25x1.5 E20AX
RCR/ER 25 3725.19000 27 50 M32x15 E25AX
RCR/ER 32 3732.19000 29.5 62.5 M40x1.5 E32AX
RCR/ER 40 3740.19000 32.5 72.5 M50x1.5 E40AX

SET RCR/ER, SET RCR/ERM RCR/ER, RCR/ERM
i [mm] 7€YY €Yk RCR/ERMOWE

547 HRES B D S L>F 547 20
Set RCR/ ERM (I3 VB ELUCAALIN—RADI—5 > MA) RCR/ERM 11 -25 1
SET RCR/ERM 11 3711.30000 16.6 21.75 M13x0.75 E11 AX SET RHS-100 1
SET RCR/ERM 16 3716.30000 24.5 31 M19x1 E16AX SETRVG-1001/8"-0° 2
SET RCR/ERM 20 3720.30000 26 38 M24x1 E20AX SETRVA-1001/8"-90° 2
SET RCR/ERM 25 3725.30000 27 46 M30x1 E25AX

RCR/ER(IRINS 3B IUAMINWNAR—RADI—5> MR)

RCR/ERM 11 3711.39000 16.6 21.75 M13x0.75 E 11 AX
RCR/ERM 16 3716.39000 24.5 31 M19x1 E16AX
RCR/ERM 20 3720.39000 26 38 M24x1 EZ20AX
RCR/ERM 25 3725.39000 27 46 M30x1 E25AX
REGO-FIXA ER 177




reCool® 7otH5 U

reCool®H 77OtV

sti& [mm] 7oreHyy
947 BPERES d L R G1 R G2 L>F
RC-ADP 16 3799.81600 16 8.7 M24x1 M22x15 E16P
RC-ADP 20 3799.82000 20 8.2 M 28 x 1.5 M25x1.5 E20P
RC-ADP 25 3799.82500 25 7.9 M32x1.5 M32x15 E25
RC-ADP 32 3799.83200 32 8.7 M40x 1.5 M40x 1.5 E32
RC-ADP 40 3799.84000 40 9.6 M50 x 1.5 M50x 1.5 EA40

reCool® 747% reCool® 774 % RC-ADP H'&H SR> ) 7
BREY — )L Z RS —ILICE X, reCool® BEERT -
-S> MG X5 A RCR ZR1I2D 51 T DERENY —)L & =le —”—
FATEDLDCRADFET, T

ERsEI S T HER N LB TERENY —) LI UiAF, -
FULEDfHFBNIE reCool® @I T —S > MERS X L

/A RCR ZfE>TY—ILEDS>TIBRIFTY.
RC-ADP

TIFR)=hp5DE>

reCool® (F#ttD> —)LF « XIDS [/ ErB LV T—S
> hISYS a7 1R KS/ER. EDHBETDHTF
AWZZiTES, DS/ER E KS/ER HreCool® 7w
ROBABE(ICFEENTULRVWRICTERLSEE
(A

ST+« ADICEALTE24R—>%, V-5 hISv>a5+
AOICALTEF252R—7SRLIEE0,

178 REGO-FIXA ER



reCool® 7otHU

94T BRES ]& [mm] 94T HRES @ [mm] R& [mm]
R~ (<150 bar) . KEHIC 1/8" %5
SET RHS-HP L100 3799.97100 100 RBA 10 3799.93100 10 -
SET RHS-HP L200 3799.97200 200 RBA 11 3799.93110 11 -
SET RHS-HP L300 3799.97300 300 RBA 12 3799.93120 12 -
SET RHS-HP L400 3799.97400 400 RBA 13 3799.93130 13 -
SET RHS-HP L500 3799.97500 500 RBA 14 3799.93140 14 -
SET RHS-HP L600 3799.97600 600 RBA 15 3799.93150 15 -
SET RHS-HP L700 3799.97700 700 RBA 16 3799.93160 16 -
BAR—Z Y k (<100 bar) 2F—)LR/A SIESD
SET RHS-100 3799.95000 400* RRA 10 3799.94100 10 -
*REE@BEICHUT 50-400 MmO THY b2 ENTEFEY RRA 11 3799.94110 11 -

RRA 12 3799.94120 12 -
RRA13 379994130 13 -
SET RVG-100 1/8"-0° 3799.96180 - RRA 14 3799.94140 14 -
SET RVA-100 1/8"-90° 3799.96189 - RRA 15 3799.94150 15 -
SET RVG-100 M8 x 1-0° 3799.96810 - RRA 16 3799.94160 16 -

RSFHTH

RGA 1/8" BSP-1/8" NPT 3799.98180 -

IFR/)—hp5nE> b~

R—=JLF7ST% RBA (FERENY —)LHR—) LB EN
TLWBZEICERAENET. NITHEVWTZOMFE
R—RICERTDICENTEFET.

TILERU>IT7HTS RRA (FEFENY —)LinHEE
BlC TEA] SNTVBHBEICERTDIZENTE

BHE/R—X SET RHS-HP #R4E7R—X SET RHS-100 =

R—ILF77F T4 RBA

, — /

it
il z
i It
= ﬁ’
<®»
TJLR#EF RVA-100 90° FILVERU D75 TS RRA

REGO-FIXA ER 179




RCR reCool®{#,

stF

reCool® (ZER JL-w b (DIN 6499 /1S0 15488) MERDfFF5Nzo
STVYV=I)LCOIHERTDIZENTEET ., FAMERNTLDDE
REGO-FIX® OfEIEIL Y b 2—I)b. O—F>2 hF 14X DHTY,

E3-20in

reCool® BER(C(EIATD/INSA - EHEINET:

12,000 rpm (ER407CI(46000 rpm )
150 bar/ 2175 PSI* (BE/R—RZFERLUITIES)
EERRE (CF (RER)

BRALERRE :

BRT—S>NED
BNI—-SNER

RCR/ER 11

< 3,000 min+*

< 6,000 mint

< 9,000 min-!

< 12,000 min!

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ER 16

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/218 PSI

RCR/ER 20

5 bar/ 73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar /218 PSI

RCR/ER 25

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ER 32

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ER 40

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

RCR/ERM 11

5 bar/ 73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ERM 16

5 bar/73 PSI

7.5 bar/ 109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ERM 20

5 bar /73 PSI

7.5 bar/109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

RCR/ERM 25

5 bar/ 73 PSI

7.5 bar/109 PSI

10 bar/ 145 PSI

15 bar/ 218 PSI

Al B

FEPRE :

#5E < ISO VG 46 (46 mm2/s 40°C) .
-3 b
10°C~60°C

20 MTIBBESNIZINILE 3 > FZEAAILNR—D

*HRENBIR—ABLXUVMFIIERKX 100 bar / 1450 PSI.DI—5 > MEANTEE/HREESNTVE T,
SN EDY—-5> FENZERTIHES. I BER—RAZEALTIES.

~HiE
LT I35 VE>JEE [mm]: D [mm] L [mm] H [mm] G
RCR/ER 11 3.00-6.00 21.75 29.50 16.50 M14 x 0.75
RCR/ER 16 3.00-10.00 34.00 39.50 24.50 M22 x 1.5
RCR/ER 20 3.00-13.00 40.00 44.50 26.00 M25 x 1.5
RCR/ER 25 3.00-16.00 50.00 53.50 27.00 M32 x 1.5
RCR/ER 32 3.00-20.00 62.50 64.75 29.50 M40 x 1.5
RCR/ER 40 3.00-26.00 72.50 74.75 32.50 M50 x 1.5
RCR/ERM 11 3.00-6.00 21.75 29.50 16.50 M13 x 0.75
RCR/ERM 16 3.00-10.00 31.00 36.50 24.50 M19x 1
RCR/ERM 20 3.00-13.00 38.00 43.00 26.00 M24 x 1
RCR/ERM 25 3.00-17.00 46.00 50.50 27.00 M30x 1
180 REGO-FI¥XA ER



RIRITik

reCool® (CIFMEFEI—F« >IN SN TE D FRDMDDIAZFTF
S AIBESHDFEA. RCR AT ANF CRHEICEER TSR ADT
LS CDHFBERNMBECIRDET,

B 3

O
¢

HUSDICHITDABMERMAEZY— RIFUSIZRFTEMDHLET. AEB -V aikEH UE T,

FOUFEY.
6

EOQQ ceo @

TAROEBOHLUET. EERRFITETD/\—YZELOMND  ARFUSITEICE  HMEDRWNEBEA
EFRUET. AN ZEMUET,

©eo

EULVMIBE T/ —YZEHITITET . CORFFU S DZROHITET . DO oED EFE>TNDTE
ZHER L TSIES0N,

A\ recoor oi—vaRETIzLaTERRA. AUSFLOEEORHEDEERBLT RS,

A reCool® S 27 AEBRERBNTL EE,

A HWRZIREIS SIRCIE. reCool® SRFAZEERSEBHEIC, Y—IFERI-SORISYSATFARINEI—52 ATV EZHBULTEZ W,

A 9—5 > FOENDRIEEE TED TL3 &ip#El/ MBI+ CITbNRNZ EHBD. reCool® K7 Y IBBOREERDFT .

A\ 75> roEnrFEIRES. YoLosHrURORECESEERELET.

A\ 75>+ rossiEpRrEERCRNSERLRNIED ERA.

A LEHRIHS—U D ETNTVRVNFERZEENTWRNE, -5 MIFTICBAL. BEY I EBBELTLESTELSHDFET

A\ mEnrsorsc. aLy hooS L SRAERRBVES CEBUTEEN. 1 0 6mm YIS+ > 5% 6.0-5.0 mmaLy MCI5>T.

A AFIS—JLVER-DMIL Y MMEIU—5> MY —ILICRAULTUFR SN BB DT reCool ERFHALBNTZEZ,

REGO-FIXA ER 181




